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ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG

	POLGÁRMESTERÉTŐL

	8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.    

	Telefon: +36 87 471 506


A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző          
 ELŐTERJESZTÉS 

Varga László Ábrahámhegy, Park utca pihenőpark füvesítése
Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország Kormánya által a 478/2020.(XI.3.) Kormányrendeletben veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése rögzíti, hogy 

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”
A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség 2020. november 10. napján kiadott, TKF-1/1793/1/2020. iktatószámú tájékoztatója értelmében a katasztrófavédelmi törvény 46.§ (4) bekezdése alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének Mötv. szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre. A tájékoztató leírja azt is, hogy arra természetesen van mód, főleg a kialakult járványügyi helyzetben a polgármester emailben vagy más módon kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.

Az E.on Észak-dunántúli Áramhálózati Zrt. képviseletében Svéd János ügyfél 9027 Győr, Kandó Kálmán u. az önkormányzat 1/1 tulajdoni hányadában levő Ábrahámhegy 755, 838/10, 838/11, 1095, és 024/1 helyrajzi számú közterületeket érintő 0,4 kV-os földkábel fektetése ügyében közterületbontási kérelemmel fordult Ábrahámhegy Község Önkormányzatához.
A kivitelezés során az Ábrahámhegy, Park utca pihenőpark eredeti állapottal megegyező helyreállítása nem történt meg, melyet a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal jelzett az E.on Zrt. felé. A kivitelezővel történt egyeztetés során megállapodás született arra vonatkozóan, hogy a pihenőpark tereprendezését és fűfelújítását az önkormányzat által bekért árajánlat erejéig a társaság finanszírozza.
A Hivatal a tárgyi munkára árajánlatokat kért be, melyre Varga László 8256 Ábrahámhegy, Fülemüle utca 10. szám alatti ajánlattevő 657.860,- Ft összegű ajánlatot adott. Az E.on Zrt. az árajánlatban szereplő összeg kiegyenlítése iránt intézkedett, melynek alapján szükséges a tárgyi ingatlanon a pihenőpark tereprendezési és fűfelújítási munkáinak megrendelése az ajánlattevő által benyújtott árajánlat alapján.
Jelen előterjesztésemet Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a határozathozatalt megelőzően, véleményének kikérése és hozzájárulásának kérése céljából előzetesen elektronikus úton megküldöm.

Balatonrendes, 2020. november 23.
	
	Vella Ferenc Zsolt
polgármester


ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK …/2020.(XI….) HATÁROZATA
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló

2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva,

Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testületének

véleménye kikérésével és hozzájárulásával a következő

HATÁROZATOT

hozom.

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország Kormánya által a 478/2020.(XI.3.) Kormányrendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörömben eljárva
1. megrendelem Varga László 8256 Ábrahámhegy, Fülemüle utca 10. szám alatti vállalkozótól bruttó 657.860,- Ft összeg díjtételen az Ábrahámhegy, Park utcában levő pihenőpark tereprendezési és fűfelújítási munkálatainak elvégzését, melyet a 2020. évi költségvetésben a tartalék keret terhére biztosítok.
2. elrendelem a kivitelezésre vonatkozó vállalkozási szerződés aláírásra való előkészítését.

3. a vállalkozási szerződést aláírom.

4. felkérem Tamás Lászlóné osztályvezetőt a pénzügyi ellenjegyzésre.

5. felkérem a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal illetékes ügyintézőjét, hogy a vállalkozót értesítse a döntésről.

Határidő:
azonnal

Felelős:
Gyimesi Mónika műszaki-igazgatási ügyintéző
