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A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző          

ELŐTERJESZTÉS 

POLGÁRMESTERI HATÁROZATHOZ

Ábrahámhegy 778 helyrajzi számú ingatlan átminősítése
Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország Kormánya a 40/2020.(III.11.) Kormányrendeletben veszélyhelyzetet hirdetett ki. 

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése rögzíti, hogy „Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”
A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség 2020. március 27. napján kiadott tájékoztatója értelmében A katasztrófavédelmi törvény 46.§ (4) bekezdése alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének Mötv. szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre. A tájékoztató leírja azt is, hogy arra természetesen van mód, főleg a kialakult járványügyi helyzetben a polgármester emailben vagy más módon kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.

Ábrahámhegy Község Önkormányzata 1/1 tulajdoni hányadában levő Ábrahámhegy 778 helyrajzi számú 1230 m2 terület nagyságú kivett árok elnevezésű ingatlan. A tárgyi ingatlan a természetben a Csörgei utca hegy felé vezető folytatásában helyezkedik el. Dolnyikné Farkas Boglárka, és Farkas János kérelmezők megkeresést indítványoztak az árok úttá történő nyilvántítása érdekében, mellyel megoldottá válna az árok mentén elhelyezkedő telkek beépítése. Jelenleg ezek a telkek útkapcsolat hiányában nem minősülnek építési teleknek az országos településrendezési és építési követelményekről szóló 253/1997. (XII. 20.) Korm. rendelet alapján, amely a következőket rögzíti:
33. § (1) Épület csak olyan telken vagy építési telken helyezhető el,

a) amelynek megközelíthetősége - beépítésre nem szánt területen a honvédelmi, katonai és nemzetbiztonsági célú épület elhelyezésére szolgáló telek kivételével - gépjárművel közterületről vagy magánútról közvetlenül biztosított,

b) ahol a rendeltetésszerű használathoz szükséges villamos energia, ivóvíz, technológiai víz biztosított,

c) ahol a keletkező szennyvíz és a csapadékvíz elvezetése vagy ártalommentes elhelyezése biztosított,

d) ahol a használat során keletkező hulladék elszállításának, ártalommentes elhelyezésének vagy házilagos komposztálásának a lehetősége biztosított, valamint

e) amelyhez a gépjárművek elhelyezése a 42. §-ban előírtak szerinti biztosítható.

(2) Az (1) bekezdés b)-d) pontjában előírtak a környezettudatos energiagazdálkodás eszközeivel közüzemi szolgáltatással vagy egyedi módon teljesíthetők az övezetre előírt teljes közművesítettség esetében is.

A tárgyi ingatlan az önkormányzat forgalomképtelen vagyona Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat vagyonáról és vagyongazdálkodásának szabályairól szóló 2/2017. (II.08.) önkormányzati rendelete alapján. 

A Hivatal a Veszprém Megyei Kormányhivatal Veszprémi Járási Hivatal Műszaki Engedélyezési, Fogyasztóvédelmi és Foglalkoztatási Főosztály, Útügyi Osztálya 8200 Veszprém, Kistó u. 1. felé megkeresést kezdeményezett a tárgyi ingatlan úttá történő átminősítésének ügyében, melyben kérte a hatóság szakmai állásfoglalását. Az állásfoglalás az alábbi szakmai véleményt tartalmazza:
„A kérelmét megvizsgálva megállapítottam, hogy Ábrahámhegy 778 hrsz-ú árok művelési ágú ingatlan ingatlan-nyilvántartásban helyi közúttá történő bejegyzése (önkormányzat tulajdonában közforgalom elől el nem zárt magánút nem lehet), majd későbbiekben helyi közútként történő tényleges kiépítése útügyi szempontból a vonatkozó jogszabályi és műszaki előírások mellett támogatható.

A közúti közlekedésről szóó 1988. évi I. törvény (továbbiakban: Kkt.) 29. § (7) bekezdése alapján a közút létesítéséhez és forgalom részére történő átadásához a közlekedési hatóság engedélye szükséges.

Az útépítési eljárás feltétele a tervezett helyi közút településrendezési tervi megfelelősége. A szabályozási terven biztosítani kell a kétirányú közlekedésre tervezett közút helyigényét, beleértve ebbe az útburkolatot, padkát, rézsűt, vízelvezetést, közvilágítást, egyéb műtárgyat, úttartozékot. A 778 és a 777 hrsz-ú ingatlanok találkozásánál a területigényre fokozottan figyelemmel kell lenni 653/25 hrsz-ú ingatlan keleti sarka miatt.

Az útépítési és forgalomba helyezési eljárásokhoz az utak építésének, forgalomba helyezésének és megszüntetésének engedélyezéséről szóló 93/2012. Korm rendelet 11. és 18. §, valamint az 1. melléklet szerinti dokumentumok benyújtása szükséges. Az építési tervdokumentáció elkészítésére közlekedéstervező jogosult.
A Kkt. 32. § (2) bekezdése alapján a közutakat az ingatlan-nyilvántartásban közútként kell feltüntetni. E bejegyzés iránti kérelmet az ingatlan-nyilvántartásról szóló 1997. évi CXLI. törvény 26. § (4) bekezdése alapján a forgalomba helyezési engedély véglegessé válásától számíott 30 napon belül kell benyújtani az illetékes földhivatalhoz.

A fentiek alapján javasolt, hogy első lépésként a rendezési tervben a szabályozási szélesség a közlekedéstervező által készített útépítési engedélyezési terv figyelembe vételével kerüljön kijelölésre.”

Vízügyi mérnök szakmai véleményét is kikértük az árok csapadékvíz elvezetési funkciójának úttá történő minősítése esetében való megoldását illetően.
„A helyszíni bejárás során is jól látható volt, hogy az ingatlan területén csapadékvíz elvezetés történik részleges elszikkasztás mellett. A vízgyűjtő terület domborzati viszonyai meredek lejtők és utak jellemzik. A csapadékvíz lefolyása intentzív. Az árok legalsó szelvényéhez érkező csapadékvizek a befogadóként jelölt rácsos folyókáig a meglévő aszfaltburkolatú úton és annak szegélyében folyik el. Az árok területére jellemző a lapos teknős felszín, melyet a lefolyó víz alakított ki. A felső szakaszon kis mélységű földmedrű árok profil jellemzi.

Az ingatlan átminősítése abban az esetben jelenthet funkcionális változást, ha a meglévő terepformához hozzányúlnak és ott közlekedésre alkalmas felületet alakítanak ki. Ebben az esetben szükségessé válik az útpálya melletti vízelvezető árok kialakítása az ingatlan vízelvezető képességének megtartása éredekében. Az így levezetésre kerülő koncentrált csapadékvizek elvezetésének biztosításához javasolt a meglévő aszfalt burkolatú út mellett vízelvezető árok kialakítása a befogadóig.”
A beérkezett szakvélemények alapján elmondható, hogy a tárgyi ingatlan tényleges kiépítése esetén is biztosítani kell a csapadékvíz elvezetését.
A tárgyi ingatlan átminősítése földhivatali eljárás keretében történik. Az eljárás megindításához egy kérelem benyújtása szükséges, melyben részletezésre kerül az átminősítés oka. A kérelem mellékleteként benyújtandó a Képviselő-testület az átminősítésre vonatkozó döntése, az illetékes közlekedési hatóság, és vízügyi mérnök szakmai állásfoglalása. Az ingatlan-nyilvántartási kérelem díja 6.600,- Ft.
Jelen előterjesztésemet Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a határozathozatalt megelőzően, véleményének kikérése és hozzájárulásának kérése céljából előzetesen elektronikus úton megküldöm.

Ábrahámhegy, 2020. május 18.
Tisztelettel:


Vella Ferenc Zsolt

polgármester

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERÉNEK
…./2020.(V…...) HATÁROZATA
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló
2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva,
Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének
véleménye kikérésével és hozzájárulásával a következő
HATÁROZATOT
hozom.
 
Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország Kormánya által a 40/2020.(III.11.) Kormányrendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörömben eljárva az „Ábrahámhegy 778 ingaltan átminősítése” tárgyában beérkezett kérelmet megismertem, az ingatlan átminősítéséhez nem járulok hozzá. Felkérem a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal ügyintézőjét, hogy a kérelmezőt értesítse a döntésről.
Határidő:
azonnal

Felelős:
Vella Ferenc Zsolt polgármester,

Gyimesi Mónika műszaki ügyintéző
