Előterjesztés

Ábrahámhegy Község Önkormányzat 2008. december 16-án tartandó Képviselő-testületi ülésére

Előterjesztő: Vella Ferenc Zsolt  polgármester

Előkészítő: Horváth Anita 



Jogszabállyal nem ellentétes

Tárgy : Az „Új Magyarország Vidékfejlesztési Program” keretében benyújtandó pályázatról tájékoztató

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 178/2008./XI.12./ határozatában döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból  falumegújításra és – fejlesztésre igénybe vehető támogatások  1. célterülete vonatkozásában  a helyi vagy országos védelem alatt nem álló, a település megjelenésében szereppel bíró épületek külső felújítása tárgyában  az Önkormányzat tulajdonában lévő  222 helyrajzi számú többfunkciós közösségi ház  külső felújítására .

Továbbá 179/2008. /XI.12./ számú határozatában felhatalmazta a polgármestert RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt.-vel (székhely: 1054 Budapest, Akadémia utca 6.)a keretszerződés megkötésére, melyre sor került.

A pályázatíró tájékoztatása szerint csak abban az esetben lehet a 200.000 euro (cca. 52 millió forint) összegű  támogatást igénybe venni, ha kifejezetten csak külső felújítást eszközölünk az épületen, mivel a 222 helyrajzi számú ingatlan vonatkozásában a szó szoros értelmében vett külső felújításon kívül további külső szerkezeti munkálatok elvégzésére van szükség, így csak körülbelül 5-6 millió forint összegű támogatásra lehet benyújtani igényünket. A támogatás intenzitása ez esetben a nettó kiadások 100%-a.

Fenti összegből nem lehet létrehozni a kívánt célt, így a projekt megvalósítására további lehetőségként merül fel a 137/2008.(X.18.) FVM rendelet által szabályozott az  „Új Magyarország Vidékfejlesztési Program” keretében megvalósuló turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatások, melynek feltételeiről az ülés napján tájékoztatják személyesen a Képviselő-testületet. 

Kérem a Képviselő-testületet az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.

Ábrahámhegy, 2008. december 4.








Vella Ferenc Zsolt








polgármester

RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt. javaslatára amennyiben a a Képviselő-testületet a 137/2008.(X.18.) FVM rendelet által szabályozott az  „Új Magyarország Vidékfejlesztési Program” keretében megvalósuló turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez nyújtandó támogatások című pályázat keretében  szeretne pályázatot benyújtani, úgy

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete 178/2008. /IX.12./ számú határozatait visszavonására van szükség, valamint az alábbi döntés meghozatala szükséges:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból  a turisztikai tevékenységek ösztönzéséhez igénybe vehető támogatások  3. célterülete vonatkozásában az Önkormányzat tulajdonában lévő  222 helyrajzi számú többfunkciós közösségi ház  külső és belső felújítására és  felhatalmazza a polgármestert az RC Gazdasági és Adótanácsadó Zrt.-vel (székhely: 1054 Budapest, Akadémia utca 6.)a keretszerződés módosítására.

Határidő: 2008. január 10.

Felelős: Vella Ferenc Zsolt  polgármester

