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ELŐTERJESZTÉS
Ábrahámhegy Község Önkormányzat 2008. december  16-án tartandó Képviselő- testületi ülésére

Tárgy: Mentőállomás építése
Előterjesztő: Vella Zsolt polgármester


           Jogszabállyal nem ellentétes
Előkészítő: Tóth Zsuzsanna püi ügyintéző
A Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás elnök asszonyának levelét a testületi tagok megkapták. A levélben foglaltakat az alábbiakkal egészítem ki.
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának a társulási tanács határozata alapján a települési képviselő testületek 1000 Ft/ lakos összeget vállalnak a fejlesztéshez, melyet 2010. december 31. napjáig fizetnek meg. A Társulási elnök asszony által írt levélben azt kéri, hogy a mentőszolgálat fejlesztéséhez való hozzájárulást az önkormányzatok 2009. évi költségvetési időszakában, a 2009. évi költségvetési koncepcióban tervezni szíveskedjenek.
Tájékoztatásul közlöm, hogy Ábrahámhegy Község Önkormányzat lakosságszáma 2008. január 1-jén a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatal személyiadat és lakcímnyilvántartása alapján 554 fő.
Ezek alapján a hozzájárulás mértéke: 554.000.- Ft.

Mellékelten csatoljuk a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsának 2008. május 26-án tartott ülésének ide vonatkozó részét.
Határozati javaslat:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat képviselő testülete egyet ért az új mentőállomás építésével és vállalja a lakosonként 1000 Ft/ lakos hozzájárulás megfizetését azzal, hogy a befizetett hozzájárulás arányában tulajdonjogot kapnak az új épületből, míg a régi épület a társulás tulajdonát képezi majd. Ábrahámhegy Község Önkormányzata a hozzájárulás mértékét 554.000.- Ft-ot a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

Határozati javaslat:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat képviselő testülete nem ért egyet az új mentőállomás építésével, és nem vállalja a lakosonként 1000 Ft/ lakos hozzájárulás megfizetését azzal, hogy a befizetett hozzájárulás arányában tulajdonjogot kapnak az új épületből, míg a régi épület a társulás tulajdonát képezi majd. Ábrahámhegy Község Önkormányzata a hozzájárulás mértékét 554.000.- Ft-ot a 2009. évi  költségvetésében nem biztosítja.

Vella Zsolt
polgármester
Ábrahámhegy, 2008. november 4.
