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    Soltész Attila körjegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Az 1992. évi az Államháztartásról szóló XXXVIII. törvény 79. §.(1) bekezdése a polgármester feladatává teszi, hogy tájékoztassa a Képviselő-testületet a helyi Önkormányzat fél éves helyzetéről. Ennek a törvényi kötelezettségnek teszünk eleget ezen előterjesztés benyújtásával. 

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított személyi alapbér kötelező legkisebb összege (2009. évi minimálbér) 71.500 Ft, ennek megfelelően lettek tervezve a személyi kiadások. Alapilletmények között szerepel: teljes munkaidős alkalmazott 3 fő, strandi szezonra 4 fő alkalmazott, közcélú alkalmazott 4 fő, (közcélú alkalmazás esetén a bér 90%-a állami támogatásként leigényelhető, mely a bevételi oldalon betervezésre kerül). Június 30-án 3 fő közalkalmazott, 1 fő közcélú, 2 fő strandi dolgozó ált az önkormányzat alkalmazásában.
Részmunkaidős foglalkoztatásnál 2 fővel lett tervezve június 30.-án 4 fő állt alkalmazásba, amelyből 1 fő június 1.-vel visszajött gyesről. 3 fő a PROBIO keretein belül volt foglalkoztatva. Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások időarányosan a tervezettől elmaradtak, a részmunkaidőben foglalkoztatottak bére időarányosan teljesült.
A munkavégzéshez kapcsolódó juttatás a dolgozók betegszabadságát tartalmazza. Az étkezési hozzájárulás hidegétkezés utalványba kapják a dolgozók (6.000 Ft/fő/hó), amely teljesítése elmaradt a tervezettől.

Egyéb költségtérítés jogcímén a polgármester és alpolgármester költségátalánya került kifizetésre. Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja tartozik.

A járulékok a személyi juttatások után időarányosan elmaradtak a tervezettől.
A dologi kiadások az alábbiak szerint alakultak:
· Irodaszer, nyomtatvány vásárlására volt szükség: vásárlásra került nyugtatömb, határidőnapló, készpénz-átutalási megbízás (csekk), üdvözlőlap Nőnapra, Iratrendező, DVD lemez, lukasztó, rajzlap, festékkazetta. 

· Könyvvásárlásba a szónoklatok nagykönyve című kiadvány, munkavédelem a gyakorlatban című könyvek kerültek megvásárlásra. 

· Folyóiratok között a Napló előfizetés, Nők lapja, Nők lapja konyha, Praktika, Heti válasz, Heti világgazdaság  előfizetései tartoznak.
· Tüzelőanyag beszerzése alatt gázpalack csere lett elszámolva.

· Üzemanyagok beszerzése alatt gázolaj, benzin, hidraulika olaj, motorolaj beszerzése történt, amelyet a traktor, kisgépek üzemeltetéséhez szükséges, amelynek teljesítése a tervezethez képest jelentősen elmaradt.

· Kis értékű tárgyi eszközök beszerzése során 1 db szünetmentes lett vásárolva a könyvtárba.

· Munkaruha vásárlása alatt a dolgozók munka és védőruha beszerzését értjük.

· Anyagbeszerzések között az alábbiak szerepelnek: só utakra, padokhoz faanyag, vasanyag vásárlás színpadhoz, rendezvények során beszerzett anyagok, szemeteszsák, gyógytornához labda, tisztítószer, kéztörlő, wc papír, murva, ecset, festék, cserép, virágföld és virágvásárlás, tápoldat, fűmag, damil, olajszűrő, levegőszűrő, gumilemez, tipli, csavar, vágókorong, huzal, csiszolóvászon stb.

· Egyéb kommunikációs szolgáltatások közé a képújság szerkesztői díja, kábeltévé előfizetés, honlap karbantartás, testületi ülés közvetítés díja tartozik.

· Szállítási szolgáltatások kiadásai a tapolcai volánnak fizetett önköltség kiegészítés (1-6 hó), murva, homok, színpad szállítása tartozik.

· Karbantartás, kisjavítás alatt buszváró üvegezése, TZ4K kistraktor javítása, gépek javítása, orvosi rendelőben szekrény javítása, pénzügyi iroda ajtó javítása, vízvezeték szerelés került könyvelésre.

· Egyéb üzemeltetési, fenntartási szolgáltatások az alábbi költségeket tartalmazzák: hulladék elhelyezés, hulladékszállítás (BÖKI), tűzvédelmi szolgáltatás, riasztó felügyelet, gépi munkavégzés, játszótéri eszközök felülvizsgálata, szúnyogirtás, választási értesítők postaköltsége, strandon vizimentők díja, kútásás, pénztárgép programozás.
· Reprezentációs költség a rendezvényekre beszerzett élelmiszereket tartalmazzák, valamint a testületi ülésekre beszerzett üdítőt és teasütemény.

· Reklám és propaganda kiadások az ábrahámhegyi hírmondó nyomdaköltségét tartalmazza.

· Díjak, illetéket kiadásai között a bankköltséget, fellebbezési díjat, szakvélemény díját, perköltséget, biztosítási díjakat, tagdíjakat (Kistérségi társulás, Balatoni szövetség), pályázati díjakat, pályázati sikerdíjakat könyveltük.
A kiadások összességében a tervezetthez képest időarányosan teljesültek. 
Végleges pénzeszköz átadások között az Önkormányzat fizet többek között a Badacsonytomaji Önkormányzatnak óvodai, iskolai fenntartói hozzájárulást, Révfülöpi Önkormányzatnak iskolafenntartói hozzájárulást, a Tapolcai kistérségi társulásnak orvosi ügyelet fenntartásához hozzájárulást, megállapodás alapján a viziközmű társulásnak pénzeszközt ad át valamint gyermekjóléti és családsegítő szolgálat díját.
Az önkormányzat által folyósított kiadások összességében nézve nem haladták meg a féléves teljesítést.

Az immateriális javak kiadásai között az I. félévbe az emlékérem jogdíja és a környezetvédelmi program kiadásai valósultak meg.

Felújítási kiadásai között a Hivatali épület felújítása befejeződött, valamint a képviselőtestület 70/2009 (IV.21) KT határozata alapján a melegedő valamint a szolgálati lakás szennyvízbekötési   munkái kerültek könyvelésre. A strandon az aszfaltos út bontása és annak füvesítése a 96/2009 (V.28.) KT határozat alapján került a felújítások közé. Az eredeti költségvetésbe a fejújításokra nem lett tervezve, amelyek kiadásai a tartalékkeret terhére történtek. 

Beruházások között az alábbiak valósultak meg beszerzésre került a VW Transporter típusú kisbusz, befejeződött a pénzügyi osztály nyílászáróinak cseréje, rotációs kapa került beszerzésre valamint a csatornázás II/C ütemének lebonyolítói díja került kifizetésre. A beruházások a tervezetthez képest elmaradtak, amelyből a II. félévben megvalósul a buszmegálló fellépő, valamint a temetőkápolna építése mivel az önkormányzat pályázaton pénzt nyert a kivitelezéséhez.

Bevételek alakulása:
· Működési bevételek közé a strandi bevétel, bérleti díjak (strandi büfék, Vodafone bérleti díja, és egyéb bérleti díjak) bírság, és egyéb bevétel került könyvelésre valamint a lekötött betét utáni kamatbevételek ez összesen 13. 590e Ft. A strandi bevételek nagy része a július-augusztus hónapokban várható, így az elmaradás a teljesítés során indokolt.
· Az önkormányzat helyi adói a tervezetten felül folytak be a teljesítést vizsgálva. Itt megjegyzendő, hogy a részben az éves adó egyösszegű befizetéséből, részben az elvégzett adóellenőrzésből adódik. Jelenleg is van adó a számlákon, mely még nem került átutalásra, a költségvetési számlára.
· Az átengedett központi adók (Szja) a Magyar Államkincstár utalása alapján havonta kerülnek az önkormányzat számlájára, ugyanúgy, mint az önkormányzatok költségvetési támogatása (normatív, illetve központosított). Ezek teljesítése időarányosan teljesültek.

· A kiegészítő támogatás az önkormányzat által kifizetett ápolási díjak, lakásfenntartási díjak, közcélú foglalkoztatás, rendelkezésre állási támogatás, rendszeres szociális segély állam által támogatott része. 

· Működési célú pénzeszközt vesz át az Önkormányzat, mint gesztor a körjegyzőség fenntartására Balatonrendes Község Önkormányzatától, a Körjegyzőségtől átvett pénzeszköz teljesítése július hónapban került átutalásra, amely a II. félév teljesítésénél jelentkezik majd.

· Mozgókönyvtári feladatokra 125 e Ft-ot kaptunk a Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulástól, Kékkút Község Önkormányzat 2.500 e Ft-ot adott  át az Önkormányzatnak.

· Az Ábrahámhegyi Fürdőegyesülettel együtt végzett beruházás Norvég alapos pályázat I. részletének támogatása az első félévben megérkezett. 

· A beruházások pályázati támogatásánál megkaptuk a mentőkatamarán pályázati részét, amely 387 e Ft. A busz valamint a hivatali épület pályázat elszámolása folyamatban van. A Környezetvédelmi program támogatása július elején érkezett meg.
· Pénzeszköz átadás egyéb feladatokra, amelyre előre nem lehetett bevételt tervezni, de a bevételi oldalon megjelenő támogatással szembeállnak a kiadások (pl: mammográfiai szűrés szállítási költsége, Európai parlamenti választások költsége).

· A 2008. évi beszámoló elkészítése után a Magyar Államkincstár visszatérített az Önkormányzatnak 2.321 e Ft-ot.
Az Önkormányzat kiadásai meghaladták a bevételeit, amelyet befolyásol, hogy a kisbusz megvásárlás és a hivatal épület felújításának pénzügyi teljesítés I. félévben történt a pályázati támogatás bevétele a II. félévet érinti majd.
Az Önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, pénzkészlete 2009. június 30-án 43.044 e Ft.

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni, szíveskedjenek. 

Kérem a tisztelt Képviselő testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.

Határozati javaslat I:

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. I. félévi költségvetését megismerte, 65.389e Ft bevételi és 72.884e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.

Határozati javaslat II.:

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Önkormányzat 2009. I. félévi költségvetését megismerte, 65.389e Ft bevételi és 72.884e Ft kiadási főösszeggel nem fogadja el.

Vella Ferenc Zsolt 

    polgármester
Ábrahámhegy, 2009. szeptember 7.
