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8. NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2009. október 22-i  ülésére 

Tárgy: „Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól” szóló 11/2009 (IX.17) rendelet 1 számú mellékletének módosítása 

Előterjesztő:   Vella Zsolt polgármester 

Előkészítette: Sütő Árpád előadó  



     

        




                                           Jogszabállyal nem ellentétes









Soltész Attila körjegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A rendelet módosítására a 2009. október 22-i Képviselő-testületi ülés 9 számú napirendi pontja miatt került felvételre, mivel az ingatlan forgalomképtelen vagyontárgy így arról való döntéshozatal esetén a forgalomképes vagyoni körbe való átsorolása nélkül nem lehet döntést hozni 1990 évi LXV törvény rendelkezései alapján.

A forgalomképtelen vagyontárgy az önkormányzat kötelezően ellátandó közfeladatait szolgálja, így a 

a törvény kifejezetten nem mondja ki, de a közösségi tulajdon, ami a választópolgárok közösségét illeti, megőrizendő, annak megőrzése és gyarapítása a helyi önkormányzat alapvető kötelessége. 

A hatóságokkal történt egyeztetés során tájékoztattak, hogy amennyiben a vagyon gyarapodik ( ugyanazon ingatlan értéknövekedésével) az önkormányzat rendeletét nem kell módosítani, mivel ezen esetben az a joggyakorlat alakult ki, hogy az átvezetés forgalomképtelen vagyontárgyként is elvégezhető az ingatlan nyilvántartásban, ha azt egyéb jogszabály nem zárja ki.

Ilyen jogszabály lehet az adott község településrendezési terve, mely jelen esetben egyezik, így jogszabály az ingatlanrész átvezetését nem zárja ki. 

Ábrahámhegy, 2009. október 14.






          


Vella Zsolt 








          

           polgármester 
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