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Tisztelt Képviselő-testület !

2009. január 1-től a köztisztviselői illetményalap 38650.- Ft, ennek megfelelően kerültek kiszámításra az alapilletmények, mely az év végi teljesítése a tervezettet meghaladta.(Terv adat: 13.921e Ft, teljesítés 14.038e Ft) Ehhez kapcsolódik az illetménykiegészítés, mely a tervezethez képest megtakarítást mutat (Terv 1000e Ft, teljesítés 855e Ft.)
Nyelvpótlék 3 főnek lett tervezve, mely a Ktv 48§ 6.bek alapján alanyi jogon jár, a tervezethez képest a teljesítés elmaradt a gyesen lévő kolléganőnek tervezett résszel. (Terv 720e Ft, teljesítés 537e Ft.)
Az egyéb kötelező illetménypótlék a vezetői illetménypótlékot tartalmazza. (750e Ft helyett 658e Ft) 
A jubileumi jutalom 1 főre lett tervezve melynek teljesülése megtörtént.(terv: 450 e Ft teljesítés 450 eFt)

A jutalom a tavaly év végén kifizetett jutalmat, illetve a 2009. évben kapott jutalmat tartalmazza.
Tervezve lett 1fő köztisztviselő végkielégítésével mivel Salföld Község Önkormányzat kivált a Körjegyzőségből így a feladatok újbóli felosztása miatt a gyesről visszajövő dolgozó munkakörének megszűnéséről döntöttek. A tervezett 700 e Ft volt a teljesülés 658 e Ft.
A táppénz hozzájárulás valamint a betegszabadságra 100 e Ft lett tervezve a teljesítés 168 e Ft volt.

A biztosítási díjak az önkéntes egészségügyi és nyugdíj pénztári befizetéseket jelenti (Terv 1110e Ft, tény, 732e Ft).
Ruházati költségtérítés a Ktv. alapján a munkavállalónak alanyi jogon járó támogatás, mely kiadás teljesült. (Terv: 680e Ft, tény 700e Ft) Üdülési csekk vásárlásra 530 e Ft lett tervezve melyből 480 e Ft értékben lett vásárolva üdülési csekk.

Az étkezési hozzájárulás 2009 évre vonatkozó hatályos jogszabályok alapján (Ktv.) adómentesen járó 12000 Ft-tal (melegétel utalvány) lett számolva.(Terv: 1152e Ft, tény 1230e Ft)
Közlekedési költségtérítés (munkába járás) a vasúti, busz, illetve a saját jármű használat költségét foglalja magában, mely nem a ténylegesen felmerült összes költséget jelenti, hanem a hatályos adótörvényben foglalt normatívák alapján kerül kifizetésre. (Terv 250e Ft, tény 282e Ft)
Egyéb költségtérítés címén költségátalány, illetve Internet hozzájárulás került kifizetésre (mely 1/2001. (XII.28.) számú helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint került megállapításra) (Terv: 1133e Ft tény 922 e Ft). 
A szociális juttatások címén 2 főnek kamatmentes lakásépítési és felújítási kölcsön került kifizetésre melynek törlesztése folyamatosan kerül visszafizetésre, a körjegyzőség számlájára a kifizetések között szerepel még iskolakezdési támogatás, valamint szülési támogatás. (Terv 770e Ft, tény 747e Ft)
A személyi juttatások teljesítése összességében nem haladták meg a tervezettet.(Terv:23.766 e Ft tény:23.130 e Ft)

A személyi juttatások után felszámolt járulékok teljesítése meghaladta a tervezettet az évközben járulékváltozások miatt, amelyet nem lehetett előre tervezni. (Terv: 5.558 e Ft tényleges:5.766 e Ft)
A dologi kiadások között szereplő irodaszer, nyomtatvány beszerzésénél jellemzően papír, boríték illetve irodaszer, bélyegző, gémkapocs, iratfűző, füzet, etikett címke, hibajavító, iratpapucs, lefűzhető tasak, radír, ragasztó, naptár vásárlására volt szükség tervezettet 530e Ft tényleges teljesítés: 346e Ft. 
Könyv, szakkönyv címén KET irat mintatár illetve pénzügyi szakkönyv (számlarend) került megvásárlásra (Terv: 50e Ft, tény 26 e Ft).
Folyóiratok között a CD jogtár került megvásárlásra 50 e Ft+ÁFA értékben. Kisértékű tárgyieszköz beszerzése során billentyűzet, Notebook tápegység, egér, telefon akkumulátor és telefon került vásárlásra. (Terv: 60 e Ft tény: 26 e Ft)
Egyéb anyagbeszerzés címén hosszabbító, kép, függöny, izzó került megvásárlásra 11e Ft értékben.

A továbbszámlázott kiadások a mobiltelefon díjait tartalmazza. (Ezek Ábrahámhegy Község Önkormányzata, Balatonrendes Község Önkormányzata, Ábrahámhegyi Víziközmű Társulás, Balatonrendesi Beruházó Víziközmű Társulás, 2009. I. félévig a Rendesi Kft.) 
Karbantartási, kisjavítási költségek jogcímén Notebook, nyomtató, számítógép, hűtő és bútorjavítást tartalmazza. (Tervezett: 50 e Ft teljesítés: 65 e Ft)
Egyéb üzemeltetés között a postai feladások díja 1241 e Ft, szolgáltatási díjak 124 e Ft, tűzvédelmi szolgáltatás 40e Ft valamint egyéb költségekre 143 e Ft került kifizetése (amely tartalmazza 1 terület kényszer kaszálását 131e Ft amelyet az APEH-hoz behajtásra megküldtünk mely eljárás jelenleg is folyamatban van, tartalmaznak még a kiadások telefon programozást valamint parkolási díjat). 

Egyéb dologi kiadások között munka egészségügyi ellátás 42e Ft, jegyzői konferencia díja 25 e Ft és egyéb kiadás szerepel, mely tartalmazza alap illetve szakvizsgára való felkészítőt és annak vizsgadíját valamint szakmai napokon való részvétel díját is.
A díjak, kezelési költségek a fénymásolás nyomatdíját 346 e Ft, bank kezelési költséget, 67e Ft, takarnet használati díjat 12e Ft, illetve IRMA iktató rendszer havidíját tartalmazza 125e Ft valamint a bírósági végrehajtó díját tartalmazza amely 40 e Ft volt.
A dologi kiadások teljesítése összességében nézve az éves tervhez viszonyítva elmaradtak (Terv: 5215e Ft teljesítés 5018 e Ft).
A felhalmozási kiadások között a körjegyzőség számítógéppark szoftver-fejlesztésére tervezett 840e Ft-ot melyből 2009. évben nem került kifizetésre összeg.
Működési pénzeszköz átadás a gesztor önkormányzat, Ábrahámhegy részére történt.(Terv 1050e Ft, tény 1050e Ft).
A továbbszámlázott bevételek között a Mobiltelefon díja, illetve az ehhez kapcsolódó áfa külön soron van kimutatva. Bírság, kártérítés címén növényvédelmi bírság megfizetése szerepel. Kamatbevétel a pénzintézet által elszámolt folyószámla kamatokat tartalmazza.
Az államháztartáson kívüli működési célú támogatás a számlavezető pénzintézet támogatását tartalmazza (100e Ft).

Támogatások, átvett pénzeszközök között a Körjegyzőség támogatása tartozik. (Terv 33626e Ft, tény 33626e Ft). Működési pénzeszköz átvétel államháztartáson belülről a már említett létszámcsökkentéses pályázat elnyeréséből származó bevétel, mely 1.319 e Ft. Európa parlamenti választásokra 140 e Ft támogatást kaptunk melynek kiadásai a kiadási oldalon, szerepelnek.
A felhalmozási kölcsön visszatérítés 2009. évben 3 fő régi és 2 fő új építési kölcsön törlesztését tartalmazza 135e Ft. 

Összességében megállapítható, hogy a 2009. évre a tényleges bevételek meghaladták a tervezettet és a kiadások teljesítése a tervezethez képest megtakarítást, mutatnak ennek köszönhetően a pénzkészlet is jelentősen növekedett a nyitóhoz képest.
A Körjegyzőség gazdálkodása kiegyensúlyozott, ennek megfelelően alakult a 2009. évi pénzkészlete is (Pénzkészlete 2009. december 31-én : 2.240e Ft).

Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni, szíveskedjenek.  Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.
Határozati javaslat:
…..…./2010. (III.30.) Kt. határozat
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2009. évi költségvetési teljesítését megismerte és 36.330e Ft bevételi és 35.153e Ft kiadási főösszeggel és 2.240e Ft záró pénzkészlettel elfogadja.

Soltész Attila

körjegyző

Ábrahámhegy, 2010. március 17.
