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…NAPIREND

                                                  E L Ő T E R J E S Z T É S 

Ábrahámhegy Önkormányzat  Képviselő-testületi  ülésére 

Tárgy:  Tájékoztató a növényvédelmi törvény alapján jegyzői hatáskörben végzett 


   tevékenységről. 

Előterjesztő:   Soltész Attila címzetes főjegyző
Előkészítette:   Kovácsné A.Katalin főelőadó
                                                                                                    Jogszabállyal nem ellentétes.

                                                                                                               Soltész Attila címzetes főjegyző

Tisztelt Képviselő-testület! 
A parlagfű elleni védekezés közigazgatási eljárás, amelyben a közigazgatási szerv előírja az ügyfél számára a védekezési kötelezettséget, illetve növényvédelmi bírságot szab ki, közérdekű védekezést rendel el.
A települési önkormányzat jegyzőjének növényvédelmi feladat- és hatáskörébe tartozik a károsítók, így a parlagfű elleni védekezésre történő kötelezés elrendelése, adott esetben a növényvédelmi bírság kiszabása.

Vonatkozó jogszabályok: 

· 2008. évi XLVI. törvény az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletről.

· 194/2008. /VII. 31./ Korm.rendelet az élelmiszerlánc felügyeletével összefüggő bírságok kiszámításának módjáról és mértékéről. 

· 221/2008. /VIII.30./ Korm.rendelet a parlagfű elleni közérdekű védekezés végrehajtásának, valamint az állami, illetve a közérdekű védekezés költségei megállapításának és igénylésének 

részletes szabályairól. 

Gyomnövényekkel fertőzött területek első ellenőrzésére július 5-én került sor.

Ezen  az ellenőrzésen  3   ingatlantulajdonos / 2725, 2726, 2718  hrsz. / lett felszólítva a gyommentesítésre, melynek utóellenőrzése  július 27-én és augusztus 4-én megtörtént és a védekezést elvégezték. 

Gyomos ingatlan bejelentése május 5-én történt / 509/4 hrsz./  utóellenőrzés június 17-én, a gyommentesítést elvégezték. 

Bejelentés történt  május 26-án / 2540/2 hrsz./, utóellenőrzése június 25-én, a kaszálást elvégezte az ingatlan tulajdonosa.

Telefonon június 25-én egy  ingatlantulajdonos /220 hrsz/, és  július 6-án  /423 hrsz./ lett felszólítva,

a kaszálását elvégezték. 

Július  27-én felhívtuk telefonon a  199 hrsz.ú ingatlan tulajdonosát, aki a kaszálást elvégezte.   

Augusztus 2-i bejáráson telefonon történt a felszólítás /220 hrsz. /, az ingatlan tulajdonosa a kaszálást elvégezte.  

Augusztus 17-én  /423 sz./ ingatlan tulajdonosa határozatban került felszólításra, utóellenőrzés augusztus 24-én, az ingatlant lekaszálták. 
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A 748/4. hrsz.-ú  ingatlan esetében növényvédő szakmérnöktől kértünk szakértést, aki megállapította, hogy az ingatlan területén vadszőlő, bodza, szeder és egyéb gyomnövény található, amelyek közül a környezetre veszélyes allergén gyomnövény nincs, és parlagfű sem található benne. 

Bejelentés érkezett  telefonon augusztus 17-én, hogy a  7 hrsz.  alatti terület  parlagfűvel fertőzött, a felszólítás megtörtént. Augusztus 19-én megállapításra került helyszíni szemle keretében, hogy az ingatlanon a mentesítést elvégezték. 

2009. évi gyomos ingatlanok ellenőrzése:   

A községben   15 db ingatlan ellenőrzése során megállapításra került, hogy a  2009. évben gondozatlan ingatlanok az idei évben rendezettek voltak. 

Parlagfű elleni védekezés ellenőrzésének jogkörét külterületen a területileg illetékes földhivatal látja el. Az ingatlantulajdonos növényvédelmi kötelezettségének elmulasztása esetén a bírság kiszabását, illetve a védekezést megyei Talaj- és Növényvédelmi Szolgálat rendeli el. 

 Ábrahámhegy, 2010. 10.18






Kovácsné A.Katalin


