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Körjegyzőségi beszámoló 2011. évben végzett működésről 

Ábrahámhegy, Balatonrendes, Salföld mint fenntartó önkormányzatok részére

Tisztelt Képviselő-testületek !

Az 1990 évi LXV. törvény (a helyi önkormányzatokról) rendelkezik, többek között  a Körjegyzőségek működéséről, ezen belül is annak 40. §. (4) bekezdése nevesíti, hogy „körjegyző évente beszámol minden képviselő-testületnek a körjegyzőség munkájáról”. 

Fenti törvényi szakasznak megfelelően teszek eleget a hivatal nevében beszámolási kötelezettségemnek. 

Pénzügyi beszámoló 2011. évről

2011. évben az Ábrahámhegy-Balatonrendes-Salföld Községek Körjegyzőségét a fenntartó Ábrahámhegy, Balatonrendes és Salföld Községek Önkormányzatai 2011. december 31-ig 34.302 e Ft működési költséggel támogatták. Ebből Ábrahámhegy 26.483 e Ft-ot (melyből önkormányzati: 21.617 e Ft, állami:  4.866 e Ft), Balatonrendes 5.462 e Ft-ot, Salföld  2.357 e Ft-ot adott át pénzeszközként. 

A körjegyzőség 2011. december 31.-ig évi költségvetése az alábbiak szerint teljesült:

Kiadások: 





Bevételek

Személyi juttatások:

22.184 e Ft

Működési bevételek:

   1.487 e Ft

Járulékok:


  5.537 e Ft

Átvett pénzeszközök:

 34.302 e Ft

Dologi kiadások:

  6.780 e Ft

Működési célú tám.:
                  100 e Ft

Felhalmozási. kiad..:

  1.154 e Ft

Dolgozói hiteltörlesztés:
       275 e Ft

Átadott pénzeszköz:

  1.050 e Ft

Átfutó bevételek:

           0 e Ft 

Átfutó kiadások:

   - 207 e Ft        
Népszámlálás PE. átadás:
       804 e Ft
Összesen:


36.498 e Ft

Összesen:


  36.968 e Ft

Pénzforgalom alakulása 2011. december 31-ig:

2011. január 1. Nyitóegyenleg :
     
     
     3.033 e Ft

Bevételek:




+ 36.968 e Ft

Kiadások:




-  36.498 e Ft

2011. december 31. Záróegyenleg :       
      3.503 e Ft

A körjegyzőség éves munkája során elkészítette és benyújtotta a fenntartó községek és a körjegyzőség költségvetését valamint a 2010. évről szóló beszámolóját a Magyar Államkincstár Igazgatóságához. Elkészültek a negyedévente beadandó pénzforgalmi és mérlegjelentések, valamint félévkor esedékes költségvetési beszámolók. Az Önkormányzatokat tájékoztattuk a költségvetés alakulásáról és szükség esetén a pénzügyi helyzetről. 

Elkészült a költségvetési koncepció, a költségvetés I és II. fordulós tárgyalására elkészültek a tervezetek a költségvetési rendeletek és szükség esetén sorkerült a költségvetési rendelet módosítására.

Havonta megtörtént az Önkormányzatok által megállapított szociális támogatások kifizetése (gyermekvédelmi támogatások, ápolási díj, lakásfenntartási támogatások, közcélú foglalkoztatás) és a Magyar Államkincstáron keresztül történő leigénylése. 

Az átutalásos számlák kiegyenlítésre kerültek a HomeBank terminálon keresztül, a Balaton-felvidéki Takarékszövettel folyamatos kapcsolattartás figyelhető meg. Az esetleges megtakarítások folyamatos lekötésre kerültek a számlavezető pénzintézetnél. Működési célú hitelfelvételhez elkészítettük az igényléseket és beszerzésre kerültek a szükséges iratok. 

Az OTP bank részére a községek tekintetében elkészültek az évente szükséges adósminősítéshez a költségvetés adatok szolgáltatása.

A pályázatok összeállításához és elszámolásához a szükséges költségvetési adatok és könyvelési összesítők megadásra kerültek.

A Nemzeti- adó és Vámhivatal részére, a szükséges havi, negyedéves, éves bevallási nyomtatványok elektronikus úton lettek benyújtva.

Az Önkormányzatoknál végzett ellenőrzések során (Belső ellenőrzés, Magyar Államkincstár) kapcsolattartás az ellenőrző szervvel, és személlyel, részére adatszolgáltatás elvégzése is megtörtént.

Beszámoló a 2011. évben végzett adóügyi és anyakönyvi feladatokról

Ábrahámhegy, Balatonrendes és Salföld községek vonatkozásában

Ábrahámhegy

Ábrahámhegy községben 2011. évben főszámon iktatott adóügyi és anyakönyvi iratok száma

313 db volt. Az alszámon iktatott iratok száma 4 765 db, összesen : 5 078 db irat keletkezett.

A munkakörben kizárólag hatósági ügyek intézése történik.

A méltányossági ügyek száma 2 db volt. Egy esetben a késedelmi pótlék tartozás került elengedésre, egy esetben részletfizetés engedélyezése történt.

Adóhatósági és Anyakönyvi igazgatási ügyben fellebbezés nem volt.

Adó és értékbizonyítvány 91 db önálló helyrajzi számú ingatlanról készült.

Adóügyi feladatok felsorolása

Gépjárműadó kivetések ( Építményadó kivetések ( Telekadó kivetések ( Építmény utáni Idegenforgalmi adó megszüntetése ( Idegenforgalmi adó tartózkodási idő utáni bevallások (Iparűzési adó bevallások feldolgozása ( Adóhatósági ellenőrzés ( Méltányossági ügyek ( Szálláshely szolgáltatók tájékoztatása bevallási és adófizetési kötelezettségről ( Lakcímváltozások átvezetése ( Ingatlaneladások átvezetése ( Fizetési értesítések, felszólítások ( Végrehajtási eljárások ( Adók módjára történő köztartozások behajtása ( Felhívás bevallásra ( Talajterhelési díj kivetése ( Adó - és értékbizonyítványok kiállítása ( Adóigazolások kiállítása ( Számítógépes feldolgozás ( Nyitási, lajstromozási, negyedévenkénti zárlati munkák elvégzése ( Bankszámla kivonatok könyvelése ( Határozatok, évközi változások feldolgozása ( Ügyfelek fogadása (Telefonon tájékoztatást kérő ügyfelekkel adategyeztetés ( A munkakörrel kapcsolatos előterjesztések elkészítése a Testületi ülésekre.

Anyakönyvi igazgatás

Anyakönyvezés ( Anyakönyvekről adatszolgáltatás ( Anyakönyvi események egyeztetése ( Anyakönyvi kivonatok és másolatok kiállítása ( Anyakönyvek zárása ( UB jegyzékek küldése Megyei Levéltár felé ( Havi Jelentés KSH részére ( Hazai anyakönyvezéssel kapcsolatos teendők ellátása ( Házassági név módosítása (
Ábrahámhegy község illetékességi területén 2011.évben egy haláleset történt.

A házasságkötések száma három volt. A Veszprém Megyei Kormányhivatal anyakönyvi ellenőrzést tartott. Számottevő hiányosságokat nem tapasztaltak. A jegyzőkönyvben megállapítotott, feltárt hiányosságok teljeskörűen kijavításra kerültek.

Helyi adónemek ismertetése

1. Építményadó

Az építményadó kivetése szempontjából adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő lakás és nem lakás céljára szolgáló épület. Az adó mértéke 2011. évben az építmény hasznos alapterülete után 600 Ft/m2 volt évente.

2011. évben a befizetett adó 31 092 973 Ft volt. Az év folyamán 185 db építményadó bankszámla kivonat került könyvelésre.

A nyaraló épületek 2011.január 1-től az építményadó hatálya alá kerültek. Az ingatlantulajdonosoknak új bevallás kellett tenniük. A változás 1 100 nyaraló tulajdonost érintett.

2. Idegenforgalmi adó tartózkodási idő után

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt aki az Önkormányzat területén egy vendégéjszakát eltölt. Az adó mértéke 2011. évben egy éjszakára 300 Ft volt személyenként.

Az adó alanyainak száma 68 fő volt. 2011. év folyamán 152 bevallás érkezett.

A befizetett adó összege 2 004 340 Ft volt. A befizetés 6 681 vendégéjszakára vonatkozik.

Az év folyamán 64 db tartózkodás utáni idegenforgalmi adó bankszámla kivonat került könyvelésre.

3. Idegenforgalmi adó építmény után

Az építmény utáni idegenforgalmi adófizetési kötelezettség a helyi adótörvény módosítása miatt

2010. december 31-én megszünt. Az adóalanyok 2011.év elején a megszüntetésről határozatokat kaptak.

Az adószámla vezetése fennmaradt, mivel a hátralékokat erre a számlára kell megfizetni.

A befizetett adó összege 172 996 Ft. Az év folyamán 65 db idegenforgalmi adó bankszámla kivonat került könyvelésre.

4. Gépjárműadó

A belföldi forgalmi engedéllyel és rendszámmal ellátott gépjárművek után gépjárműadót kell fizetni.

A befolyt adó összege : 6 070 979 Ft. Az év folyamán 116 db gépjárműadó bankszámla kivonat került könyvelésre.

5. Iparűzési adó

A vállalkozók tájékoztatása a bevallásra történő felhívása megtörtént. Az adó mértéke 1,7 %.

A számlára 8 660 048 Ft iparűzési adó érkezett. Az év folyamán 81 db iparűzési adó bankszámla kivonat került könyvelésre.

6. Telekadó:

Az adó mértéke 2011.évben 100 Ft/m2 volt. A telekadó számlára 1 063 369 Ft érkezett.

Az év folyamán 36 db telekadó bankszámla kivonat került könyvelésre.
7. Késedelmi pótlék

Amennyiben az adóalanyok fizetési kötelezettségüket az előírt határidőn belül nem teljesítik, késedelmi pótlék felszámítására kerül sor.

2011. évben az Önkormányzat számlájára 462 177 Ft késedelmi pótlék érkezett.

Az év folyamán 88 db késedelmi pótlék bankszámla kivonat került könyvelésre.

8. Egyéb bevételi számla

Az egyéb bevételi számlára a behajtásra átadott bírság befizetések teljesültek.

A 2011. évi bevétel összege: 70 000 Ft volt. A Magyar Államkincstárhoz 51 000 Ft befizetés került átutalásra, az Önkormányzat Költségvetési számlájára 19 000 Ft befizetés érkezett.

Az év folyamán 6 db egyéb bevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

9. Illetékbevételi számla

A fellebbezések, méltányossági kérelmek és az adóigazolások illetékét kell az illetékbefizetési számlára megfizetni. Az illetékbefizetés teljes összegét a MÁK Nemzetgazdasági Osztályára kell negyedévenként átutalni.

A befizetések átutalásra kerültek. Az illeték befizetés összege : 8 600 Ft volt.

Az év folyamán 19 db illetékbevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

10.Talajterhelési díj

A helyi rendelet alapján 2010.évről 2011.március 31.napjáig kellett a talajterhelési díjról bevallást benyújtani. Bevallásra kötelezettek azok a személyek akik a közcsatornára nem kötöttek rá.

A talajterhelési díj befizetések összege : 833 360 Ft volt. Az év folyamán 42 db talajterhelési bankszámla kivonat került könyvelésre.

11.Idegenbevételi számla

Ezen a számlán kell nyilvántartani a más hatóságok által behajtásra kért befizetéseket. A Magyar Államkincstárhoz 31 000 Ft, az Ábrahámhegyi Önkormányzat Költségvetési számlájára : 14 000 Ft került átutalásra. Az év folyamán 6 db bankszámla kivonat került könyvelésre.

A 2011.évben Ábrahámhegy Önkormányzatához befolyt adóbevételek összesítése:

1. Építményadó : 


31 092 973 Ft

2. Id. forg.adó tartózkodási időre
  2 004 340 Ft

3. Id.forg.adó építmény után

     172 996 Ft

4. Gépjárműadó


  6 070 979 Ft

5. Iparűzési adó



  8 660 048 Ft

6. Telekadó



  1 063 369 Ft

7. Késedelmi pótlék


     462 177 Ft

8. Egyéb bevétel


       70 000 Ft

9.Illetékbevétel



         8 600 Ft

10.Talajterhelési díj


     833 360 Ft

11.Idegenbevételi számla

       45 000 Ft

Összesen : 


49 526 882 Ft

Balatonrendes

Balatonrendes községben 2011. évben az adóügyben és az anyakönyvi igazgatásban a főszámon iktatott iratok száma 114 db volt. Az alszámon iktatott iratok száma 1 141 db, összesen 1 255 db irat keletkezett.

A munkakörben kizárólag hatósági ügyek intézése történik.

Az Önkormányzati Adóhatósághoz egy méltányossági kérelem érkezett. Az elbírálás során a fennálló hátralékra a kérelmező részletfizetést kapott.

2011.évben hatósági ügyben fellebbezés nem érkezett.

Adó és értékbizonyítvány 13 db önálló helyrajzi számú ingatlanról készült.

Adóügyi feladatok felsorolása

Gépjárműadó kivetések ( Építményadó kivetések ( Telekadó kivetések ( Építmény utáni idegenforgalmi adó megszüntetése ( Iparűzési adó bevallások feldolgozása ( Adóhatósági ellenőrzés ( Lakcímváltozások átvezetése ( Ingatlaneladások átvezetése ( Fizetési értesítések, felszólítások ( Végrehajtási eljárások ( Adók módjára történő köztartozások behajtása ( Felhívás bevallásra ( Talajterhelési díj kivetések ( Adó - és értékbizonyítványok kiállítása ( Adóigazolások kiállítása (  Számítógépes feldolgozás ( Nyitási, lajstromozási, negyedévenkénti zárlati munkák elvégzése ( Bankszámla kivonatok könyvelése ( Határozatok, évközi változások feldolgozása ( Ügyfelek fogadása ( Telefonon tájékoztatást kérő ügyfelekkel adategyeztetés ( A munkakörrel kapcsolatos előterjesztések elkészítése a Testületi ülésekre.

Anyakönyvi igazgatás

Anyakönyvezés ( Anyakönyvekről adatszolgáltatás ( Anyakönyvi események egyeztetése ( Anyakönyvi kivonatok és másolatok kiállítása ( Anyakönyvek zárása ( UB jegyzékek küldése Megyei Levéltár felé ( Havi Jelentés KSH részére ( Hazai anyakönyvezés.

Balatonrendes község illetékességi területén 2011.évben egyt haláleset történt.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal anyakönyvi ellenőrzést tartott. Számottevő hiányosságokat nem tapasztaltak. A jegyzőkönyvben megállapítotott, feltárt hiányosságok teljeskörűen kijavításra kerültek.

Helyi adónemek ismertetése

1. Építményadó

Az építményadó kivetése szempontjából adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő lakás és nem lakás céljára szolgáló épület.

Az adó mértéke 2011. évben az építmény hasznos alapterülete után 650 Ft/m2 volt évente.

2011. évben a befizetett adó 6 430 940 Ft volt. Az év folyamán 106 db bankszámla kivonat került könyvelésre.

A nyaraló épületek 2011.január 1-től az építményadó hatálya alá kerültek. Az ingatlantulajdonosoknak új bevallást kellett tenniük. A változás 200 tulajdonost érintett.

2. Idegenforgalmi adó építmény után

Az építmény utáni idegenforgalmi adófizetési kötelezettség a helyi adótörvény módosítása miatt 2010. december 31-én megszünt. Az adóalanyok 2011.év elején a megszüntetésről határozatokat kaptak.

Az adó számla vezetése fennmaradt, mivel a hátralékokat erre a számlára kell megfizetni.

A befizetett adó összege 23 360 Ft. Az év folyamán 10 db bankszámla kivonat került könyvelésre.

3. Gépjárműadó

A belföldi forgalmi engedéllyel és rendszámmal ellátott gépjárművek után gépjárműadót kell fizetni. 

A befolyt adó összege : 1 327 817 Ft. Az év folyamán 64 db bankszámla kivonat került könyvelésre.

4. Iparűzési adó

A vállalkozók tájékoztatása és felhívása bevallásra megtörtént. Az adó mértéke 0,2 %.

A 2011.évi bevétel : 144 112 Ft volt. Az év folyamán 27 db bankszámla kivonat került könyvelésre.

5. Telekadó

Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő beépítetlen belterületi földrészlet.

Az adó mértéke 30 Ft/m2. A szőlőműveléssel hasznosított területek adója 12 Ft/m2 évente.

A 2011.évi befizetések összege 3 358 963 Ft volt. Az év folyamán 88 db bankszámla kivonat került könyvelésre.

6. Késedelmi pótlék

Amennyiben az adóalanyok fizetési kötelezettségüket az előírt határidőn belül nem teljesítik, késedelmi pótlék felszámítására kerül sor.

2011. évben az Önkormányzat számlájára 53 160 Ft késedelmi pótlék érkezett. Az év folyamán

38 db késedelmi pótlék bankszámla kivonat került könyvelésre.

7. Egyéb bevétel

A számlára 2011.év során 126 027 Ft érkezett. A teljes összeg más hatóságnál nyilvántartott adók módjára behajtandó köztartozás befizetéséből ered, amely nem az Önkormányzat bevétele, átutalásra került a behajtást kérő számlájára. Az év folyamán 13 db egyéb bevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

8. Idegenbevételi számla

Ezen a számlán kell nyilvántartani a más hatóságok által behajtásra kért befizetéseket.

A Magyar Államkincstárhoz 21 000 Ft, a Balatonrendesi Önkormányzat Költségvetési számlájára 

9 000 Ft került átutalásra. Más hatósághoz 6 645 Ft került átutalásra. Az év folyamán 8 db idegenbevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

9.Talajterhelési díj

A helyi rendelet alapján 2010.évről 2011.március 31.napjáig a talajterhelési díjról bevallást kellett benyújtani. Bevallásra kötelezettek azok a személyek akik a közcsatornára nem kötöttek rá.

A talajterhelési díj befizetések összege : 140 760 Ft volt. Az év folyamán 17 db talajterhelési díj bankszámla kivonat került könyvelésre.

10. Illetékbevételi számla

A fellebbezések, méltányossági kérelmek és az adóigazolások illetékét kell az illetékbefizetési számlára megfizetni. Az illetékbefizetés teljes összegét a MÁK Nemzetgazdasági Osztályára kell negyedévenként átutalni.

A befizetések átutalásra kerültek. Az illeték befizetés összege : 8 200 Ft volt. Az év folyamán

6 db illetékbevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

A 2011.évben Balatonrendes Önkormányzatához befolyt adóbevételek összesítése:

1. Építményadó : 


  6 430 940 Ft

2. Id.forg.adó építmény után

       23 360 Ft

3. Gépjárműadó


  1 327 817 Ft

4. Iparűzési adó



     144 112 Ft

5. Telekadó



  3 358 963 Ft

6. Késedelmi pótlék


       53 160 Ft

7. Egyéb bevétel


     126 027 Ft

8.Idegenbevétel



       36 645 Ft

9.Talajterhelési díj


     140 760 Ft

10.Illetékbeszedési számla

         8 200 Ft

Összesen : 


11 649 984 Ft

Salföld

Salföld községben 2011. évben az adóügyben és az anyakönyvi igazgatásban a főszámon iktatott iratok száma 86 db volt. Az alszámon iktatott iratok száma 449 db, összesen 535 db irat keletkezett.

A munkakörben kizárólag hatósági ügyek intézése történik.

Az Önkormányzati Adóhatósághoz kettő méltányossági kérelem érkezett. Egy méltányossági kérelem elutasításra került. Egy esetben az elbírálás során a fennálló hátralékra a kérelmező részletfizetést kapott.

2011.évben hatósági ügyben fellebbezés nem érkezett.

Adó és értékbizonyítvány 11 db önálló helyrajzi számú ingatlanról készült.

Adóügyi feladatok felsorolása

Gépjárműadó kivetések ( Építményadó kivetések ( Telekadó kivetések ( Iparűzési adó bevallások feldolgozása ( Adóhatósági ellenőrzés ( Lakcímváltozások átvezetése ( Ingatlaneladások átvezetése ( Fizetési értesítések, felszólítások ( Végrehajtási eljárások ( Adók módjára történő köztartozások behajtása ( Felhívás bevallásra ( Adó - és értékbizonyítványok kiállítása ( Adóigazolások kiállítása (  Számítógépes feldolgozás ( Nyitási, lajstromozási, negyedévenkénti zárlati munkák elvégzése ( Bankszámla kivonatok könyvelése( Adószámla egyeztetések az elmúlt évekre visszamenően ( Határozatok, évközi változások feldolgozása ( Ügyfelek fogadása ( Telefonon tájékoztatást kérő ügyfelekkel adategyeztetés ( A munkakörrel kapcsolatos előterjesztések elkészítése a Testületi ülésekre.

Anyakönyvi igazgatás

Anyakönyvezés ( Anyakönyvekről adatszolgáltatás ( Anyakönyvi események egyeztetése ( Anyakönyvi kivonatok és másolatok kiállítása ( Anyakönyvek zárása ( UB jegyzékek küldése Megyei Levéltár felé ( Havi Jelentés KSH részére ( Hazai anyakönyvezés.

Salföld község illetékességi területén 2011.évben két házasságkötés történt.

A Veszprém Megyei Kormányhivatal anyakönyvi ellenőrzést tartott. A jegyzőkönyvben megállapítotott, feltárt hiányosságok teljeskörűen kijavításra kerültek.

Helyi adónemek ismertetése

1. Építményadó

Az építményadó kivetése szempontjából adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő lakás és nem lakás céljára szolgáló épület.

Az adó mértéke 2011. évben az építmény hasznos alapterülete után 500 Ft/m2 volt évente.

2011. évben a befizetett adó 2 332 119 Ft volt. Az év folyamán 68 db építményadó bankszámla kivonat került könyvelésre.

2. Idegenforgalmi adó tartózkodási idő után

Adókötelezettség terheli azt a magánszemélyt aki az Önkormányzat területén egy vendégéjszakát eltölt. Az adó mértéke 2011. évben egy éjszakára 150 Ft volt személyenként.

Az adó alanyainak száma 7 fő volt. 2011. év folyamán 17 bevallás érkezett.

A befizetett adó összege 50 700 Ft volt. A befizetés 338 vendégéjszakára vonatkozik. Az év folyamán 14 db idegenforgalmi adó bankszámla kivonat került könyvelésre.

3. Gépjárműadó

A belföldi forgalmi engedéllyel és rendszámmal ellátott gépjárművek után gépjárműadót kell fizetni.

A befolyt adó összege : 388 340 Ft. Az év folyamán 36 db gépjárműadó bankszámla kivonat került könyvelésre.

4. Iparűzési adó

A vállalkozók tájékoztatása és felhívása a bevallásra megtörtént. Az adó mértéke 1,5 %.

A 2011.évi bevétel : 1 000 422 Ft volt. Az év folyamán 29 db iparűzési bankszámla kivonat került könyvelésre.

5. Telekadó

Adóköteles az Önkormányzat illetékességi területén lévő beépítetlen belterületi földrészlet.

Az adó mértéke 20 Ft/m2. A telek 20 %-a mentesült az adófizetés alól.

A 2011.évi befizetések összege 366 825 Ft volt. Az év folyamán 29 db telekadó bankszámla kivonat került könyvelésre.

6. Késedelmi pótlék

Amennyiben az adóalanyok fizetési kötelezettségüket az előírt határidőn belül nem teljesítik, késedelmi pótlék felszámítására kerül sor.

2011. évben az Önkormányzat számlájára 84 176 Ft késedelmi pótlék érkezett. Az év folyamán

26 db telekadó bankszámla kivonat került könyvelésre.

7. Egyéb bevétel

A számlára 2011.év során 11 500 Ft érkezett. A befizetés az Önkormányzatot illete meg, ezáltal átutalásra került a Költségvetési számlára. Az év folyamán 1 db egyéb bevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

8. Idegenbevételi számla

Ezen a számlán kell nyilvántartani a más hatóságok által behajtásra kért befizetéseket.

A Magyar Államkincstárhoz 21 000 Ft, a Salföldii Önkormányzat Költségvetési számlájára 9 000 Ft került átutalásra. Az év folyamán 7 db idegenbevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

10. Illetékbevételi számla

A fellebbezések, méltányossági kérelmek és az adóigazolások illetékét kell az illetékbefizetési számlára megfizetni. Az illetékbefizetés teljes összegét a MÁK Nemzetgazdasági Osztályára kell negyedévenként átutalni.

A befizetések átutalásra kerültek. Az illeték befizetés összege 6 200 Ft volt. Az év folyamán

4 db illetékbevételi bankszámla kivonat került könyvelésre.

11. Bírság számla

A számlára 2011.év során 5 753 Ft érkezett. A befizetések az Önkormányzatot illeték meg, ezáltal átutalásra kerültek a Költségvetési számlára. Az év folyamán 3 db bírság bankszámla kivonat került könyvelésre.

A 2011.évben Salföld Önkormányzatához befolyt adóbevételek összesítése:

1. Építményadó : 


  2 332 119 Ft

2. Idegenforgalmi adó


       50 700 Ft

3. Gépjárműadó


     388 340 Ft

4. Iparűzési adó



  1 000 422 Ft

5. Telekadó



     366 825 Ft

6. Késedelmi pótlék


       84 176 Ft

7. Egyéb bevétel


       11 500 Ft

8.Idegenbevétel



       30 000 Ft

9.Illetékbeszedési számla

         6 200 Ft

10. Bírság számla


         5 753 Ft

Összesen : 


 4 276 035 Ft

A 2011. évben a munkaügy, népesség-nyilvántartó és hagyatéki

ügyintézés területén végzett feladatokról

Munkaügy

Körjegyzőség:

Ábrahámhegy és Balatonrendes Önkormányzatok hatósági, igazgatási feladatainak ellátását a Körjegyzőség látja el, jelenleg 8 fő teljes munkaidőben kinevezett köztisztviselővel, illetve 2011 év folyamán fizetés nélküli szabadságon volt két, pénzügyön dolgozó, GYES-en lévő munkavállaló, akik 2012. februárjában ismételten munkába álltak, 8 illetve 4 órában. A helyettesítésükre felvett egyik dolgozó munkaviszonya megszűnik, a másik munkavállaló munkaideje 4 órára csökken,  az igazgatási feladatok elvégzése érdekében.

A munkaügy látja el továbbá az önkormányzatoknál foglalkoztatott munkavállalók foglakoztatásával kapcsolatos ügyviteli feladatokat is. 

Ábrahámhegy:

Ábrahámhegy község Önkormányzat területén 2011. évben a kommunális feladatokat a 2 fő határozatlan időben foglalkoztatott közalkalmazottal, továbbá a munkaügyi központ támogatásával, rövid időtartalmú közhasznú foglalkoztatásban résztvevő személyekkel sikerül elvégezni. Ezen túlmenően, Ábrahámhegy Önkormányzat 2011 évben is csatlakozott a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt un. „Idegenforgalmi” közmunkaprogramhoz, melyet a PROBIO Balatonfüredi Településüzemeltetési Zrt, mint munkáltató koordinálta. A közmunkaprogram keretén belül településünkről 6 fő regisztrált munkanélküli foglalkoztatására nyílt lehetőség 2011. március 21-től 2011. december 21-ig.  Fő feladataik között szerepel a vasúti pálya és környékének gyom és hulladék mentesítése, közutak környékének és a zöld területek ápolása.

Kultúrház, kulturális centrum, 2 fő heti 30 órában látja el a közművelődéssel kapcsolatos feladatokat.

Strandon szezonális jelleggel 4 fő teljes munkaidőben történő foglalkoztatásra kerül sor.

Orvosi rendelő takarítása és egyéb hivatalsegédi feladatok pedig 1 fő látja el.

Továbbá 2011. január 1-től falugondnok alkalmazására került sor.

Ügyiratok száma:  46 db

Balatonrendes:

Balatonrendes Önkormányzat 2011 évben is csatlakozott a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által kiírt un. „Idegenforgalmi” közmunkaprogramhoz, melyet a PROBIO Balatonfüredi Településüzemeltetési Zrt , mint munkáltató koordinálta. A közmunkaprogram keretén belül településünkről 2,5 fő regisztrált munkanélküli foglalkoztatására nyílt lehetőség 2011. március 21-től 2011. december 21-ig, valamint a munkaügyi központ támogatásával, rövid időtartalmú közhasznú foglalkoztatásban vettünk részt. 

A kommunális feladatokat 2 fő határozatlan időben foglalkoztatott közalkalmazottal, a közművelődéssel kapcsolatos feladatokat 1 fő heti 20 órában sikerült ellátni. 

Ügyiratok száma:  4 db

Salföld:

A településen 1 fő falugondnok alkalmazására került sor. A kommunális feladatok ellátását a munkaügyi központ támogatásával 1 fő hosszabb időtartalmú közhasznú foglalkoztatottal sikerült ellátni.

Ügyiratok száma: 5 db

Pénzügyi feladatok:

· Havi rendszerességgel történő jelentések

· a Magyar Államkincstár felé a helyben számfejtett kifizetéseket, (megbízási díj, képviselői tiszteletdíjak, ápolási díjak, munkábajárás, étkezési utalványok, stb.)

· a táppénzes igazolásokat és a távollétek

· a Megyei Egészségbiztosítási Pénztár felé a kizárólag egészségügyi ellátásra jogosultak

· Szabadságok 

· A mozgáskorlátozottak közlekedési támogatásának kifizetése majd a MÁK-tól annak visszaigényelése

· Körjegyzőség szabadságolási ütemtervének elkészítése 

· Év elején az előző évi adóigazolások elkészítése és kipostázása

· Ábrahámhegy, Balatonrendes és Salföld esetében a  bérleti-  és egyéb díjak számlázása

· A tartozások behajtása érdekében fizetési felszólítások kibocsátása

· Sírhely megváltás

· Nyári időszakban a strand pénztár nyomtatvánnyal történő folyamatos ellátása

· Ábrahámhegyen a házszámtáblák, képeslapok, könyvek, videokazetták értékesítése

· Szigorú számadású nyomtatványok nyilvántartása

· Házipénztár kezelési feladatok A Takarékszövetkezettől felvett pénztár ellátmányok, bérleti díjak és egyéb befizetések bevételezése.

A bérek, munkábajárás, kiegészítő családi pótlék, ápolási díj, rendszeres szociális segély, lakásfenntartási támogatás, egyéb segélyek, számlák kifizetése. Szeptember hónapban a beiskolázási segélykifizetése.

Ábrahámhegyen:
404 bizonylat

Balatonrendesen:
121 bizonylat

Salföldön:

171 bizonylat

Körjegyzőségen:
121 bizonylat

Népességnyilvántartás:

Megtörtént a lakóhelyet vagy tartózkodási helyet létesítő személyek nyilvántartásba vétele, a bizonylatok okmányiroda felé történő továbbítása. A lakcímbejelentések feldolgozása helyben történik a rendelkezésünkre bocsátott anyakönyves számítógépes rendszeren keresztül.

Ábrahámhegyen 38, Balatonrendesen 10, Salföldön 6 lakcímbejelentésre került sor.

Lakcímigazolást állítottunk ki biztosítók, áramszolgáltató, földhivatali felhasználásra (56 db).

Ábrahámhegyen 1 fő külföldön élő állampolgár kezdeményezte adatainak nyilvántartásba vételét. 2 fő EU-s állampolgár kért a bevándorlási hivataltól tartózkodási engedély, ezáltal Ábrahámhegyen állandó lakóhelyet létesítettek. 

Balatonrendesen 1 fő külföldön élő magyar állampolgár kezdeményezte adatainak nyilvántartásba vételét, és jelentette be végleges hazatelepülést. 1 fő EU-s állampolgár kért a bevándorlási hivataltól tartózkodási engedély, ezáltal Balatonrendesen állandó lakóhelyet létesítettek. 

Megtörtént a Központi Nyilvántartó Hivatal értesítéseinek megfelelően a helyi nyilvántartás és az utca és házszámjegyzék aktualizálása.

Népesség adatok: 2011. január 1-én
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Anyakönyvvezetés:

A helyettes anyakönyvvezető az év folyamán, Ábrahámhegyen 1 házasságkötésnél működött közre, illetve 1 esetben külföldön történ haláleset hazai anyakönyvezését kezdeményezte.

Ügyiratok száma:  3 db

Hagyatéki ügyintézés:

A hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. törvény felhatalmazása alapján megalkotásra került a hagyatéki eljárás egyes cselekményeiről szóló 29/2010.(XII.31.) KIM rendelet, mely az ügyintézés során számos változást eredményezett.  A korábban alkalmazott formanyomtatványt számítógépen kitölthető nyomtatvány váltotta fel, mely alapot képez a 2012. július 1-től induló kizárólag elektronikus úton történő ügyintézésre. 

2011 évben a Veszprém Megyei Kormányhivatal Földhivatala folyamatosa végzi a nyilvántartási adatok felülvizsgálatát, mely során a tulajdonosok adatait az országos személyi adat- és lakcímnyilvántartó adatbázissal egyeztette. Ennek során volt Ábrahámhegyi lakosok póthagyatéki eljárás megindítását kezdeményezte 35 esetben hivatalunknál. Nagy feladat volt a néha 20 évvel ezelőtt elhunyt személyek hozzátartozóinak felkutatása.

Összességében Ábrahámhegyen 53, Balatonrendesen 4, Salföldön 2 hagyatéki eljárás indult.

Önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozata 

A hivatalban lévő polgármesterek és önkormányzati képviselők a vagyonnyilatkozat tételt hiánytalanul megtették. Az Ellenőrző Bizottsággal együttműködtünk.

BURSA pályázatok:
A felsőoktatásban résztvevő hallgatók részére ösztöndíj támogatási pályázat került kiírásra. Ábrahámhegyen 8 fő, Balatonrendesen 1 fő, Salföldön 3 fő részesült támogatásban.

Statisztikák

A Központi Statisztikai Hivatal felé a munkakörhöz tartozó éves statisztikákat elkészítése.

Irattározás

Ábrahámhegy-Balatonrendes-Salföld Községek Körjegyzőségének érvényben lévő Irattári terve alapján 2011. január – április hónapjában a körjegyzőség dolgozói az 1991 – 2010 évekre tekintettel teljes körű irattárazást hajtott végre. 

A Veszprém Megyei Levéltár a köziratokról, a közlevéltárakról és a magánlevéltári anyag védelméről szóló 1995. évi LXVI. tv. 11.§-a valamint 18. §-a, illetve a közlevéltárak és a nyilvános magánlevéltárak tevékenységével összefüggő szakmai követelményeiről szóló 10/2002. NKÖM rendelet alapján 2011. május 18-án szerv ellenőrzést hajtott végre, mely jegyzőkönyv alapján az iratkezelést jónak, irattárak fizikai állapotát példásnak, áttekinthetőségét szintén jónak állapította meg.

Népszámlálás

2011. október 1. és 2011. október 31. között Magyarország területén a természetes személyekről és a lakásokról nép- és lakásszámlálás történt.  A feladat elvégzését Ábrahámhegyen 5, Balatonrendesen 1 és Salföldön szintén 1 számlálóbiztos közreműködésével sikeresen határidőre végrehajtottuk.

Informatika

A személyes adatok védelméről és a közérdekű adatok nyilvánosságáról szóló 1992. évi LXIII. törvényben foglalt rendelkezéseknek megfelelően a települési honlapokon a jogszabályi előírásnak 

megfelelően a közérdekű adatokat közzétettük. Elérhetővé tettük a Közadattár országos adatbázis elérhetőségét, az adattárba az adatok feltöltése folyamatosan megtörtént.

Lehetővé tettük a helyi rendeletek előkészítésében való társadalmi részvételt. A honlapokra törvényi előírásnak megfelelően a rendelet tervezetek felkerülnek, és elektronikus levélben a lakosság véleményt tud nyilvánítani a megadott időszak alatt.

pénzügy, szociális igazgatás

PÁLYÁZATOK

Ábrahámhegy Község Önkormányzat 

A Zalai Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig Leader Egyesültek által kiírt rendezvény pályázat keretében az Ábrahámhegyi Bornapok rendezvényünk vonatkozásában 800eFt támogatás került kifizetésre 2011. évben.

Pattantyús Park építése című pályázatunk vonatkozásában, mely a „Steakhouse” épület helyén lévő park megépítésére irányul jelenleg forráshiány miatt elutasításra került.

Testvérvárosi kapcsolatok ápolására irányuló rendezvények támogatására nyújtottunk be pályázatot Szüreti felvonulás rendezvényre, mely Dobruska testvérvárosi kapcsolat erősítésére szólt, azonban az Európai Bizottság nem ítélte támogatásra érdemesnek.

A Tapolca és Környéke Kistérség Többcélú Társulása által kiírt rendezvények támogatása tárgyában a Szüreti felvonulás rendezvényre 100.000Ft összegű támogatásban részesültünk, melynek a pénzügyi rendezése 2012. évben fog megtörténni.

Pályázatot nyújtottunk be többfunkciós mobilstég tárgyában LEADER jogcím keretében, pályázati döntéssel még jelenleg nem rendelkezünk.

2011. évben kifizetésre  került a szennyvízcsatorna-hálózat I. ütem VICE támogatásából ezidáig vitatott része, mely 1.876.975Ft volt.

Balatonrendes Község Önkormányzat

Balatonrendesi Játszópark építése címmel pályázati igényt nyújtottunk be az MVH-hoz, a pályázat befogadó nyilatkozatát megkaptuk, azonban a pályázat forráshiány okán elutasításra került.

A Zalai Dombhátaktól a Vulkánok Völgyéig Leader Egyesültek által kiírt rendezvény pályázat keretében Falunap rendezvényünk vonatkozásában 640eFt támogatás került kifizetésre 2011. évben. 

A községben megrendezett 2011. évi Szüretbúcsúztató fesztivál rendezvényre 100.000Ft vissza nem térítendő támogatás került megítélésre Önkormányzatnak a Tapolca és Környéke Többcélú Kistérség Társulásától, melynek pénzügyi rendezése 2012. évben fog megtörténni.

Salföld Község Önkormányzat:

Pályázat került benyújtásra a Balaton Fejesztési Tanácshoz egyedi szennyvízkezelő berendezések beszerzésére, mely tekintetében az Önkormányzat nem részesült támogatásban.

A községben megrendezett karácsonyi rendezvényre 100.000Ft vissza nem térítendő támogatás került megítélésre Önkormányzatnak a Tapolca és Környéke Többcélú Kistérség Társulásától, melynek pénzügyi rendezése 2012. évben fog megtörténni.

A szociális igazgatásról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a helyi szociális rendeletek alapján a három községből az alábbi szociális ellátások iránti kérelmek kerültek benyújtásra elmúlt évben:

Időskorúak járadékára igény nem érkezett.

Aktív korúak ellátása: 

Ábrahámhegy: 7 db 

Balatonrendes: 6 db 

Salföld: 4db

Lakásfenntartási támogatás :

Ábrahámhegy:  10db

Balatonrendes: 3db

Salföld: 4db

Ápolási díj: új megállapítás Ábrahámhegyen 1db

Átmeneti segély:

Ábrahámhegy: 12db

Balatonrendes: 5db

Salföld: 0db

Temetési segély:

Ábrahámhegy:  7db

Balatonrendes: 1db

Salföld: 1db

Szülési támogatás: 

Ábrahámhegy: 3 db
Balatonrendes: 0db

Salföld: 0db

Természetben nyújtott szociális ellátások:

Közgyógyellátás:

Ábrahámhegy: 3db 

Balatonrendes:1db
Salföld: 1db

Egészségügyi szolgáltatásra való jogosultságra 

Ábrahámhegy: 3db

Balatonrendes: 2 db

Salföld: 1db

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény:

Ábrahámhegy: 1db

Balatonrendes: 2db

Salföld: 2db

Közlekedési támogatás:

Ábrahámhegy: 7 db

Balatonrendes:1db
Salföld: 0db

2011. évben szervezett mammográfiai szűrésre és tüdőszűrésre került sor mindhárom községben. 2011. évben mindkét község Önkormányzata törvényi kötelezettségének eleget téve a gyermekjóléti és családsegítő feladatok ellátását biztosította. 

2009. január 1. napjától az étkeztetést, házi segítségnyújtást, családsegítést és a gyermekjóléti feladatokat a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat látja el.

A Gyermekjóléti Szolgálat családgondozójának szervezésében Ábrahámhegy, Balatonrendes, Salföld községek vonatkozásában gyermekvédelmi jelzőrendszeri tanácskozásra került sor, az érintett Önkormányzatok, gyermek intézmények, gyermekorvos, védőnők, rendőrség bevonásával együttesen. A jelzőrendszeri tanácskozásra minden évben sor kerül, mely a gyermekeket érintő problémák és lehetőségek felvetésére, a jelenlévők tapasztalatcseréjére ad lehetőséget.

Ábrahámhegy községben 2011. évben egy alkalommal véradásra került sor.

Ábrahámhegy és Balatonrendes település részt vett a Tiszta virágos Veszprém megyéért versenyben.

Ábrahámhegy és Salföld érdekeltésgnövelő támogatásra nyújtotta be igényét, mely során községenként 25eFt támogatásban részesült.

Ábrahámhegy és Balatonrendes községek részt vettek az EU élelmiszersegély Programban, mely során a rászorultak élelmiszercsomagban részesültek.

Állatvédelem:

Az ebek kötelező védőoltására 2011. évben is sor került. Az állatorvossal való egyeztetést követően a kiértesítések elkészítése, postázása.  Pótoltásra való felhívás.

Méhészek:

A körjegyzőséghez bejelentett méhész kiértesítése a községek kül- és belterületi részein végzett bejelentett vegyszeres gyomirtásokról, szúnyogirtásokról.

Méhészek regisztrálása.

Helyi lapok nyilvántartása

A községekben megjelenő helyi lapok (Ábrahámhegyi Hírmondó, Rendesi Lapok) nyilvántartása, lefűzése. A köteles példányok továbbítása az Országos Széchenyi Könyvtár, valamint a Megyei Könyvtár felé.

Statisztika

A Központi Statisztikai Hivatal felé a munkakörhöz kapcsolódó rendszeres statisztikák elkészítése.

J e g y z ő k ö n y v e z é s i   feladatok

Ábrahámhegy, Balatonrendes és Salföld  községek  képviselő-testülete 2011. évben összesen   

60 testületi ülést tartott. 


A testületi ülések községenként az alábbiak szerint oszlanak meg:
Ábrahámhegy

21 ülés  

közmeghallgatás: 2 

Balatonrendes 

15 ülés 


közmeghallgatás: 1

Salföld 


18 ülés


közmeghallgatás: 1


Képviselő-testületek együttes ülése:  2

A képviselő-testület működésével, feladat és hatáskörével kapcsolatos feladatokat elláttuk, az önkormányzat  SZMSZ-e alapján :

Előkészítettük a testületi üléseket, meghívó és annak napirend szerinti anyagának összeállítását, előterjesztések készítését a képviselő-testületek  tagjai részére.

A  képviselő-testületi ülés meghívójának és a napirendek előterjesztéseinek  a honlapon történő megjelentésével valamint a helyben szokásos módon értesítettük a lakosságot. 

A képviselő-testület nyilvános és zárt üléseinek   jegyzőkönyveinek elkészülése után  feldolgozásra kerültek az erre kiadott program  /TERKA/ szerint valamint  továbbítottuk a törvényességi ellenőr részére - papírformában  és E-mailon -  továbbá  megküldtük  a testületek tagjainak is és a községek honlapján közzétettük. 

Ábrahámhegy Község  Képviselő-testülete  208 , Balatonrendes Község  Képviselő-testülete 

142   Salföld Község Képviselő-testülete  140 határozatot hozott. 

A határozatokról a kivonatokat elkészítettük  és a szükséges példányban az érintettek részére megküldtük.

A képviselő-testületi határozatokat  nyilvántartjuk. A határozatokban foglalt döntések végrehajtásáról negyedévente tájékoztatjuk a képviselő-testületet. 

Az önkormányzatok képviselő-testületei által alkotott  rendeletek kihirdetéséről - a helyben szokásos módon továbbá az önkormányzat honlapján való megjelentésével - gondoskodunk.  
Az önkormányzatok  hatályos rendeleteit -az eredeti példányok lefűzésével és listával valamint számítógépen -  nyilvántartjuk. 

K e r e s k e d e l m i   i g a z g a t á s 

Főszámon iktatott ügyiratok száma: 110

A bejelentéshez kötött tevékenység,  működési engedély kiadása,  - a  jogszabályban előírt feltételek megléte esetén - az önkormányzatok területén a működést kezdő  és üzletkört módosított üzletekre.

Ábrahámhegy 26 ügyirat, Balatonrendes 7 ügyirat, Salföld 5 ügyirat. 

Az üzletekről a kormányrendelet szerinti nyilvántartás vezetése folyamatos,  és Ábrahámhegy, Balatonrendes, Salföld  községek honlapján megtekinthető. 

Bejelentéshez kötött tevékenységű  39, működési engedélyhez kötött tevékenységű  9 vállalkozás. 

Fizetővendéglátói tevékenységre a szállásadó kérelmére  a közhitelű hatósági nyilvántartásbavétel igazolásának kiadását elvégeztük. Ábrahámhegy 13 ügyirat, Salföld 2 ügyirat. 

A hivatalos nyilvántartás szerint regisztrált szállásadással foglalkozók  száma az alábbi : 
Ábrahámhegy 
109

Balatonrendes 
  13

Salföld 

    9

A 239/2009. /X. 20./ Kormányrendelet alapján  az aktuális nyilvántartás a  községek honlapján  közzétételre került. 

A magánszállásadással foglalkozóktól  a szezont követően - a kormányrendelet szerint  - bekérjük a vendégforgalomról szóló jelentést külföldi és belföldi bontásban, feldolgozzuk és továbbítjuk a KSH részére. 

Szezonban  a fizetővendéglátó tevékenységet folytatók  ellenőrzése   folyamatosan szúrópróbaszerüen megtörtént, ugyanakkor az Utazási Irodákban vezetett vendégkönyvek ellenőrzése is. 
A községekben 70 szálláshely  ellenőrzés történt.

A strandi  üzletek valamint a többi vendéglátótipari és egyéb üzlet müködésének ellenőrzése   az üzletek működésének rendjéről szóló  kormány rendeletben foglaltak szerint történt.

17 üzlet ellenőrzése történt meg.

A gondozatlan telkek tekintetében, az ellenőrzés során  Ábrahámhegyen   három    ingatlantulajdonos  lett felszólítva a gyommentesítésre, Balatonrendesen  egy ingatlantulajdonos került felszólításra, és Salföld községben egy bejelentés érkezett.

2010. és 2011. években minden ingatlantulajdonos felhívást kapott postai úton, mely részletesen tartalmazta a gondozatlan telkekkel kapcsolatos teendőket és a kötelezés határidejét, ennek is betudható, hogy gondozatlan terület a községben a fentieken kívül nem volt.

Helyiségbérlettel kapcsolatos feladatok:

Ábrahámhegy és  Balatonrendes önkormányzatok által kötött  bérleti szerződések nyilvántartása, módosítása. Ábrahámhegy községben  21, Balatonrendes községben 6 bérleti szerződés, Salföld községben 6 bérleti szerződés.  

A Központi Statisztikai Hivatal felé kötelező statisztikai  adatszolgáltatásokat határidőre elkészülnek:

Ez vonatkozik a működést kezdő, megszűnt és üzletkört módosított üzletekre valamint a magánszálláshelyek  vendégforgalmi jelentésére. 

Ellátjuk az önkormányzat működésével kapcsolatos döntés előkészítési feladatokat, államigazgatási eljárással, kereskedelemmel, vendéglátással, törvényességi ellenőrzéssel, választással  kapcsolatos általános feladatokat. Folyamatosan figyelemmel kísértük a munkakörhöz kapcsolódó jogszabályok változásait.

Fent felsoroltakon kívüli feladatok:       -    alszámon iktatott ügyiratok intézése,

· postázás,

· fénymásolás és egyéb ügyiratok rendezése.

Műszaki tevékenység 

Ábrahámhegy Község esetében: 

Településrendezési terv előzetes szakhatósági egyeztetésnek lefolytatásában működtünk, közbenső egyeztetés előkészítésében működtünk közre

Strand közüli nádaratáshoz kezelői hozzájárulást szereztünk be.   

Ábrahámhegy 1036/2 hrsz-ú ingatlan megszerzése érdekében elkészítettük a szükséges dokumentumokat.

Káli medencei települések szennyvízcsatornázásával kapcsolatos ügyintézésben a Képviselő-testület utasításai alapján tevékenykedtünk.

Strandi új vizesblokk kiviteli terv készítőjének kiválasztásában történő aktív közreműködés.

Balatonrendes Községben: 

-A Panoráma utca, és a Simon István utca, tulajdonjogának megszerzésre került 

-A Csapás utcai telkek kialakításában történt aktív részvétel

-A Hullám utcai kút üzemeltetési engedélyének kiadása iránti kérelem és a tulajdonostársakkal történt egyeztetések során azok előkészítésében, és lebonyolításában támogattuk az Önkormányzatot.

-A hulladéklerakó rekultivációjára vonatkozó szükséges intézkedések elvégzésében (adatgyűjtés adatközlés, mérések), segítettünk.

Salföld Községben:

· Községi Települési Szennyvízkezelési Program elkészítését a tervező által kért adatok gyors és precíz megadásával segítettük elő.  

· A Balatoni Fejlesztési Tanács pályázatán egyedi szennyvízkezelő kisberendezések létesítésére benyújtott pályázat elkészítésében és a hiánypótlás pontos szakszerű elkészítésében közreműködtünk. 

· A Salföld Kossuth utcai az közútról leválasztott ingatlanok tulajdonjogának rendezése során a kezelő által leírtak szerinti dokumentálást elvégeztük, és jelenleg is végezzük

Szabálysértés 

2011. évben szabálysértési ügyirat 10 db volt. 

Birtokvédelem

2011. évben birtokvédelmi eljárást 5 esetben kezdeményeztek. 

Fentiek alapján remélem körjegyzőségünk részletes tájékoztatást tudott nyújtani 2011. évi munkájáról, az önkormányzati törvényben előírt beszámolási kötelezettségének eleget téve. 

Ábrahámhegy, 2012-02-06








Soltész Attila
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