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Bérleti szerződés

tervezet 

amely létrejött egyrészről :  Ábrahámhegy Község Önkormányzata (képviseletében: Vella Zsolt  polgármester) mint bérbeadó (továbbiakban: bérbeadó)

másrészről :  ….. (cégnév, adószám, nyilvánt. szám   ) képviseletében: mint bérlő (továbbiakban: bérlő) között az alulírott napon és helyen az alábbi tartalommal. 

1.

Bérbeadó kizárólagos tulajdonát képezi az Ábrahámhegy 1040 helyrajzi szám alatt nyilvántartott községi strand és azon elhelyezett „C” üzlethelyiség /strandcikk-ajándék  és újságárusítás/ mint felépítmény /32,1m2/ hozzátartozó árusítótérrel / 20 m2/ , valamint a vízisportszer-kölcsönző 30 m2 nagyságú területrésszel / 1.sz.melléklet szerint / , továbbá minigolfpálya / 12 db kiépített/, amely a 1036/1. hrsz-ú ingatlanból   810 m2 területrész. 

2.

Bérbeadó bérbe adja, bérlő pedig bérbe veszi az 1. pontban  körülírt felépítményt, mely az engedélyezési terven "C" jellel ellátott üzlethelyiség /strandcikk-ajándék  és újságárusítás/   üzletkört biztosító szolgáltatások céljára szolgál, valamint az 1. pont szerinti területeket.   A bérlemény jelen bérleti szerződés mellékletét képező jegyzőkönyvben (2. számú melléklet) rögzített tartozékokkal, berendezési és felszerelési tárgyakkal egyetemben, megtekintett, ismert állapotban kerül bérbeadásra. 

3.

Szerződő felek bérleti jogviszonyt 2012. március 5. napjától   2021. október 31. napjáig terjedő  10 strandi szezont tartalmazó határozott időtartamra kötik. 

4.

Bérlő az ingatlanért bérleti díjat köteles fizetni, melynek 2012. évben esedékes összege,   Ft+Áfa 

A  bérleti díj két egyenlő részletben fizetendő. A bérleti díj 50 %-a  a tárgyév július 15-ig, a fennmaradó 50 %-a tárgyév augusztus 15.napjáig fizetendő az Ábrahámhegy Község Önkormányzat Balatonfelvidéki Takarékszövetkezetnél vezetett 72800030-10004218 számú költségvetési elszámoló számlájára. 

A bérbeadó esetleges  bővítés  esetén jogosult  a bérleti szerződésben szereplő bérleti díjat  a bővített négyzetméterrel arányosan növelni. 

5.

A továbbiakban a bérleti díj évente, első ízben 2013. január 1-től a tárgyévet megelőző év KSH által közzétett fogyasztói árindex mértékével emelkedik. 

6. 

Bérbeadó  bérlő részére óvadéki letét címén  600.000 Ft azaz Hatszázezer forint összeget állapít meg az alábbiak figyelembevételével: 

· bérlő a bérleti szerződés megkötésével   egyidejűleg az óvadék összegét köteles befizetni Ábrahámhegy Önkormányzat költségvetési számlájára. Az óvadék összege a bérleti jogviszony megszűnésékor - amennyiben bérbeadónak bérlő felé követelése nincs,  visszajár a bérlőnek -  a KSH által évente megállapított inflációs rátával növelt összegben.

 Az óvadék és járulékai a bérleti jogviszony időtartama alatt kielégítési alapot       biztosítanak bérbeadó számára arra az esetre, ha a bérlő bérleti szerződésben vállalt bérleti díj vagy vele azonos elbírálása alá eső fizetési kötelezettségét felhívás ellenére nem teljesíti /víz, csatornadíj, bérlemény állagmegóvása /. 

Az óvadékból felhasznált összegre időarányosan kamatot a bérbeadó nem fizet. 

7.

A bérlő a bérleti szerződés 1. pontjában  meghatározott tevékenységét   az irányadó jogszabályok figyelembevételével saját felelősségére és kockázatára végzi. Köteles az általa bérbevett bérlemény rendeltetésszerű, kultúrált működtetésére. Ezen túlmenően köteles megtenni minden általában elvárható intézkedést a bérlemény vagyonvédelmének tekintetében, harmadik személyek károkozása esetén a szükséges intézkedést (feljelentés, helyszín biztosítása stb.) azonnal megtenni. Bérbeadó a bérlő tevékenységével összefüggésben keletkező esetleges baleseti károkért felelősséget nem vállal. 

Bérbeadó az ingatlanokra általános vagyonbiztosítással rendelkezik. Ezen körbe nem tartozónak tekintve a bérlő által a bérleményben tárolt tárgyi eszközök és egyéb a bérlő tulajdonát képező tárgyakat, mely biztosításáról a bérlő köteles gondoskodni. Ezekért a bérbeadó felelősséggel nem tartozik. 

8. 

Az üzemeltetés személyi feltételeinek biztosítása a bérlő kötelessége és költsége. 

A bérlő kötelezettséget vállal arra vonatkozóan, hogy a minigolfpályákat karbantartja  évente felújító festést végez.

A bérbeadó a minigolfpálya területén semmifajta közműcsatlakozást nem biztosít. 

A vízibicikli kölcsönzői tevékenység vonatkozásában a bérlő az eszközök kikötéséhez folyamatosan karbantartott bólyákat köteles használni, amelyeket a szezon befejezése után köteles a mederből eltávolítani. A szezon folyamán csak minimális 

felújítási munkálatok végezhetők. M i k ? 

A bérlő az Üzemeltetési Szabályzat szerinti szezonzáró  időpontot követő 5 napon belül   a vízibicikliket és a bólyákat   köteles a strand területéről elszállítani. 

Ennek elmaradása esetén bérbeadó jogosult ????? Ft/hó kötbért felszámítani az eszközök után. 

A bérleti díj nem tartalmazza a rezsiköltségeket, amelyek az alábbiak szerint terhelik a bérlőt: 

· Az elektromos áram díját a bérlő közvetlenül a Szolgáltatónak köteles fizetni, ezért az üzlethelyiség birtokba vételét követően a bérlő köteles 8 napon belül a Szolgáltatónál bejelenteni az igényét és szerződést kötni.  

· Víz- és csatorna díját a bérlő a fogyasztást mérő almérő órák /687194/07 szám /  átadáskor, illetve azt követően tárgyév július 15. és szeptember 15-i leolvasása alapján a Szolgáltató által kiállított számla figyelembevételével köteles megfizetni a bérbeadónak az általa kiállított számla alapján. 

· Kommunális hulladék elszállításának  díját a bérlő közvetlenül a Szolgáltatónak fizeti. Az erről szóló szerződést, tárgyév május 15-ig köteles bemutatni a bérbeadónak. 

Az üzlethelyiséget a bérlőnek kell a tevékenységének végzése céljából saját költségére kialakítani, amely nem érintheti az épület tartószerkezeti elemeinek megváltoztatását. 

9. 

Bérlő köteles tűrni a tulajdonos és a hatóságok ellenőrzéseit, köteles az üzemeléssel kapcsolatos problémákról a bérbeadót haladéktalanul értesíteni. 

10. 

Szerződő felek megállapodnak abban, hogy a strandi üzlet nyitvatartását a mindenkor hatályos Ábrahámhegy Önkormányzat Képviselő-testülete által elfogadott Strand Üzemeltetési Szabályzatban rögzített nyitvatartási időn belül működtethetik.

11.

Bérlő a bérlet ideje alatt az épület állagmegóvásáról köteles gondoskodni, az általa bérelt területet tisztántartani. Minden tárgyév április  20-ig egyeztető, állagmegóvást felmérő jegyzőkönyvet kell készíteni bérbeadó jelenlétében, bevonva Ábrahámhegy Körjegyzőség illetékes  ügyintézőjét. Az esetlegesen feltárt hiányosságokat bérlő köteles az adott tárgyév május 1-ig kijavítani illetve elvégezni. 

12.

A bérlő a bérleti idő letelte után az üzletet a bérbe vételkori állapotának megfelelően köteles a tulajdonos rendelkezésére bocsátani a bérleti szerződés lejártát követő ???? napon belül átadás-átvételi jegyzőkönyv keretében. (a bérlő általa elvégzett értéknövelő beruházásokat az önkormányzat nem köteles megváltani azzal a bérlő szabadon rendelkezik).

13.

Szerződő felek jelen szerződést határozott időtartamra kötik. 

a.) Bérlő egyoldalú felmondás jogával élhet oly módon, hogy amennyiben adott tárgyév május 1. után mond fel, úgy tárgyévi bérleti díjat köteles megfizetni.


b.) A bérleti idő alatt bérbeadó  fél azonnali hatályú felmondás jogával élhet, feltéve, hogy a bérlő  a jelen szerződésből fakadó kötelezettségeit megszegi és felhívás ellenére sem teljesíti az alábbiak szerint:  

14. 

Bérbeadó azonnali hatállyal és mindennemű kártalanítás nélkül a bérleti szerződést felbonthatja/ felbontja  amennyiben: 

· a bérlő a bérleti díj fizetési kötelezettségének a megállapított határidőig felhívás ellenére (mely nem lehet több az esedékességtől számított 15 napnál) nem tesz eleget, 

· a bérlő a szerződésben vállalt vagy jogszabályban előírt egyéb lényeges kötelezettségének különös tekintettel  e szerződés 4., 9., 11. pontjaiban foglaltaknak nem tesz eleget, 

· bérlő  engedélyhez kötött tevékenységet engedély nélkül végez,

· strand üzemeltetési szabályzatában foglaltakat megsérti, 

· bérlő bérleményén keresztül a strand területére idegen személyeket enged be, (bérlő köteles a bérleménye kinyitását követő 3 munkanapon belül körjegyzőséghez  leadni munkavállalóinak  létszámát és nevét valamint  annak esetleges módosulásait). 

15.

Az önkormányzat jogosult a saját rendezvényén a büfék üzletkörébe  tartozó 

            termékeket ajándékozni. 

16. 

Felek a jelen szerződésből eredő esetleges vitás, jogi kérdéseik eldöntésére kikötik a Tapolcai Városi Bíróság kizárólagos illetékességét. 

17.

Szerződésben nem szabályozott kérdésekben a Ptk. vonatkozó szabályai az irányadók. 

18. 

A szerződés egy darab mellékletet és egy darab függeléket  tartalmaz, mely a szerződés elválaszthatatlan részét képezi. 

1.   számú melléklet: vízisportszer-kölcsönző 30 m2 nagyságú területrész. 

2. számú melléklet: bérlemény és azok tartozékainak részletes felsorolása és körülírása. 

1. számú függelék: strand üzemeltetési szabályzat

Ábrahámhegy, 2012




 



Önkormányzat képviseletében



       bérlő




Vella Zsolt  polgármester









            bérbeadó

2. számú melléklet

Bérlemény és azok tartozékainak 

részletes felsorolása és körülírása

Az épület teherhordozó szerkezete tetőzete és külső térelhatároló szerkezetein túlmenően: 

· belső gépészeti (víz, villany, gáz) vezetékhálózat azon szerelvényekkel, amelyek a működéshez szükségesek,  (főelzáró, sarokszelepek, csaptelepek, villanykapcsolók és dugaljak, mérőórák) azok is, amelyeket a bérlő készít el.  


· az üzlethelyiség előtt lévő térburkolat,


· az üzlethelyiséget körbe vevő járda, 


· belső padozat és burkolati részek, függetlenül attól, hogy a bérlő beruházásában készült-e el,


az önkormányzat által finanszírozott szociális blokk (fajanszokkal, 
szerelvényezéssel és burkolattal kompletten. 


· belső és külső festés.

Nem képezi a tartozékok részét a belső térelhatároló szerkezetek (válaszfalak) amelyek a bérlő beruházásában készültek el. 


Bérlő





Bérbeadó

