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Tisztelt Képviselő-testület!

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása a félévi beszámoló készítésekor végzett előirányzat módosítások miatt szükséges. 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alábbi paragrafusa alapján: 

34. § (1) A helyi önkormányzat költségvetési rendeletében megjelenő bevételek és kiadások módosításáról, a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosításról a (2) és (3) bekezdésben meghatározott kivétellel a képviselő-testület dönt.

(2) A helyi önkormányzat költségvetési rendelete a polgármester számára lehetővé teheti a helyi önkormányzat bevételeinek és kiadásainak módosítását és a kiadási előirányzatok közötti átcsoportosítást.

(3) A helyi önkormányzati költségvetési szerv bevételi és kiadási előirányzatai a Kormány rendeletében meghatározott esetben a helyi önkormányzati költségvetési szerv saját hatáskörében módosíthatóak, a kiadási előirányzatok egymás között átcsoportosíthatóak.

(4) Ha a helyi önkormányzat év közben a költségvetési rendelet készítésekor nem ismert többletbevételhez jut, vagy bevételei a tervezettől elmaradnak, e tényről a polgármester a képviselő-testületet tájékoztatja.

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának 2013. évi költségvetési rendeletének módosítása fenti törvényi kötelezettségek betartása végett szükséges. 

Ábrahámhegy Község Önkormányzat képviselő testülete Ábrahámhegy Község Önkormányzat 2013. évi költségvetés módosítását 243.742 e Ft bevételi és 243.742 e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.
Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni, szíveskedjenek. 
Kérem a tisztelt Képviselő testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.
Kővágóörs, 2013. szeptember 6.



Vella Ferenc Zsolt
               polgármester

