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…... NAPIREND

E l ő t e r j e s z t é s

A képviselő-testület 2013. november 7-i  ülésére 

Tárgy: Településrendezési terv eltérő vélemények egyeztető tárgyalásán felmerült kérdésben döntéshozatal
Előterjesztő:   Vella Zsolt polgármester 
Előkészítette:   Sütő Árpád 



     
Tisztelt Képviselő-testület! 
Ábrahámhegy Község településrendezési eszközeinek módosítása során 2013 október 15-én egyeztető tárgyalás megtartására került sor.

Az egyeztető tárgyaláson az Állami főépítész fenntartotta a véleményét erkélyekkel és loggiakkal kapcsolatban, nem javasolta a helyi építési szabályzat módosítását. A kérés jóváhagyását jogszabály nem tiltja, a Kulturális Örökségvédelmi Hivatal nem rendelkezett azokról a területekről, amelyekre külön szabályokat kellene megállapítani, ennek ellenére felhívta a figyelmet a Balaton törvény 28.§-ban foglaltakra. A törvény 28.§-a alapján: (1) A világörökség és világörökség-várományos terület övezetének (T-3) területét - a kulturális örökségvédelmi hatóság állásfoglalása alapján - a településrendezési eszközökben kell a tényleges kiterjedésnek megfelelően lehatárolni, és e törvény előírásait a településrendezési eszközökben lehatárolt területen kell érvényesíteni.

(2) A világörökség és világörökség-várományos terület övezete (T-3) tekintetében az OTrT által meghatározott kulturális örökség szempontjából kiemelten kezelendő terület országos övezetre, valamint a világörökség és világörökség-várományos terület kiemelt térségi és megyei övezetre vonatkozó övezeti előírások mellett a tájalkotó elemek összhangjának megőrzése érdekében a helyi építési szabályzatban a tájképet és a kulturális örökség elemeinek védelmét szolgáló szabályozást kell meghatározni.
A világörökség várományos területek lehatárolása megkezdődött, mely alapján három település köztük Ábrahámhegy is, várhatóan kikerül a törvény ezen övezete és paragrafusának hatálya alól.
Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete a módosítási igényt az eljárás kezdetekor a 188/2010 (XI.22.) határozatával támogatta.
Az erkélyek és loggiak kérdésében a döntést a Képviselő-testületének szükséges meghoznia, hogy tárgyi kérdésben fenntartja-e álláspontját. 

Határozati javaslat:

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2013. HATÁROZATA

Ábrahámhegy Településrendezési eszközeinek módosításának egyeztető tárgyalásán felmerült erkély és loggia kérdésben döntéshozatal
Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete  Ábrahámhegy Község településrendezési eszközeinek módosítása során az egyeztető tárgyaláson elhangzottak ismeretében, figyelembe véve, hogy az utcafronton erkély és loggia létesítésének beépítésre szánt területen jogszabályi akadálya nincs, továbbra is fenntartja azon álláspontját, hogy Ábrahámhegy község teljes közigazgatási területének Helyi Építési Szabályzatáról szóló 18/2005. (XII.15.) önkormányzati rendelet 14.§ 1) bekezdésében szereplő erkély és loggia létesítésének tiltását törölni kívánja.
Felelős: Vella Ferenc Zsolt polgármester

Határidő: 2013. november 30.
Ábrahámhegy, 2013. október 29.




       Vella Ferenc Zsolt 
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