ELŐTERJESZTÉS

Tárgya: a temető rendelet módosítása
Készítette: dr. Szabó Tímea, jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

2013. szeptemberi ülésen kezdődött el a temető rendelet módosításának folyamata, mely során a legnagyobb problémát a díjak tekintetében a helyi lakosok számára megállapított kedvezmény jelentette.  Az akkor készült előterjesztés e tárgykörben az alábbiakat tartalmazta:

„ A törvény alapján a díjakat a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült és indokolt költségek alapján kell megállapítani. 

A törvény alapján három típusú díjat szükséges megállapítani:

a) a temetési hely, illetőleg az újraváltás díját,

b) a temetkezési szolgáltatók kivételével a temetőben vállalkozásszerűen munkát végzők által fizetendő temetőfenntartási hozzájárulás díját,

c) a temetői létesítmények, illetve az üzemeltető által biztosított szolgáltatások igénybevételéért a temetkezési szolgáltatók által fizetendő díjat.

Mivel a törvény a díjakkal kapcsolatban úgy rendelkezik, hogy azokat az önkormányzat „megállapítja”, így mindhárom díjfajtáról rendelkezni kell, amennyiben valamelyiket nem kívánja az Önkormányzat beszedni, úgy ki kell mondani, hogy az 0 Ft. 

A temető rendeletben nem szerepel a b) pontban meghatározott díj, így azt vagy meg kell állapítani, vagy ki kell mondani, hogy 0 Ft.

Nagyobb problémát jelent a megváltási díjak meghatározása, tekintettel arra, hogy a helyi lakosok 90 %-os kedvezményt kapnak. Ez a rendelkezés egyrészt diszkriminatív, másrészt nem felel meg a már hivatkozott szabálynak, mely szerint a díjakat a temető üzemeltetésével és fenntartásával kapcsolatosan felmerült és indokolt költségek alapján kell megállapítani. Emiatt tehát mindenképpen szükséges a megváltási díjak fentieknek megfelelő újraszabályozása, melynek megállapítása előtt szükséges kikérni a fogyasztók területileg illetékes érdek-képviseleti szerveinek véleményét. Így amennyiben az alkalmazandó díjakat Képviselő-testület meghatározza, az a jelen rendelet módosítás része nem lehet, hanem a véleményezést követően a következő testületi ülésre terjeszthető majd elő.”

Az előző testületi ülésen a Képviselő-testület úgy foglalt állást, hogy maradjanak az eddigi díjak, az eddig alkalmazott kedvezmény nélkül. 

A tervezet tehát ennek megfelelően készült azzal, hogy a rendeletben eddig a bruttó összegek szerepeltek, e helyett most a nettó összeg + áfa formátum. 
A díjak között továbbá a c) pontban meghatározott vonatkozásában (a szeptemberben készült előterjesztésben tévesen szerepelt b) pont) kimondásra kerül, hogy az 0 Ft. 

INDOKOLÁS

Az önkormányzati rendeletek nem lehetnek ellentétesek a magasabb szintű jogszabályokkal. Amennyiben a Képviselő-testület valamely magasabb szintű jogszabály (jelen esetben a temetőkről és a temetkezésről szóló 1999. évi XLIII. törvény; a továbbiakban: Tv.) felhatalmazása alapján, annak végrehajtására alkot önkormányzati rendeletet, ennek során a felhatalmazás kereteit nem lépheti túl.

A tervezet elfogadása a magasabb szintű szabályozásnak való megfelelést szolgálja a díjak vonatkozásában. 
Előzetes hatásvizsgálat

A tervezet elfogadása a magasabb szintű jogszabállyal való összhang megteremtése érdekében szükséges. Jelentős hatása, hogy az ábrahámhegyi lakóhellyel rendelkező személyt eltemettetőket megillető 90 %-os kedvezmény ezáltal megszűnik, melyet részben a az önkormányzati segély kompenzál. 
Kővágóörs, 2013. december 12.
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