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Dr. Szabó Tímea jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 76.§ alapján:

 „(7)1 A lakóhely, ennek hiányában a tartózkodási hely szerint illetékes települési önkormányzat megtéríti a kötelező felvételt biztosító óvodába való utazás költségeit, továbbá szükség esetén gondoskodik kísérő személyről a gyermek részére, ha az óvoda a településen kívül található, és az óvodába való utaztatást az önkormányzat nem biztosítja. A kötelező felvételt biztosító iskolába való utaztatásról a fenntartó gondoskodik.”

Ábrahámhegy Község a Révfülöpi Általános Iskola felvételi körzetébe besorolt település.

A Révfülöpi Általános Iskola fenntartója a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tapolcai Tankerülete. Az iskolába történő utaztatást a tankerület különféle módon biztosíthatja. Az előzetes tárgyalások során a gyermekek utaztatását a gyermekek biztonsága érdekében a települési önkormányzatok az általuk biztosított buszokkal látják el. Iskolába szállítás címén a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tapolcai Tankerülete, mint az általános iskola fenntartója, megállapodás keretében vállalja, hogy az általános iskolát működtető Révfülöp Nagyközség Önkormányzat részére a beiskolázási körzetből (Ábrahámhegy, Balatonrendes, Kővágóörs-Pálköve) bejáró tanulók után hozzájárulást fizet. A hozzájárulás mértéke a 2013. év szeptember hónapban érvényes éves tanulóbérletekkel megegyező összeg, a lakóhely szerinti távolság vonatkozásában.

Balatonrendes, Kővágóörs-Pálköve 
13 tanuló
5 km-se t. bérlet
13x5950,-Ft

Ábrahámhegy



9 tanuló
10km-es t. bérlet   
  9x9600,-Ft

Összesen:



22 tanuló



163.750,-Ft

Révfülöp Nagyközség Önkormányzata vállalja, hogy a hozzájárulás összegével elszámol azon településekkel, amelyek a gyermekszállításban részt vesznek, a szállított gyermekek létszámának arányában.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:
ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…/2014. () HATÁROZATA
Gyermekek iskolába szállításáról megállapodás kötéséről    

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testülete megállapodást köt a 2013/2014. évi tanévre Révfülöp Nagyközség Önkormányzatával, a Klebelsberg Intézményfenntartó Központ Tapolcai Tankerület által a beiskolázási körzetből (Ábrahámhegy, Balatonrendes, Kővágóörs-Pálköve) bejáró tanulók után iskolába szállítás címén fizetett hozzájárulás elszámolására. 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert Révfülöp Nagyközség Önkormányzatával történő megállapodás megkötésére és aláírására.

Felelős: Vella Zsolt polgármester

Határidő: március 14.
