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                 dr. Szabó Tímea jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény értelmében a helyi önkormányzatoknak a tárgyévet követően költségvetési beszámolót kell készíteni.  

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 88. § (1) A vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. Az éves költségvetési beszámolót a 28. § (4) és (5) bekezdésében megjelölt személy hagyja jóvá, ezek alapján:
28. §. (5) A helyi önkormányzat, a nemzetiségi önkormányzat, a társulás, a térségi fejlesztési tanács és az általuk irányított költségvetési szerv elemi költségvetését a polgármester, a nemzetiségi önkormányzat elnöke, a társulási tanács elnöke vagy a térségi fejlesztési tanács elnöke hagyja jóvá. E bekezdés alkalmazásában a közös önkormányzati hivatal esetén polgármester alatt a közös önkormányzati hivatal irányító szervének vezetőjét kell érteni.
89. § alapján:

(1) A költségvetés végrehajtásáról az éves költségvetési beszámolók alapján évente, az elfogadott költségvetéssel összehasonlítható módon, az év utolsó napján érvényes szervezeti, besorolási rendnek megfelelően záró számadást (továbbiakban: zárszámadás) kell készíteni.

(2) A zárszámadás során valamennyi bevételről és kiadásról el kell számolni.

A törvény 91. § alapján: 
 (1) A jegyző által elkészített zárszámadási rendelettervezetet a polgármester a költségvetési évet követő negyedik hónap utolsó napjáig terjeszti a képviselő-testület elé. A képviselő-testület a zárszámadásról rendeletet alkot.

(2) A zárszámadási rendelettervezet előterjesztésekor a képviselő-testület részére tájékoztatásul a következő mérlegeket és kimutatásokat kell bemutatni:

a) a 24. § (4) bekezdése szerinti mérlegeket, kimutatásokat azzal, hogy az előirányzat felhasználási terven a pénzeszközök változásának bemutatását kell érteni,

b) a helyi önkormányzat adósságának állományát lejárat, a Stabilitási tv. 3. §-a szerinti adósságot keletkeztető ügyletek, bel- és külföldi irányú kötelezettségek szerinti bontásban,

c) a vagyonkimutatást, és

d) a helyi önkormányzat tulajdonában álló gazdálkodó szervezetek működéséből származó kötelezettségeket, a részesedések alakulását.

Fenti törvényi kötelezettségnek teszünk eleget az előterjesztés benyújtásával.
A Magyarország helyi önkormányzatiról szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 146/D. § (2) bekezdése alapján a körjegyzőség – fő szabály szerint – 2012. december 31-én megszűnik, jogutódja – ide nem értve a munkajogi jogutódlást – az érintett település által létrehozott polgármesteri hivatal, vagy az a közös önkormányzati hivatal, amelynek létrehozásában a korábbi körjegyzőségi tag települési önkormányzat részt vesz, vagy amelyhez csatlakozik.  

A törvény 2013. január 1-jétől hatályos közös önkormányzati hivatalra vonatkozó rendelkezései alapján az Ábrahámhegyi Körjegyzőséget alkotó önkormányzatok 6 további önkormányzattal közösen döntöttek a Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal 2013. január 1-jei hatállyal történő létrehozásáról.

A Magyar Államkincstár részére a beszámolóval kapcsolatos valamennyi adatszolgáltatást, elszámolást megküldtük. 

Az állami támogatás elszámolása szintén a beszámolóval egy időben megtörtént.  

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának 2012. évi gazdálkodása az előirányzatoknak megfelelően annak betartásával történt. 

Az önkormányzat kötelező feladatait társulásban látja el, fontos feladatának tartja, hogy a lakosság egészségügye – ezen belül - a védőnői szolgálat, óvodai nevelési ellátása megfelelő színvonalon történjen. 

 A község tanulói Badacsonytomajra, Révfülöpre járnak.  

Az önkormányzat az óvodai Társuláshoz, a Közös Önkormányzati Hivatalhoz átadandó pénzeszközöket teljesítette.  

Az önkormányzat falugondnoki szolgálattal is rendelkezik az idős és a rászoruló lakosság segítésére.  Ennek működtetését az állami támogatás teszi számunkra lehetővé, melyet ki kell egészítenünk. A támogatás összege: 1.997 e Ft. 

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások a teljes munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló részére megállapított személyi alapbér kötelező legkisebb összege.

Egyéb költségtérítés jogcímén a polgármester és alpolgármester költségátalánya került kifizetésre. Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja tartozik, amelyek időarányosan teljesültek.

A járulékok teljesítése a személyi juttatások kiadásainak megfelelően megtakarítást mutatnak.

A dologi kiadások az alábbiak szerint alakultak:

Gyógyszer vásárlás alatt a strandi mentőláda feltöltésére került sor.

Irodaszer, nyomtatvány vásárlására volt szükség: vásárlásra került fénymásoló papír, asztali naptár, oklevél, készpénz-átutalási megbízás (csekk), Iratrendező, CD lemez, pénztárjelentés, leporelló szemétszállításhoz, menetlevél, festékkazetta. 

Könyvvásárlásba a könyvtárba vásárolt könyvek tartoznak bele

Folyóiratok között a Napló előfizetés, Nők lapja, Nők lapja konyha, Praktika, Heti válasz, Piac és profit, Fürge ujjak, Ifjúsági magazin előfizetései tartoznak. 

Tüzelőanyag beszerzése alatt gázpalack csere lett elszámolva, amelyek a rendezvényeken kerültek felhasználásra. 

Üzemanyagok beszerzése alatt gázolaj, benzin, hidraulika olaj, motorolaj beszerzése történt, amelyet a traktor, kisgépek, kisbusz üzemeltetéséhez szükséges.

Kis értékű tárgyi eszközök beszerzése során lámpa, hűtő, emeletes ágy, szivacs lett vásárolva.

Munkaruha vásárlása alatt a dolgozók munka és védőruha beszerzését értjük. 

Egyéb kommunikációs szolgáltatások közé a képújság szerkesztői díja, kábeltévé előfizetés, internet előfizetés, honlap karbantartás, fotózás díja tartozik. 

Szállítási szolgáltatások kiadásai homok, föld szállítási költségeit tartalmazza.

Karbantartás, kisjavítás alatt traktor és kisgépek javítása tartozik, gázkazán, Strandi kerítés, valamint a házi szennyvíz átemelő szivattyúk javítása került könyvelésre. 

Reklám és propaganda kiadások az ábrahámhegyi hírmondó nyomdaköltségét, Info 2013 kiadvány költségét foglalja magába.

Egyéb dologi kiadások a rendezvényekre meghívott művészek fellépési díját foglalja magába, tűzijáték díját, rendezvény sátor felállításának díját, orvosi ügyelet díját és a hangosítás díját tartalmazza.

Végleges pénzeszköz átadások között az Önkormányzat fizet többek között a Badacsonytomaji és Révfülöpi Önkormányzatnak óvodai, iskolai fenntartói hozzájárulást, a Tapolcai kistérségi társulásnak orvosi ügyelet fenntartásához hozzájárulást valamint a pedagógiai szakszolgálat ellátásához hozzájárulást. 

Az önkormányzat által folyósított szociális juttatások kiadásai összességében nézve nagymértékben elmaradtak a tervezettől.

Az önkormányzat bevételei: normatív állami hozzájárulás, gépjárműadó, helyi adók, önkormányzat sajátos bevételei. 

Az állami támogatás a tervezettnek megfelelően folyt be. 

Bevételek alakulása:

A strandi bevételek teljesítése magasabb a tervezetthez képest. 

A működési bevételek tartalmazzák még a bérleti díjakat (strandi büfék, Vodafone bérleti díja, és egyéb bérleti díjak) egyéb bevételeket, a továbbszámlázott szemétszállítási díj bevételét, egyéb továbbszámlázott bevételeket, a lekötött betét utáni kamatbevételek.

A koncessziós díjból származó bevételek könyvelésre kerültek. 

Az önkormányzat helyi adói a tervezetten felül folytak be a teljesítést vizsgálva. 

Az átengedett központi adók a Magyar Államkincstár utalása alapján havonta kerülnek az önkormányzat számlájára, ugyanúgy, mint az önkormányzatok költségvetési támogatása (normatív, illetve központosított). 

A kiegészítő támogatás az önkormányzat által kifizetett ápolási díjak, lakásfenntartási díjak, közcélú foglalkoztatás, bérpótló juttatás, rendszeres szociális segély állam által támogatott része. 

Az Önkormányzat bevételei meghaladták a kiadásokat, amelynek köszönhetően a pénzkészlet a nyitó állományhoz képest emelkedett. 

Az Önkormányzat gazdálkodása kiegyensúlyozott, pénzkészlete 2013. december 31-én 136.605 e Ft.

A község közfoglalkoztatás keretében munkásokat foglalkoztatott a munkanélküliség enyhítésére, és munkát biztosított az arra rászorulóknak. A közfoglalkoztatás után a költségek 80%-át igényelhetjük vissza.

Közmunkára a 2013. évben az önkormányzat költött, melyből a Munkaügyi Központtól pénzeszközzel támogatott. A közfoglalkoztatás csak nagyrészt részmunkaidőben volt lehetséges és időtartama is jelentősen lecsökkent. Ezt a foglalkoztatási rendszert alacsonyabb színvonalúnak tartjuk az előző évekhez képest.  A rászorulókon már nem tudunk megfelelően segíteni. A munkájukkal nagymértékben hozzájárultak a település közterületeinek fenntartásához, karbantartásához, a virágosításhoz.

Az önkormányzat szociális segélyt és rendelkezésre állási támogatást, normatív lakásfenntartási támogatást állapított meg az arra rászorulók részére.

A község szociális téren is megpróbált segíteni: a rászoruló időseknek, temetési segélyt, szülési támogatást, közgyógyellátási igazolványt. Ápolási díjat fizetünk 1 főnek. 

Idei évben szemétszállítási, lomtalanítási feladatunkat a Remondis oldotta meg.

A közvilágításra jelentős összeget adott ki a település. 

Az önkormányzat ez évben is megtartotta a gyermekeknek a mikulásnapot, az időseknek a nyugdíjas-napot, valamint nyáron falunapot rendezett, természetesen anyagi helyzetéhez mérten. 

Az Önkormányzat felhalmozási kiadásai között a rendezési terv módosításának díja, Útfelújítás, Önkormányzati épület felújítása, gépvásárlás. 

Vagyonunk a fenti beruházásokkal növekedett, az értékcsökkenés összegével csökkent. 

Az önkormányzat értékpapírral nem rendelkezik.

A gazdálkodásnál törekedtünk a takarékosságra, a nehézségek ellenére a működőképesség fenntartására, a kötelező feladatok ellátására, a forráshiány csökkentésére, mely a takarékos gazdálkodással nagyrészt sikerült is.

A takarékos, ésszerű gazdálkodás elősegítette a talpon maradást. 

INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény az előterjesztés elején idézett rendelkezései alapján a vagyonról és a költségvetés végrehajtásáról a számviteli jogszabályok szerinti éves költségvetési beszámolót kell készíteni. A zárszámadást a Képviselő-testület rendelettel állapítja meg.  A zárszámadás megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. Nem kérdés, hogy a költségvetés megalkotásának kötelezettsége rendeleti formában magasabb szintű jogszabályi rendelkezésnek való megfelelés érdekében szükséges. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a zárszámadás tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a főösszeget határozza meg. A 2.-3-4-5. § a mellékletek meghatározását tartalmazza.
A 6. § a rendelet hatályba lépéséről, a 7. § az előző évi zárszámadás hatályon kívül helyezéséről szól. 

A rendelet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

d) a pénzforgalmi mérleg alakulását az 1. melléklet;

di) a befolyt bevételeket a 2. melléklet;

dii) a befolyt bevételek jogcímenkénti részletezését a 3. melléklet

diii) a bevételek feladatonkénti bontását a 4. melléklet

div) a teljesített kiadások alakulását az 5. melléklet;

dv) a kiadások feladatonkénti bontását a 6. melléklet

dvi) az önkormányzat felhalmozási kiadásait a 7. melléklet;
dvii) az önkormányzat eszközeinek kimutatását a 8. melléklet
dviii) az önkormányzat pénzmaradvány elszámolását a 9. melléklet

dix) a működési bevételek és kiadások alakulását a 10. melléklet;

dx) a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását a 11. melléklet;

tartalmazza.
ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

Jelen esetben, tekintettel arra, hogy a már lezárt gazdasági évre vonatkozó beszámolóról, a tényadatokról rendelkezik a tervezet, így elfogadásának különösebb hatása nincs. 

TÁRSADALMI EGYEZTETÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2013.(X. 01.) önkormányzati rendelete 10. § (2) bekezdés b) pontja alapján nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani azt a tervezetet, amely a költségvetésről, a költségvetés végrehajtásáról rendelkezik. E rendelkezés alapján a tervezet társadalmi egyeztetésre nem kerül. 
Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni, szíveskedjenek.
Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.  










dr. Szabó Tímea
Kővágóörs, 2014. április 14.






        jegyző
