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ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG
	

	POLGÁRMESTERÉTŐL
	

	8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.    
	

	Telefon: +36 87 471 506
	A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam:

Wolf Viktória jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2015. május 19-i soron következő nyílt ülésére

	Tárgy:
	Gyermekvédelmi tevékenységről beszámoló

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester

	Előkészítő:
	Kovácsné Auer Katalin igazgatási ügyintéző, Wolf Viktória jegyző

	Melléklet:
	Beszámoló

	Meghívott:
	Pordán Katalin intézményvezető és Linterné Starcsevics Nikoletta családgondozó

	A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.


Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 96.§ (6) bekezdésében foglaltak szerint a helyi önkormányzatoknak évente május 31-ig átfogó értékelést kell készíteni a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladataik ellátásáról, melyet a képviselő-testület megtárgyal, és tájékoztatásul megküld a Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6) bekezdése alapján:  „A települési önkormányzat és állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-éig - a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít. Az értékelést - települési önkormányzat esetén a képviselő-testület általi megtárgyalást követően - meg kell küldeni a gyámhatóságnak. A gyámhatóság az értékelés kézhezvételétől számított harminc napon belül javaslattal élhet a települési önkormányzat, illetve állam fenntartói feladatainak ellátására a Kormány rendeletében kijelölt szerv felé, amely hatvan napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhatóság javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja”

Az értékelés a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX.10.) Kormányrendelet 10. mellékletében meghatározott tartalmi követelmények alapján került összeállításra.

A fentiekben körülírt kötelezettségnek eleget téve a melléklet szerinti formában és tartalommal terjesztem a T. Képviselő-testület elé a 2014. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásának átfogó értékelését.

Tájékoztatom továbbá a T. Képviselő-testületet, hogy Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálata is elkészítette a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolóját, mely jelen előterjesztés mellékletét képezi. 

Kérem a T. Képviselő-testület, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatokat elfogadni szíveskedjék

Badacsonytomaj, 2015. május 14.

Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt
polgármester


Határozati javaslat

(a határozat elfogadásához egyszerű többség szükséges)

…./2015.(V.19.) Képviselő-testületi határozat

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. a jegyző által elkészített gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolót és átfogó értékelést elfogadja.

2. Tapolca Környéki Önkormányzatok Társulása Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálata által elkészített gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról szóló beszámolóját elfogadja.
3. felkéri Vella Ferenc Zsolt polgármestert, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztassa.

4. felkéri Wolf Viktória jegyzőt, hogy Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére az értékelést 30 napon belül küldje meg.
Határidő: 
azonnal



Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatala részére megküldésre 30 nap

Felelős:

Vella Ferenc Zsolt polgármester



Wolf Viktória jegyző

Átfogó értékelés

a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 2014. évben Ábrahámhegy községben

1. A település demográfiai mutatói

Ábrahámhegy településen a demográfiai mutatók az alábbiak szerint alakulnak:

A lakosság létszáma:

548 fő,
ebből:

0-18 ves korúak száma:

47 fő

2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása

A gyermekek védelme a gyermek családban történő nevelkedésének elősegítésére, veszélyeztetettségének megelőzésére és megszüntetésére, valamint a szülői vagy más hozzátartozói gondoskodásból kikerülő gyermek helyettesítő védelmének biztosítására irányuló tevékenység. A gyermekek védelmét pénzbeli, természetbeni és személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti alapellátások, illetve gyermekvédelmi szakellátások, valamint a Gyvt-ben meghatározott hatósági intézkedések biztosítják.  

A gyermekvédelmi rendszer működtetése állami és önkormányzati feladat.

A Gyvt. 15. § (1) bekezdése szerinti pénzbeli és természetbeni ellátások:

a) a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény,

b) a gyermektartásdíj megelőlegezése,

c) az otthonteremtési támogatás.
2.1. Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény

A Gyvt.18.§ (1) bekezdés a) pontja értelmében a jogosult gyermek számára a gyámhatóság a Gyvt-ben meghatározott feltételek szerint rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultságot állapít meg.

Gyvt. 18.§ (2) bekezdés szerint „A települési önkormányzat képviselő-testülete a rendeletében meghatározott módon és feltételek szerint a gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel pénzbeli támogatást állapíthat meg.”

Gyvt. 19. § (1) „A rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapításának célja annak igazolása, hogy a gyermek szociális helyzete alapján jogosult

a) a 151.§ (5) bekezdésének a) és b) pontjában meghatározott gyermekétkeztetés normatív kedvezményének,

b) a 20/A. §-ban meghatározott természetbeni támogatásnak,

c)  az e törvényben és más jogszabályban meghatározott egyéb kedvezményeknek
az igénybevételére.”

Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma 2014-ban: 2 fő.

Kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok: 

Ábrahámhegyen a családok szociális és anyagi helyzete jónak ítélhető, többségében komfortos vagy összkomfortos családi házakban élnek. A szülők nagy része folyamatos munkaviszonnyal rendelkezik. 

A munkanélküli ellátást évek óta szinte ugyanazok a személyek veszik igénybe.  1 fő aktív korúak ellátására jogosult személy a közfoglalkoztatásban vett részt. 

A munkanélküliek nagy része általában tavasztól őszig szezonális munkára el tud helyezkedni. Többségüket az önkormányzat alkalmazza közfoglalkoztatás keretében, ezzel biztosítva részükre a jövedelmet. Ábrahámhegyen – Balaton-parti település lévén – sokan foglalkoznak turizmussal, magánszálláshely kiadással, melyből jövedelmet tudnak biztosítani a családjuk számára.

Elutasítások száma, főbb okai: nem került sor kérelem elutasítására.

Önkormányzatot terhelő kiadás nagysága: 0 Ft (normatív támogatás terhére elszámolt)

2.2. Gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részesülőkre vonatkozó statisztikai adatok

A Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskolába (8258 Badacsonytomaj, Kert utca 14.) 3 fő ábrahámhegyi tanuló jár, ebből 1 tanuló kap az étkezésből 50 %-os kedvezményt.  

A Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvodába 1 ábrahámhegyi gyermek jár. 
A révfülöpi általános iskolába (Általános Iskola Révfülöp 8253 Révfülöp, Iskola u. 5.) 8 fő tanuló jár Ábrahámhegyről.
A  Napközi Otthonos Óvodába (8253 Révfülöp, Óvoda köz 20.) 7  gyermek jár és 2 gyermek kapja az étkeztetést 100 %-os támogatottsággal. 

2.3. Egyéb, a Gyvt.-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatások

Önkormányzatunk azoknak az ábrahámhegyi lakos szülőknek, akiknek gyermeke születik egyszeri 40.000.- Ft újszülött támogatást biztosított, amennyiben az önkormányzati rendeletben foglalt feltételeknek a szülők megfelelnek. A tavalyi évben erre a célra 80.000,- Ft került kifizetésre.

3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások

A Gyvt. 15.§ (2) bekezdésébe tartozó és a személyes gondoskodás keretébe tartozó gyermekjóléti alapellátások:
a) a gyermekjóléti szolgáltatás,

b) a gyermekek napközbeni ellátása,

c) a gyermekek átmeneti gondozása.

3.1.
Gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja:

A Gyvt. 94. § (2) bekezdése értelmében a települési önkormányzat a személyes gondoskodást nyújtó alapellátások vonatkozásában biztosítja a gyermekjóléti szolgáltatást, a gyermekek napközbeni ellátását, szervezi és közvetíti a máshol igénybe vehető ellátásokhoz való hozzájutást. 

Működésének tapasztalata:

a) alapellátásban részesülők száma: 1 fő.

b) gyermekek veszélyeztetettségének okai: szülő életvitele, szenvedélybetegsége, agresszivitása, illetve a gyermek iskolai magatartása

c) válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása: jelzés 2014. évben nem érkezett.

d) családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása: nem történt 2014. évben.

e) jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai: 

A gyámhatóság tapasztalata szerint a jelzőrendszer tagjainak együttműködése jó, a szervek döntő többsége egymással szoros kapcsolatot tart.  

Hivatalunknak napra kész munkakapcsolata van a családgondozóval, a gyermekjóléti szolgálat munkatársával, az iskola és az óvoda ifjúságvédelmi felelősével, a védőnővel valamint a gyermekorvossal. Fontos szerepe van munkánk során a megelőzésnek és így a jelzőrendszernek: a családokkal történő megfelelő foglalkozás és odafigyelés eredménye, hogy a gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődése nincs veszélyeztetve. 

3.2. 
Gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, s az ezzel összefüggő tapasztalatok.

Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskola 2013/2014. tanév diákjainak száma 143 fő (2013. október 1-jei statisztikai adatok). Ebből 98 tanuló badacsonytomaji állandó lakos, ábrahámhegyi állandó lakos 1 fő, 39 tanuló napközis ellátásban részesül. Utóbbiak aránya 27,7%-os.

A Pipitér Közös Fenntartású Napközi Otthonos Óvodába a 2013/2014. nevelési évben 57 gyermek járt 3 óvodai csoportba. Óvodába beírt gyermekek száma 2014. évben 57 fő, elutasított gyermekek száma 0 fő.

Az óvoda nyitva tartása 7-17 óráig tart.

A gyermekek napközbeni ellátásának biztosítása felkészült szakemberek foglalkoztatásával történik.

4. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, továbbá a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésének alkalmával tett megállapítások bemutatása.

A Városi Gyámhivatal gyámhatóságunkat 2014. évben nem kereste meg. 

Szakmai ellenőrzésre gyámhatósági, gyermekvédelmi területen 2014. évben nem került sor.

5. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján (milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).

Jelzőrendszer tagjainak együttműködése és a szervek döntő többségének egymással történő szoros kapcsolatfenntartása rendkívül indokolt a gyermekek védelme érdekében, ezért fokozottan törekedni kell arra, hogy ez a jövőben is fennmaradjon, illetve tovább fejlődjön.

Közre kell működni a gyermekek szabadidő szervezésében, részükre ifjúsági és sporttevékenységek létrehozásában intézményi kereteken belül és önkormányzati támogatás biztosítása mellett. 

A gyermekek és a veszélyeztetettség megelőzése érdekében preventív előadások megtartását kell kezdeményezni az oktatási-nevelési intézményekben, tanácsos az alábbi témakörökben:

· tankötelezettség és óvodai beíratás kötelezettsége; jogszabályi változások;

· szociális támogatások és jogosultsági feltételek;

· gyermekvédelem;

· bűnmegelőzés, DADA program;

· közlekedési szabályok;

· egészségnapok szervezése;

· felvilágosító beszélgetések, konfliktuskezelés;

· különféle tréningek fenti témában, akár külső szakemberek bevonásával is javasolt. 

A megtartott észlelő és jelzőrendszeri esetmegbeszéléseken rendszeresen részt vettünk. A gyermek- és ifjúságvédelmi feladatokat ellátók együttműködését a jelenlegi kialakított rendszerben meg kell tartani.

6. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása (amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása.

2014. évben gyermek- és fiatalkorú korosztályban elkövető, vagy sértett személynek megállapítása vonatkozásában a Tapolcai Rendőrkapitányság nem rendelkezett adatokkal.

A bűnelkövetést motiváló okok közül gyermekkorú személyeknél a jogszabályi ismeretek teljes vagy részleges hiánya mutatható ki, fiatalkorúaknál inkább a korcsoportok befolyásoltsága, esetenként az anyagi haszonszerzés, valamint az egymás között történő kitűnés az elkövetés előzménye.

Bűnmegelőzési és közbiztonsági koncepció előkészítése indokolt az alábbiak szerint:

· Bűnmegelőzést és közbiztonságot érintő kiemelt feladatok;

· Állapotfelmérés és helyzetelemzés: célok helyes meghatározásához és azok eléréséhez szükséges feladatok kijelölésének alapja.

· Ábrahámhegy közbiztonsági jellemzői: a település közbiztonságát elsősorban a lakosság anyagi helyzete, műveltségi szintje és morális állapota határozza meg. 

· Nem rendőri jellegű megelőzés, tevékenység bemutatása;

· Célok, prioritások: 

· Közterület rendjének fenntartása,

· Gyermek és fiatalkorú bűnözés csökkentése,

· Droghasználat, kábítószer-bűnözés megelőzése, kezelése,

· Családon belüli erőszak megelőzése, kezelése,

· Idős, egyedül élők fokozott védelme, biztonságuk növelése,

· Áldozattá válás megelőzése, áldozatsegítés, az áldozat kompenzációja,

· Megvalósítás eszközei: bűnmegelőzési és közbiztonsági bizottság létrehozása,

· Rendőrséggel való együttműködés

7. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek (alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció stb.).

Az önkormányzat és a civil szervezetek között az együttműködés rendkívül jónak mondható. A civil szervezetek feladatok vállalásával, véleményezéssel segítik az önkormányzat munkáját, az önkormányzat pedig – lehetőségéhez mérten – anyagi támogatást biztosít számukra feladataik ellátásához, működésükhöz.

Ábrahámhegy, 2015. május 11.   

	
	Wolf Viktória

jegyző


