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ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG
	

	POLGÁRMESTERÉTŐL
	

	8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.    
	

	Telefon: +36 87 471 506
	A rendelettervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam:

Wolf Viktória jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2015. augusztus 18-i soron következő ülésére

	Tárgy:
	A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester

	Előkészítő:
	Wolf Viktória jegyző

	Melléklet:
	rendelettervezet

	Meghívott:
	---

	A döntés meghozatala minősített többséget igényel.


Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a sportról szóló 2004. évi I. törvény, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2014. évi CI. törvény módosította a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényt, így 2015. március 1-jei hatállyal átalakult az állam és az önkormányzatok közötti feladat-megosztás a szociális ellátások biztosítása területén.

2015. március 1. napjától a központi költségvetésből nyújtott támogatás, illetve az önkormányzat költségvetési helyzete határozza meg az egyes személyek, családok részére megállapítható települési támogatás mértékét, rendszerességét.

A fenti szabályok figyelembevételével Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 4/2015.(II.26.) önkormányzati rendeletét 2015. februári soros ülésén fogadta el.

Az elmúlt hónapok jogalkalmazása során tapasztaltuk meg a kérelmezők jövedelmének mértékét, illetve a szükséges támogatási mértéket, illetve tekintettük át törvényességi szempontból a Veszprém Megyei Kormányhivatallal történt egyeztetés alapján. Erre tekintettel felülvizsgáltuk a korábbi rendeletet, amely alapján megállapítást nyert, hogy szükséges lenne az önkormányzati rendelet módosítása a kérelmezők jövedelemhatára és a támogatási mértékek, illetve a felsőbb szintű jogszabályoknak való megfelelés tekintetében.

A felülvizsgálatot követően az új rendelettervezetet az alábbiakban terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§-a értelmében, a jogszabály előkészítője előzetes hatásvizsgálat elvégzése során felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről önkormányzati rendelet esetén a képviselő-testületet tájékoztatni kell. A hatásvizsgálat az előterjesztés mellékleteként csatolásra került. 

Az előterjesztés tartalmazza a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 18.§-ban foglaltak szerint a rendelettervezet indokolását. 

A rendelet elfogadásához a Möt. 50.§ értelmében minősített többség szükséges.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni a rendelettervezetet előterjesztés szerinti formában és tartalommal elfogadni szíveskedjenek.

Ábrahámhegy, 2015. augusztus 12.

Tisztelettel:
	
	Vella Ferenc Zsolt
polgármester


ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2015. (.….) önkormányzati rendelete 

a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény – a továbbiakban: Jat. – 17. § (1)-(2) bekezdése értelmében 

„A jogszabály előkészítője – a jogszabály feltételezett hatásaihoz igazodó részletességű – előzetes hatásvizsgálat elvégzésével felméri a szabályozás várható következményeit. Az előzetes hatásvizsgálat eredményéről a Kormány által előterjesztendő törvényjavaslat, illetve kormányrendelet esetén a Kormányt, önkormányzati rendelet esetén a helyi önkormányzat képviselő-testületét tájékoztatni kell. Miniszteri rendelet rendelkezhet úgy, hogy az általa meghatározott esetben a közjogi szervezetszabályozó eszköz előkészítője előzetes hatásvizsgálatot végez.

(2) A hatásvizsgálat során vizsgálni kell

a) 
a tervezett jogszabály valamennyi jelentősnek ítélt hatását, különösen

aa) társadalmi, gazdasági, költségvetési hatásait,

ab) környezeti és egészségi következményeit,

ac) adminisztratív terheket befolyásoló hatásait, valamint

b) 
a jogszabály megalkotásának szükségességét, a jogalkotás elmaradásának várható következményeit, és

c) 
a jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételeket.”

A rendelet-tervezet társadalmi, gazdasági és költségvetési hatásai: az indokolás tartalmazza.
A rendeletben foglaltak végrehajtásának környezetre gyakorolt hatása, egészségi következménye nincs.

A rendelet-tervezet adminisztratív terheket befolyásoló hatása: az adminisztratív terhek nem növekednek.

A jogszabály megalkotásának szükségessége, a jogalkotás elmaradásának várható következményei:
A rendelettervezet módosításának szükségességére a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2015. március 1-től hatályos módosítása következtet, valamint az indokolásban arra részletesen utaltunk.

A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, szervezeti, tárgyi és pénzügyi feltételek:
A jogszabály alkalmazásához szükséges személyi, tárgyi, szervezeti, pénzügyi feltételek rendelkezésre állnak, pótlólagos erőforrásokat nem követel meg.

Indokolás  

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének

…/2015. (.….) önkormányzati rendelete 

a szociális igazgatásról és ellátásokról szóló 4/2015.(II.26.) önkormányzati rendelet módosításáról

A Jat. 18.§ (1)-(2) bekezdése rögzíti, hogy „A jogszabály tervezetéhez a jogszabály előkészítője indokolást csatol, amelyben bemutatja azokat a társadalmi, gazdasági, szakmai okokat és célokat, amelyek a javasolt szabályozást szükségessé teszik, továbbá ismerteti a jogi szabályozás várható hatásait.

(2) A jogszabály tervezetének indokolásában tájékoztatást kell adni a javasolt szabályozás és az európai uniós jogból eredő kötelezettségek összhangjáról, valamint a 20.§ szerinti egyeztetési kötelezettségről.”

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény, a sportról szóló 2004. évi I. törvény, valamint egyes kapcsolódó törvények módosításáról szóló 2014. évi CI. törvény módosította a szociális ellátási rendszert. 2015. március 1. napjától szabályozni kellett települési támogatásra való jogosultsággal, a támogatás megállapításával, folyósításával, elszámolásával és esetleges visszafizettetésével kapcsolatos rendelkezéseket. Ez alapján alkotta meg a képviselő-testület a 4/2015. (II.26.) önkormányzati rendeletét. Az elmúlt hónapok jogalkalmazása során tapasztaltuk meg a kérelmezők jövedelmének mértékét, illetve a szükséges támogatási mértéket. Erre tekintettel felülvizsgáltuk a korábbi rendeletet, amely alapján megállapítást nyert, hogy szükséges lenne az önkormányzati rendelet módosítása. Egyeztettünk továbbá a Veszprém Megyei Kormányhivatallal törvényességi szempontból, melynek alapján szintén szükségesnek ítéltük meg a jogszabály módosítását.

Tekintettel a fentiekre a korábbi rendelet módosítását elfogadásra a képviselő-testület részére előkészítettük
