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Tájékoztató diasorozat másolatban

GINOP - 1.3.4 -15 pályázati kiírás




A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

Tisztelt Képviselő-testület!

A Céh Turisztikai Egyesület – a továbbiakban: CÉH – és az érintett képviselő-testületek 2016. február 4-i találkozójáról a Tasner Mónika munkaszervezet vezető asszony egy rövid tájékoztatást készített, melyet minden képviselővel kiközöltünk véleményezés céljából.

Küldeményéhez csatolta a térségi pályázat elemeit, továbbá a CÉH pályázatának tervezett elemeit (jelen előterjesztés mellékletei).
Tájékoztatta a testületet a CÉH Térségi TDM szervezetben taggá válásuk vonatkozásában és a térségi pályázatról is, miszerint az elmúlt 2 évben együttműködő partnerként vettek részt a térségi munkában és működési hozzájárulásuk mértéke évenként 1,2 millió Ft összeget tett ki.

A CÉH taggá válása a kiírt TDM pályázat miatt vált fontossá és aktuálissá, mivel a térség és ők is 5 pontot kapnak ezért a pályázat elbírálásánál, de csak abban az esetben, ha tagok.
Munkaszervezet vezető asszony tájékoztatása szerint az önkormányzatok számára ez eddig sem jelentett plusz finanszírozást, az egyesület kigazdálkodta az 1,2 millió Ft-ot, így taggá válásukkal az évi működési hozzájárulás összege nem változik, viszont tulajdonosként azonos jogaik lesznek a többi tulajdonossal.
A taggá válás egyébként nem jelenti azt automatikusan, hogy részt kell venniük a térségi pályázatban. Tagként eldöntheti, hogy milyen munkában, projektben vesznek részt, de természetesen szeretnének részesülni a térségi pályázatból, mely leirata szerint sem jelent plusz anyagi terhet az önkormányzatok számára.
Tájékoztatta testületünket arról is, hogy a 4 település jelenlévő képviselői nyilatkoztak, hogy támogatják taggá válásukat és a térségi pályázatban való részvételüket.
A CÉH Egyesület pályázatáról az alábbi tájékoztatást adta:
a) a csatolt pályázati anyag csak tervezet;
b) kérik az önkormányzatok javaslatait, mellyel szeretnék kiegészíteni a projektdokumentációt;
c) ezidáig felmerült javaslatok az önkormányzatok részéről: 
ca) mobil lelátó-színpad, 

cb) színpad fedés, 

cc) borasztalok-padok beszerzése, 

cd) rendezvénykordonok beszerzése;
d) az 5 millió Ft önrész kétszeresében, tehát 10 millió Ft összegben határozták meg az önkormányzati javaslatok összegszerű határát;
e) az önrész önkormányzatok közötti felosztására javaslatuk: a közös projektek (pl. borasztalok-padok) esetében egyenlő arányban, települési projektelem esetében IFA arányosan;
f) „Helyi TDM esetében a tagsági jogviszonnyal rendelkező valamennyi helyi önkormányzat vállalja, hogy legalább a beszedett IFA 25%-át átadja a TDM szervezetnek – 10 pont”
g) Badacsonytördemic, Ábrahámhegy, Szigliget nyilatkozott, hogy vállalják. Badacsonytomaj esetében nem volt elég képviselő jelen, még dönteniük kell ez ügyben.
Tájékoztatom a T. Képviselő-testületet, hogy Ábrahámhegy községben 2015. évben beszedett idegenforgalmi adó összege: 1.956.100 Ft. (25% = 489.025 Ft).

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni, javaslataival kiegészíteni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjék.

Ábrahámhegy, 2016. február 24.







Tisztelettel:










Vella Ferenc Zsolt









   polgármester

Határozati javaslat

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2016. (III. 21.) HATÁROZATA 
CÉH Turisztikai Egyesület éves találkozójáról és a TDM pályázatról (GINOP-1.3.4-15) tájékoztató
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. egyetért a Badacsonyi CÉH Turisztikai Egyesület Térségi TDM szervezetben történő taggá válásával azzal a feltétellel, hogy a Térségi TDM szervezet felé megfizetendő éves működési hozzájárulás (1,2 millió Ft) Ábrahámhegy Község Önkormányzatára anyagi kötelezettséget nem keletkeztet.
2. vállalja helyi TDM esetében, mint tagsági jogviszonnyal rendelkező helyi önkormányzat, hogy Ábrahámhegy község illetékességi területén belül beszedett idegenforgalmi adó összegének 25%-át átadja a TDM szervezetnek. Egyben rögzíti, hogy a beszedett idegenforgalmi adó összege nem azonos a mindenkori hatályos költségvetési törvényben meghatározott, állami normatívával kiegészített idegenforgalmi adó összegével. 
3. javasolja a Badacsonyi CÉH Turisztikai Egyesületnek a GINOP-1.3.4-15 kódszámú, a „Turisztikai szervezetek (TDM) fejlesztése” tárgyában kiírt pályázat beadását.
4. felkéri a polgármestert, hogy a döntésről szóló határozatot küldje meg Badacsonyi CÉH Turisztikai Egyesület elnökének a további intézkedések megtétele végett.

Határidő: 
azonnal

Felelős: 
Vella Ferenc Zsolt polgármester

Wolf Viktória jegyző
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