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ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2017. november 22-i soron következő nyílt ülésére

	Tárgy:
	2018. évi belső ellenőrzési tervről

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester

	Előkészítő:
	Wolf Viktória jegyző, dr. Hosszúné Szántó Anita belső ellenőrzési vezető

	Melléklet:
	2018. évi belső ellenőrzési terv

	Meghívott:
	---

	A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

	A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző


Tisztelt Képviselő-testület!

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 119. § (5) bekezdése rögzíti, hogy „A helyi önkormányzatra vonatkozó éves ellenőrzési tervet a képviselő-testület az előző év december 31-éig hagyja jóvá.”
A jegyző köteles gondoskodni – a belső kontrollrendszeren belül – a belső ellenőrzés működtetéséről az államháztartásért felelős miniszter által közzétett módszertani útmutatók és a nemzetközi belső ellenőrzési standardok figyelembevételével. A helyi önkormányzat belső ellenőrzése keretében gondoskodni kell a felügyelt költségvetési szervek ellenőrzéséről is. Az utóbbi ellenőrzési forma a tulajdonosi funkcióval összefüggő, átfogó vagy általános ellenőrzésként valósul meg.

A költségvetési szervek belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Kormányrendelet 29.§ (1) – a továbbiakban: Ber. – bekezdése minden költségvetési szerv részére kockázatelemzésen alapuló stratégiai és éves ellenőrzési terv készítését írta elő, melyet önkormányzatunk elkészített.

A 2018. évi éves ellenőrzési terv javaslat – a jogszabályban meghatározott szerkezetben, tartalommal, elkészítése a korábbi években elvégzett ellenőrzésnek a megállapításai, a polgármester és a jegyző tapasztalatai és a 2018. évre vonatkozó kockázatelemzés eredményének figyelembe vételével készült.

A Ber. 31.§-a rögzíti, hogy 

„(1) A belső ellenőrzési vezető - összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel - összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet.

(2) Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell alapulnia.

(3) Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.

(4) Az éves ellenőrzési terv tartalmazza:

a) az ellenőrzési tervet megalapozó elemzések és a kockázatelemzés eredményének összefoglaló bemutatását;

b) a tervezett ellenőrzések tárgyát;

c) az ellenőrzések célját;

d) az ellenőrizendő időszakot;

e) a rendelkezésre álló és a szükséges ellenőrzési kapacitás meghatározását;

f) az ellenőrzések típusát;

g) az ellenőrzések tervezett ütemezését;

h) az ellenőrzött szerv, illetve szervezeti egységek megnevezését;

i) a tanácsadó tevékenységre tervezett kapacitást;

j) a soron kívüli ellenőrzésekre tervezett kapacitást;

k) a képzésekre tervezett kapacitást;

l) az egyéb tevékenységeket.

(5) Az éves ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési vezető a költségvetési szerv vezetőjének egyetértésével módosíthatja. Helyi önkormányzat esetében a belső ellenőrzési vezető a képviselő-testület egyetértésével módosíthatja az éves ellenőrzési tervet.

(6) Tanácsadó tevékenységet illetve soron kívüli ellenőrzést a költségvetési szerv vezetője, illetve a belső ellenőrzési vezető kezdeményezésére lehet végezni. Helyi önkormányzat esetén a képviselő-testület is kezdeményezheti a tanácsadó tevékenység, illetve soron kívüli ellenőrzés végzését.”

A Ber. 21.§ (2) bekezdése kimondja, hogy „A belső ellenőrzés bizonyosságot adó tevékenysége körében ellátandó feladata:

a) elemezni, vizsgálni és értékelni a belső kontrollrendszer kiépítésének, működésének jogszabályoknak és szabályzatoknak való megfelelését, valamint működésének gazdaságosságát, hatékonyságát és eredményességét;

b) elemezni, vizsgálni a rendelkezésre álló erőforrásokkal való gazdálkodást, a vagyon megóvását és gyarapítását, valamint az elszámolások megfelelőségét, a beszámolók valódiságát;

c) a vizsgált folyamatokkal kapcsolatban megállapításokat, következtetéseket és javaslatokat megfogalmazni a kockázati tényezők, hiányosságok megszüntetése, kiküszöbölése vagy csökkentése, a szabálytalanságok megelőzése, illetve feltárása érdekében, valamint a költségvetési szerv működése eredményességének növelése és a belső kontrollrendszerek javítása, továbbfejlesztése érdekében;

d) nyilvántartani és nyomon követni a belső ellenőrzési jelentések alapján megtett intézkedéseket.”

Az éves ellenőrzésekre a javaslatokat, a kockázati tényezők figyelembe vételével tesszük meg a Tisztelt Képviselő-testület felé jelen előterjesztés melléklete szerint.

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és arról határozni szíveskedjen.

Ábrahámhegy, 2017. november 3.

Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt
polgármester


Határozati javaslat

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2017.(XI.22.) HATÁROZATA

2018. évi belső ellenőrzési tervről
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2018. évi belső ellenőrzési tervét a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.
Határidő:
elfogadásra azonnal, 
egyebekben ütemterv szerint
Felelős:
Vella Ferenc Zsolt polgármester


Tóth Zsuzsanna ovh.
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