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A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.

A határozati javaslatot törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző
Tisztelt Képviselő-testület!
Jelen beszámoló célja, hogy tájékoztatást adjon a települési környezet védelme érdekében tett általános és speciális intézkedésekről, a környezet védelmét szolgáló tevékenységekről, jogszabály által előírt és teljesített kötelezettségekről, valamint az elvégzendő aktuális feladatokról.

Helyi környezetvédelemmel kapcsolatos általános feladatok

A települési környezet védelme érdekében végzett, illetve végzendő helyi feladatok az alábbiak szerint csoportosíthatók:

a) környezet védelmét szolgáló jogszabályok végrehajtása és a hatáskörbe tartozó hatósági feladatok ellátása,

b) önkormányzati rendeletek kibocsátása a környezetvédelmi feladatok megoldása érdekében,

c) együttműködés a környezetvédelmi feladatokat ellátó egyéb hatóságokkal,

d) környezeti állapot évenkénti elemzése.

A környezetvédelemmel kapcsolatos szabályozást alapvetően három törvény, a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény, a természet védelméről szóló 1996. évi LIII. törvény, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény és ezeknek végrehajtási rendeletei teremtik meg. E jogszabályokból eredő feladatokat részletesen az önkormányzati hatásköri jegyzék tartalmazza, amely terjedelme túlmutat e beszámoló keretein.

A környezetvédelemmel kapcsolatos helyi szabályozás az alábbi önkormányzati rendeletekre támaszkodik:

· a környezetvédelemről és a környezetvédelmi alapról szóló 10/2006.(IX.30.) önkormányzati rendelet
· a talajterhelési díjról szóló 13/2015.(X.15.) önkormányzati rendelet
· a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz kezeléséről szóló 15/2014.(XII.03.) önkormányzati rendelet
· a köztisztaságról és a szervezett köztisztasági közszolgáltatás kötelező igénybevételről, a közterület használatáról és üzemképtelen járművek elhelyezésének rendjéről szóló 14/2010 (XII.23.) önkormányzati rendelet
A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 46.§ (1) bekezdés e) pontja, valamint az 51.§ (3) bekezdése alapján a község környezeti állapotáról a rendelkezésre álló adatok alapján a következő tájékoztatást adom:

Ábrahámhegy Községben az alábbi problémákra kell fokozottan figyelni. 

· A földutak hozzájárulnak a porszennyezéshez, ez az idei nyár átlagosnak mondható időjárásának köszönhetően nem jelentett akkora problémát, mint a 2015-ös évben.
· Légszennyezőanyag-kibocsátás az avar és kerti hulladékok égetéséből is adódik, mely kiszorulóban van tekintettel az Önkormányzat áldásos tevékenységének, a komposztálás beindulásának, valamint az NHSZ Tapolca Kft általi zöldhulladék begyűjtésnek. 
· Az ivóvíz ellátás a külterületi részeken hiányos. A tendenciák alapján igény mutatkozik, a vízhálózat megépítésére, de költség oldali fedezete nem áll rendelkezésre, valamint pályázati kiírás nem várható. 

· A szennyvízcsatorna-hálózatra a talajterhelési díj miatt alig maradt ellátható, de a hálózatra rá nem kötött ingatlan, így ezen a téren előrelépés történt. Az ellátható területen 58 ingatlan ivóvíz bekötés van mely nem rendelkezik szennyvíz rákötéssel. Összesen 1293 m3 víz nem került a közcsatornán elvezetésre, melyből 537 m3 csőtörés miatt nem jelent meg a rendszeren.  Az éves Ábrahámhegyen értékesítésre kerülő ivóvíz mennyisége 46 610 m3 melyből 36 090 m3 került elvezetésre a szennyvíz rendszeren. A különbözeti mennyiség olyan szennyvízcsatornával el nem látott területeken keletkezik ahonnan az tengelyen kerül elszállításra, vagy ellátott területen locsolási mérővel ellátott bekötésen keresztül kerül a természetbe.
· A csapadékvíz-elvezető rendszer a nagy intenzitású esőzést nem képes maradéktalanul levezetni. 
· A csapadékvíz időszakosan sok iszapot hoz a 71. számú útra.
· A keskeny utcákban a vízelvezetésre nincs hely, a csapadékvíz az utcákon folyik.
· A közlekedés jelentős zajterhelést okoz, a nyári, üdülési időszakban, ezen az emberek egészségtudatosabb életstílus felé terelésével lehetne javítani.

Fontos megemlíteni, hogy a település fejlődésének köszönhetően az elmúlt években egyre inkább felértékelődött az egészséges természeti környezet, a környezetbarát mezőgazdasági tevékenység, a turizmus és a harmónia iránti fokozott igény, mely egyértelműen a környezet védelmét szolgálja.

A lakosság környezettudatossága és környezetért tenni akarása tekintetében az idei év adatai alapján jelentős javulásnak indult különösen a levegő szennyezés tekintetében.
A jövő év feladatait tekintve cél az elért eredmények fenntartása további javítása, valamint a még fellépő út portalanítás, csapadékvíz rendszer és a közlekedés terheinek csökkentése.

Az felmerülő problémák orvoslására, a szükséges javaslatokkal tervekkel rendelkezünk, (patak parti gyalogos közlekedés javítása közvilágítással történő ellátása, gyalogátkelőhely építése a Bökkhegyi út végében a 71-es főúton, Patak utcai úgynevezett Ráber kanyar kiszélesítése, utcák űrszelvényének biztosítása, aszfaltozása) elengedhetetlen a lakosság együttműködése, mellyel az előrelépés mértéke tovább javítható. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.
Ábrahámhegy, 2017. november 15.

Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt

polgármester


HATÁROZATI JAVASLAT

…./2017.(XI.22.) Képviselő-testületi határozat

Beszámoló a település környezeti állapotáról
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Ábrahámhegy község környezeti állapotáról szóló 2017. évi beszámolót – az előterjesztés szerinti tartalommal – elfogadja.
Felelős: 
Vella Ferenc Zsolt polgármester, Wolf Viktória jegyző

Határidő: 
azonnal
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