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ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG
	

	POLGÁRMESTERÉTŐL
	

	8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi út 13.    
	

	Telefon: +36 87 471 506
	

	A határozati javaslatot/rendelettervezetet törvényességi szempontból megvizsgáltam: Wolf Viktória jegyző


ELŐTERJESZTÉS

Magyar Falu program keretében meghirdetett “Faluházak felújítása - 2020”
Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország Kormánya által a 478/2020.(XI.3.) Kormányrendeletben veszélyhelyzetet hirdetett ki. 
A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése rögzíti, hogy 

„Veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének, a fővárosi, megyei közgyűlésnek feladat- és hatáskörét a polgármester, illetve a főpolgármester, a megyei közgyűlés elnöke gyakorolja. Ennek keretében nem foglalhat állást önkormányzati intézmény átszervezéséről, megszüntetéséről, ellátási, szolgáltatási körzeteiről, ha a szolgáltatás a települést is érinti.”
A Belügyminisztérium és a Miniszterelnökség 2020. november 10. napján kiadott, TKF-1/1793/1/2020. iktatószámú tájékoztatója értelmében a katasztrófavédelmi törvény 46.§ (4) bekezdése alapján sem a képviselő-testület, sem a bizottságok ülésének Mötv. szerinti összehívására nincs lehetőség, a képviselő-testület valamennyi hatáskörét a polgármester gyakorolja, a képviselő-testületnek veszélyhelyzetben nincs döntési jogköre. A tájékoztató leírja azt is, hogy arra természetesen van mód, főleg a kialakult járványügyi helyzetben a polgármester emailben vagy más módon kikérje a képviselő-testület tagjainak véleményét, a döntés felelőssége azonban a polgármesteré.
A Magyar Falu program keretében meghirdetett “Faluházak felújítása - 2020” című MFP-FHF/2020 kódszámú pályázati konstrukcióra benyújtott pályázatunkat támogatásra érdemesnek ítélték. Az előterjesztés mellékletét képező Támogatói Okirat alapján a Támogató 16.002.000,- Ft támogatás folyósításáról intézkedett.

Előbbiekre tekintettel tájékoztatom a fenti tárgyú döntés meghozatala előtt a Képviselő-testületet és a határozathoz kapcsolódó véleményét, illetve hozzájárulását előzetesen kikérem.

Ábrahámhegy, 2020. november 20.

	
	Vella Ferenc Zsolt

polgármester


ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
…./2020.(XI…...) HATÁROZATA

Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Polgármestere a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 

2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörében eljárva, 

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

véleménye kikérésével és hozzájárulásával a következő

HATÁROZATOT

hozom.

Az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (a továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország Kormánya által a 478/2020.(XI.3.) Kormányrendeletben kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel és a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46.§ (4) bekezdése szerinti hatáskörömben eljárva 
1. a Magyar Falu program keretében meghirdetett “Faluházak felújítása - 2020” című MFP-FHF/2020 kódszámú pályázat keretében a 3194852888 iratazonosítójú Támogatói Okiratban foglaltakat megismertem, azt jóváhagyom és elrendelem a pályázat megvalósításával kapcsolatos intézkedések megtételét. A megvalósításhoz kapcsolódó ajánlattételi felhívások, előterjesztések döntésre történő előkészítésére felkérem a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal illetékes ügyintézőit.
2. felkérem továbbá a Badacsonytomaji Közös Önkormányzati Hivatal Költségvetési- és adóosztályát, hogy az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló önkormányzati rendelet módosítását készítsék elő.
Határidő: 
elfogadásra azonnal,


egyebekben pályázati kiírás és TO szerint


költségvetésmódosításra 10 nap
Felelős: 
Gerencsér Tamás műszaki-pályázati ügyintéző

Tamás Lászlóné osztályvezető

Földi Laura pénzügyi ügyintéző

	
	



