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Tárgya: a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet megalkotása
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Tisztelt Képviselő-testület!

A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdése alapján a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról 
a) a fenntartó önkormányzat,

b) ha a fenntartó önkormányzati társulás, akkor a társulási megállapodásban erre kijelölt települési önkormányzat a társulási megállapodásban meghatározottak szerint

rendeletet alkot.

A Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás által fenntartott Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló rendelet megalkotására a Társulási Megállapodásban kijelölt önkormányzat Ábrahámhegy Község Önkormányzata.

A jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 5. § (1a) bekezdése szerint ha a felhatalmazás jogosultja a helyi önkormányzat képviselő-testülete, társulás esetén - ha a társulási megállapodásban meghatározott feladat- és hatáskör a felhatalmazás tárgyának szabályozására kiterjed - az önkormányzati rendelet megalkotására a társulási megállapodásban kijelölt vagy ennek hiányában a társulás székhelye szerinti helyi önkormányzat képviselő-testülete jogosult. A rendelet megalkotásához a társulásban résztvevő helyi önkormányzat képviselőtestületének hozzájárulása szükséges.
A rendelet tervezete, valamint a Tapolca Környéki Önkormányzati Társulás intézményi térítési díj meghatározásáról szóló előterjesztése jelen előterjesztés melléklete. A Társulás által készített előterjesztésben szerepel az önköltség, valamint a térítési díj számítására vonatkozó, valamint az alapszolgáltatásokkal kapcsolatos szakmai tartalom, így azt jelen előterjesztésben nem ismétlem meg.
INDOKOLÁS

A rendelet megalkotása jogszabályból (szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92. § (1) bekezdés), valamint a Társulási Megállapodásból eredő kötelezettsége Ábrahámhegy Község Önkormányzatának. 

A tervezet 1. §-a a rendelet célját, 2. §-a a hatályát határozza meg. A Társulás által nyújtott ellátások a 3. §-ban szerepelnek. A 4-5. § eljárási rendelkezéseket tartalmaz. A 6-7. §-ban a szociális étkezéssel kapcsolatos szabályok, a 8. §-ban a házi segítségnyújtás, a 9. §-ban a családsegítés, a 10. §-ban a támogató szolgálat szerepel. A 11. § a térítési díjra vonatkozó rendelkezéseket határozza meg, a 12. § a rendelet hatályba lépését, valamint a korábbi e tárgyú rendeletek hatályon kívül helyezését fogalmazza meg. 
Az 1. mellékletben a működési terület, a 2. mellékletben az intézményi térítési díj, a 3. mellékletben az abból adott kedvezmények kerülnek meghatározásra. 

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

A 2013. évi intézményi térítési díjhoz képest a 2014. évi sajnos emelkedést jelent szociális étkeztetés vonatkozásában, ez érinti egyrészt az ellátottakat, akiknek így több térítési díjat kell fizetniük, másrészt, mivel az emelkedés alapja a szolgáltatási önköltség növekedése, ami a Társulás költségvetésében jelenik meg. Ugyanakkor, mivel a szolgáltatási díj emelkedést az intézményi térítési díj emelkedés kompenzálja, így veszteséget ez a Társulás számára nem jelent. 
Fontos még, hogy a Társulási Tanács által jóváhagyottak szerint a tavalyi évhez képest csökkentek az intézményi térítési díjból adott kedvezmények az étkeztetés vonatkozásában, a tavalyi évben ugyanis a jövedelem 300 %-áig volt lehetőség kedvezményt érvényesíteni, addig az idei évben már csak 200 %-ig, ez tehát az érintett ellátottak esetében további díjemelkedést jelent. 

Az étkezéshez képest a többi szolgáltatás esetén ilyen jellegű emelkedés nem tapasztalható, kivéve ez alól a támogató szolgálatot, ahol a tavalyi évben a nyugdíjminimum 100 %-át meghaladó jövedelem esetén is volt lehetőség kedvezmény igénybevételére, az idén azonban nem.

A tervezet elfogadása a Szolgálat számára adminisztrációs feladattal jár, tekintettel arra, hogy az új intézményi térítési díj, valamint kedvezmények alapján kell megállapítani az ellátottak személyi térítési díját.

Fentiek alapján kérem, hozzák meg döntésüket!

Kővágóörs, 2014. március 6.
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