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Előterjesztés
Ábrahámhegy Önkormányzat Képviselő-testület 2008. szeptember 9-i ülésére 

Tárgy: Közhasznú alapítvány létrehozása. 
Tisztelt Képviselő-testület !

Mint Önök előtt is bizonyára ismert több év óta készül önkormányzatunk (a költségvetésben is elkülönített forrás biztosításával) arra, hogy az Ábrahámhegy Önkormányzat tulajdonában lévő temetőben található ravatalozó épületet felújítás és bővítést követően temetőkápolna és ravatalozóként bocsássa a település lakóinak kegyeleti céljaira. Sajnos az elmúlt időszakban (bár az építéssel kapcsolatos jogi engedélyezés megtörtént, jogerős építési engedéllyel rendelkezünk) a kivitelezés anyagi oldalát nem sikerült biztosítani. 

Fentiek alapján javaslom, hogy az önkormányzatunk hozzon létre közhasznú alapítványt, melynek kizárólagos célja a temetőkápolnára történő adományok gyűjtése, egyben a Római Katolikus Egyház Veszprémi Érseksége / illetve Római Katolikus Egyházközösség  által felajánlott 5.000.000 Ft-ot is ezen alapítvány számlájára helyezzék el, mivel ebben az esetben már az alapítvány számláján kamatozhatna fenti jelentős számú pénzösszeg. 

Ezen túlmenőn javaslom, az önkormányzat részéről a költségvetésben biztosított és a Katolikus Egyházzal történt előzetes megállapodás alapján ugyanolyan összeg (5.000.000 Ft) elhelyezését. 

Közhasznú Alapítványból adódóan az oda befizetett adományok magánszemélyek esetében SZJA kedvezmény vonzattal is bírnak, így vélhetően már ebben az évben jelentős plusz támogatások érkezhetnének, melyhez önkormányzatunk rendelkezésére álló kommunikációs csatornáit is, úgy mint:  képújság, helyi televízió közvetítések, honlap, illetve hirdetményi úton segítenénk. Az alapítvány létrehozásának ügyvédi munkadíja az előzetes árajánlat alapján 80.000 Ft + ÁFA, mely magában foglalja a teljes dokumentáció megszerkesztését, továbbá a bírósági eljárás során való képviseletet is. 
Amennyiben a képviselő-testület fenti előterjesztéssel egyetért, úgy szükséges az alapítvány kuratóriumi tagjait is megválasztani, melynek részleteit az 1. számú melléklete tartalmazza. 

Ábrahámhegy, 2008. szeptember 3.
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