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Előterjesztés
Ábrahámhegy Község Önkormányzat 2008. december 16-i Képviselő-testületi ülésére

Előterjesztő: Vella Zsolt polgármester


Jogszabállyal nem ellentétes

Előkészítő: Tóth Zsuzsanna püi előadó

Tárgy: 2009. évi rendezvényterv 
Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a 2008. évi rendezvénytervében a mellékelt táblázatban szereplő rendezvényeket, illetve a hozzájuk kapcsolódó költségeket nevezte meg.  

A 2007. évben, az Önkormányzat közművelődési feladatellátásának általános, részletes szakfelügyeleti ellenőrzése során Dr. Mester Gyuláné szakfelügyelő észrevételei között szerepelt, hogy a rendezvények jóváhagyása az elmúlt időszakban megtörtént, de éves rendezvénytervvel nem rendelkezik az Önkormányzat.

Emiatt szükséges 2009 évben is a megrendezésre kerülő rendezvények, azok időpontjának, a tervezett költségek, a rendezvény felelősének felsorolása, és a szervező megnevezése. 

A mellékelt táblázat a 2008. évben megrendezett rendezvényeket, időpontokat, helyszíneket, felelős személyeket, és szervezőket tartalmazza, mely értelemszerűen Képviselő-testület döntése szerint változhat. A táblázat kiegészítésre került a rendezvény tényleges költségvetésével. 

Határozati javaslat:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat képviselő-testülete Ábrahámhegy Községben 2009. évben az alábbi rendezvényeket kívánja megrendezni. A Képviselő-testület a rendezvények költségeit a 2009. évi költségvetésében biztosítja.

Kérem a  Tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést  elfogadni szíveskedjenek.
Ábrahámhegy, 2008. december 3.
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