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    Soltész Attila körjegyző
Tisztelt Képviselő-Testület!

A Körjegyzőség költségvetésének tervezése során 8 fővel lett számolva. 

2009. január 1-től a köztisztviselői illetményalap 38.650.- Ft, ennek megfelelően kerültek kiszámításra az alapilletmények, mely a félévi teljesítésnek megfelelően alakult, ehhez kapcsolódik az illetménykiegészítés, mely szintén időarányosan teljesült. Nyelvpótlék 3 főnek lett tervezve, mely a Ktv 48§ (6) bekezdés alapján, alanyi jogon jár, 1 fő nyelvpótlékát 2009. május hónaptól nem kell fizetni gyes miatt.

Az egyéb kötelező illetménypótlék a vezetői illetménypótlékot tartalmazza.

2009 évben a Körjegyzőség településeinek csökkenése miatt végrehajtott létszámcsökkentés munkakör összevonást eredményezett, így egy fő állományban lévő, de nem dolgozó felmentésével és végkielégítésével is számolva lett. 

A jutalom a tavaly év végén kifizetett jutalmat tartalmazza, amely 8 fő részére lett kifizetve átlagosan 37.750 Ft , ami az ez évi költségvetésben jelenik meg.

A biztosítási díjak az önkéntes egészségügyi és nyugdíj pénztári befizetéseket jelenti.

Ruházati költségtérítés a Ktv. alapján a munkavállalónak alanyi jogon járó támogatás, mely kiadás teljesült. A költségvetésbe betervezett 100e Ft meghaladja a betegszabadságokra kifizetett 167 e Ft.
Az étkezési hozzájárulás 2009 évre vonatkozó hatályos jogszabályok alapján (Ktv.) adómentesen járó 12000 Ft-tal (melegétel utalvány) lett számolva, amelynek teljesítése nem haladja meg az időarányosan tervezettet. 

Közlekedési költségtérítés (munkába járás) a vasúti, busz, illetve a saját jármű használat költségét foglalja magában, mely nem a ténylegesen felmerült összes költséget jelenti, hanem a hatályos adótörvényben foglalt normatívák alapján kerül kifizetésre, mely elmaradt a ténylegesen felmerült költségtől.
Egyéb költségtérítés címén költségátalány, továbbá Internet hozzájárulás került kifizetésre, (mely 1/2001. (XII.28.) számú helyi önkormányzati rendeletben foglaltak szerint került megállapításra). 

A szociális juttatások címén lakásépítési és családalapítási támogatás került kifizetésre. A lakásépítési támogatás kamatmentes kölcsön, amelyet teljes összegben havi rendszerességgel visszafizetés kerül a Körjegyzőség részére.
A munkaadókat terhelő egyéb járulék az illetmények után számolt arányos járulék, mely összességében nézve időarányosan alakult.

A dologi kiadások között szereplő irodaszer, nyomtatvány beszerzésénél jellemzően papír, boríték illetve irodaszer, gémkapocs, iratfűző, füzet, etikett címke, hibajavító, iratpapucs, lefűzhető tasak, radír, ragasztó, naptár, nyomtatópatron, faxfesték vásárlására volt szükség. A kiadások időarányosan teljesültek. 

Könyv, szakkönyv költségen Költségvetési szabályzat minták című kiadvány került megvásárlásra.
Folyóiratok között a CD jogtár 2008. évben került megvásárlásra, amely éves előfizetése 2009. júliusáig érvényes. II. félévben várható kiadás az alábbi költségnemen. A kisértékű tárgyieszköz beszerzésnél billentyűzet lett vásárolva. Egyéb anyagbeszerzésnél izzó és hosszabbító került kifizetésre.
A továbbszámlázott kiadások az adott mobiltelefon díjak teljes összegét tartalmazzák (Ezek Ábrahámhegy Község Önkormányzata, Balatonrendes Község Önkormányzata, Ábrahámhegyi Víziközmű Társulás, Balatonrendesi Beruházó Víziközmű Társulás, 2009. I. félévében a Rendesi Kft., továbbá a dolgozói és családtagi telefonszámlát tartalmazzák.) A Körjegyzőség rendelkezik a mobiltelefonoknál kedvező előfizetéssel, mely alapján a csomagba tartozó előfizetők egymás közötti beszélgetése ingyenes. Az ezen felüli beszélgetések kerülnek továbbszámlázásra.

Karbantartási, kisjavítási költségek a körjegyzőség eszközeinek javítását foglalja magába (notebook javítása, nyomtató karbantartása, számítógép javítás, hűtőgép javítását).

Egyéb üzemeltetés között a postai feladások díja 642 e Ft, szolgáltatási díjak (Pl: étkezési utalványok kezelési és szállítási szolgáltatása 66e Ft), tűzvédelmi szolgáltatást 20 e Ft. szerepel.  

Egyéb dologi kiadások között munka eü.ellátás 21e Ft, Tapolca környéki Jegyző szakmai szervezet tagdíja 50 e Ft, a dolgozók közigazgatási alapvizsgára és szakvizsgára való felkészülés díja és vizsgadíj valamint a munkájukat elősegítő szakmai napok részvételi díját tartalmazza 70 e Ft.
A díjak, kezelési költségek a fénymásolat nyomatdíját, 163e Ft, bankkezelési költséget 29e Ft, takarnet használati díjat 2e Ft, illetve IRMA iktató rendszer havidíját tartalmazza 65e Ft illetve az önálló bírósági végrehajtó díját 90 e Ft. A végrehajtói díj meghaladta a tervezett mértéket, de a már sikeresen behajtott követelések esetében visszautalásra került a díj, amely a II. félévben került könyvelésre.
A dologi kiadások összességében nézve nem haladják meg a féléves teljesítés időarányos részét.
A felhalmozási kiadások között a körjegyzőség Immateriális javak beszerzését, gépek berendezések vásárlására szánt 840 eFt-tól nem került kiadásra. 

Működési pénzeszköz átadás a gesztor önkormányzat, Ábrahámhegy részére történik, amely a 7 hónapban került átutalásra így a féléves beszámolóba nem került bele. 
Egyéb bevételek között a Körjegyzőség megállapodás alapján más körjegyzőségnél ellátott anyakönyvi feladatok ellátásáért kapott bevétel szerepel (28e Ft)

A továbbszámlázott bevételek között a Mobiltelefon díja illetve az ÁFA soron az ehhez tartozó áfa rész tartozik. 
Bírság, kártérítés címén növényvédelmi bírságból befolyt összeg 38 e Ft.
Támogatások, átvett pénzeszközök közé a Körjegyzőség támogatása tartozik, amelyet a gesztor Önkormányzat utal a bankszámlára 16.813 eFt. 

A felhalmozási kölcsön visszatérítés 2009. évben 5 fő építési kölcsön törlesztését tartalmazza. 
Összességében megállapítható, hogy a 2009. I. félévi tényleges bevételek kiadások egyensúlyban vannak, és időarányos teljesítést mutatnak.
A Körjegyzőség gazdálkodása kiegyensúlyozott, ennek megfelelően alakult a 2009. I. félévi pénzkészlete is (Pénzkészlete 2009. június 30-án : 1.664e Ft).
Amennyiben az előterjesztéssel kapcsolatban kérdésük merülne fel, kérem a pénzügyi ügyintézőt felkeresni, szíveskedjenek. 
Kérem a Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.
Határozati javaslat I.:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2009. I. félévi költségvetési teljesítését megismerte és 17.301e Ft bevételi és 16.700e Ft kiadási főösszeggel elfogadja.
Határozati javaslat II.:

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Körjegyzőség 2009. I. félévi költségvetési teljesítését megismerte és 17.301e Ft bevételi és 16.700e Ft kiadási főösszeggel nem fogadja el.
Ábrahámhegy, 2009. szeptember 4.
Soltész Attila

   körjegyző
