Ábrahámhegy- Balatonrendes –Salföld  Önkormányzatok Körjegyzősége

8256 Ábrahámhegy, Badacsonyi u. 13. 

Titkárság: 87/471-506, Jegyző: 87/571-106,   Műszak, Igazgatás: 87/571-108,  Adó- és pénzügy 87/571-109,Telefax.: 87/571-11 



     NAPIREND

                                                  E L Ő T E R J E S Z T É S 

                     Ábrahámhegy Község Önkormányzat képviselő-testületi ülésére. 

Tárgy:  Fedő László  területbérleti  kérelme. 

Előterjesztő:   Vella Zsolt polgármester 
Előkészítette:   Kovácsné A.Katalin főelőadó

                                                                                                    Jogszabállyal nem ellentétes.

                                                                                                               Soltész Attila címzetes főjegyző 




Tisztelt Képviselő-testület!

Fedő  László  egyéni vállalkozó /8256 Ábrahámhegy, Patak u. 54./  kérelmet nyújtott be arra vonatkozóan, hogy a képviselő-testület engedélyezze, a községi strandon  pattogatott kukorica árusítását, melyhez az engedélyeket becsatolta.  

Kérelmében leírja, hogy a gép elfér az általa bérelt területen. A kérelmező kérése arra irányul, hogy a jelenleg is fennálló bérleti szerződés keretében folytatná a tevékenységet külön díj megállapítása nélkül. 

 A képviselő-testület Fedő Lászlóval 2010. április 27-én bérleti szerződést kötött ugráló légvár üzemeltetésére 25m2 nagyságú területen, melyre a bérleti díjat nettó 5.373 Ft/nap összegben határozta meg. 

„A” verzió 


/2011. /III. . ./ Kt.  h a t á r o z a t i javaslat.   

Ábrahámhegy  Község Önkormányzat Képviselő-testülete  Fedő László egyéni vállalkozó /8256 Ábrahámhegy, Patak u. 54./ kérelmére  a községi  strandon engedélyezi pattogatott kukorica árusítását az általa 2010. április 27. napjától bérelt  25 m2 nagyságú területen. 

E tevékenységért a 2010. április 27-én kötött bérleti szerződésben  és  30/2010. /III. 30./ Kt. határozatban szereplő összegen felül külön díjat nem állapít meg. 

Jelen határozat nem mentesíti a vállalkozót a tevékenysége gyakorlásához szükséges igazolás  beszerzésétől a bejelentésköteles tevékenységről. 

Ábrahámhegy  Község Önkormányzat Képviselő-testülete felhatalmazza a Polgármestert, hogy Fedő Lászlóval a 2010. április 27-én kötött bérleti szerződés 2.pontját módosítsa, kiegészítve azzal: „pattogatott kukorica készítése és árusítása.” 

Felelős: Vella Zsolt  polgármester 

Határidő: 

„B” verzió

/2011. /III. ../ Kt.  h a t á r o z a t i javaslat.   

Ábrahámhegy  Község Önkormányzat Képviselő-testülete  Fedő László egyéni vállalkozó /8256 Ábrahámhegy, Patak u. 54./ kérelmére  a községi  strandon  pattogatott kukorica árusításához nem járul hozzá. 

Felelős: Vella Zsolt  polgármester 

Határidő: 

 Ábrahámhegy, 2011. márc. 16.

Vella Zsolt polgármester 


