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1  . NAPIREND

                                                  E L Ő T E R J E S Z T É S 

               Ábrahámhegy Község Önkormányzat 2011. május 24-i  Képviselő-testületi ülésére. 

Tárgy:  Gyermekvédelmi és gyermekjóléti feladatok értékelésének megtárgyalása

Előterjesztő:  Vella Ferenc Zsolt polgármester 

Előkészítette:   Horváth Anita ügyintéző

                                                                                                                  Jogszabállyal nem ellentétes.

                                                                                                            Soltész Attila  címzetes főjegyző 

Tisztelt Képviselő-testület!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96.§ (6) bekezdése alapján: „A helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig – a külön jogszabályban leírt tartalommal – átfogó értékelést készít, amelyet a képviselő-testület megtárgyal”.

A gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. számú mellékletében leírt tartalmi követelményeknek megfelelően az értékelést alábbiakban terjesztem elő.

1./ A település 0-18 éves korosztályának demográfiai mutatói: 

	
	0-3 évesek
	3-6 évesek
	6-14 évesek
	14-18 évesek
	összesen

	Ábrahámhegy
	9
	18
	16
	8
	51


2./ Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:

2010. június 30.-ig rendszeres gyermekvédelmi támogatásban, Ábrahámhegy Községben 5 gyermek (2 család) részesült. A támogatás összege 2010. évben: 5. 800,- Ft/ gyermek 

Rendkívüli gyermekvédelmi támogatásra, valamint elmaradt gyermektartásdíjra vonatkozó igény nem érkezett.

A támogatásra, kedvezményre való jogosultág minden esetben a törvényi előírásoknak megfelelően, a becsatolt jövedelem-, és vagyonnyilatkozat alapján került megállapításra. Kérelmező családok a gyermekvédelmi törvény 19. §-a alapján vagyonnal nem rendelkeztek, illetve a családban az egy főre eső jövedelem nem érte el a legkisebb öregségi nyugdíj összegét, tehát alacsony jövedelműek. A rendszeres gyermekvédelmi támogatásban részesülő gyermekek családja: nagycsaládos, gyermeküket egyedül nevelő, GYES-en lévő, munkanélküli vagy alkalmi munkából élők problémájával küzdő szülők.

Az önkormányzatot terhelő, gyermekeket érintő kiadások nagysága:
Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményhez kapcsolódó egyszeri támogatások 100 %-a: lehívható volt.

Sítáborozást 1 fő részére támogatta az önkormányzat

A Gyvt-ben nem szabályozott pénzbeli  vagy természetbeni juttatások:

Iskolakezdési támogatás:

- iskolakezdési támogatás 2010. évbem 390.000Ft

- iskolai sítáborozók támogatása 7.000Ft 
Az önkormányzathoz érkezett pénzbeli vagy természetbeni juttatási kérelem elutasításra nem került sor.

A gyermekétkezés megoldásának módja: 

A napi háromszori étkezés igénybevételére (egyszeri meleg étkezéssel) az adott intézmények mindegyikében lehetősége van a gyermekeknek.

Kedvezményes étkezésre a rendszeres gyermekvédelmi támogatásban, a magasabb összegű családi pótlékban részesülő gyermekek, valamint a három- vagy több gyermekes családok gyermekei részesülnek. 

Az étkezési kedvezmény mértékéről, a kedvezményt igénybe vevő gyermekek számáról információ nem áll rendelkezésre.

3./ Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások

Az önkormányzat az 1997. évi XXXI. törvényben előírt kötelezettségének megfelelően a gyermekvédelmi feladatok ellátását 2009. január 1. napjától a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat biztosítja.

Ábrahámhegy község kinevezett családgondozója heti rendszerességgel tartotta fogadóóráját a kulturális centrum épületében. A családgondozóval való kapcsolattartás folyamatos, az együttműködés jó.

2010. évben sor került a Balaton-felvidéki Szociális és Gyermekjóléti Szolgálat által szervezett gyermekvédelmi tanácskozásra, a község gyermekvédelmi rendszerének éves áttekintésére a jelzőrendszeri tagok beszámolóival.  

A gyermekek napközbeni ellátása Badacsonytomajon a Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskolában és Révfülöp nagyközségek közös fenntartású intézményeiben (óvoda és iskola), társulati formában biztosított.

4./ Jegyzői hatáskörben tett intézkedések

A gyermekek családban való nevelkedése, a gyermekek testi, értelmi, érzelmi és erkölcsi fejlődése vagy más érdeket sértő veszélyeztetettség a településen nem volt.

Kiskorú gyermek gyámság alatt nem áll, gyermekeket érintő hatósági intézkedésre nem volt szükség. 

Bírósági eljárás nem volt.

Az elmúlt év során gyermek veszélyeztetettségről a hivatal nem szerzett tudomást, községben kiskorú veszélyeztetettsége nem fordult elő.

Összességében megállapítható, hogy a községben a szülői és gyermeki jogok érvényesültek, az adott lehetőségeken belül az önkormányzat és annak hivatala törekedett a lehető legjobb megoldásokat megtalálni és azokat a jogszabályi előírások betartása mellett érvényesíteni.

5./ Városi gyámhivatal hatósági intézkedésére nem került sor.

6./ Felügyeleti szerv gyámhatósági, gyermekvédelmi szakmai ellenőrzésének tapasztalata

A gyámhatósági ellenőrzésre és a gyermekvédelmi szolgáltató tevékenységet végzők működését engedélyező hatóság ellenőrzésére nem került sor.

7./ Javaslat a gyermekek helyzetének javítása érdekében:

A gyerekek részére történő további programok (játszóház, kirándulások, szakkör, stb…) megszervezése, a szabadidő hasznos eltöltése, a közösségi élet megteremtése érdekében. Prevenciós tevékenységként célszerűnek tartom az ORFK által hirdetett kezdeményezést az „Egy nap a biztonságért, egy nap az iskolában”, ezen akciósorozat megvalósulását, folytatását javaslom, melynek kapcsán rendvédelmi szervek (ÁNTSZ, Tűzoltóság, Katasztrófavédelem, Mentők, Honvédség, Rendőrség) megjelölt napokon nyílt nap keretein belül oktatást tartanak általános iskolások részére. Ezeken az előadásokon a rendőrség a biztonságos közlekedésre, valamint a bűnmegelőzés eszközeinek felhasználásával igyekszik ismeretet átadni, elsajátíttatni e gyerekekkel a bűncselekmények elkövetésének megelőzését és az áldozattá válás kockázatának mérséklését. A gyermek és ifjúságvédelmi tevékenység javítása érdekében szükséges lenne a jelzőrendszeri megbeszélések rendszeres tartása, az elsődlegesen intézkedő, és a végrehajtó oldalakon jelentkező információk rendszeres megbeszélése.

Ezen felül a badacsonytomaji Tatay Sándor Közös Fenntartású Általános Iskolában működő DADA program, melynek keretein belül az osztályfőnöki órákon rendőr előadásában hallhatnak a gyerekek a káros szenvedélyekről, és a fogyasztás következményeiről.

8./ Bűnmegelőzés

A településen bűnmegelőzési program nem készült, gyermekkorú és fiatalkorú bűnelkövetőkről a hivatal nem szerzett tudomást. A Tapolcai Rendőrkapitányság megelőzési előadója Molnár András r. hdgy beszámolója alapján jellemző elkövetést előidéző ok a fiatalkorú elkövetők körében az adott cselekmények társadalomra veszélyességének nem ismerése, valamint a jogszabályi ismeretek szinte teljes hiánya. A fiatalkorú elkövetők részben tudomással rendelkeznek a bűncselekmények megvalósulási formáiról, mégis a deviáns magatartás eredményeként csoportokba verődés következtében a csoportszellem által motivált elkövetési mód, és az anyagi haszonszerzés a domináns. 

9./ Civil szervezettek való együttműködésről

Ábrahámhegy községben gyermekjóléti feladatokkal foglalkozó civil szervezet nem működik.

Szabadidős programok szervezését az önkormányzat végzi, mely esetében nagy hangsúlyt fektet a gyermekek szórakozási, sportolási, pihenési lehetőségeinek biztosítására.
Kérem a 2010. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést megtárgyalni, elfogadásáról határozatot hozni szíveskedjenek.

Határozati javaslat:

…………./2011.(V.24.) Kt határozat

Ábrahámhegy Község Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról szóló átfogó értékelést megtárgyalta, az abban foglaltakat elfogadja.

Az értékelés Veszprém Megyei Kormányhivatal Szociális és Gyámhivatal felé történő megküldéséről a körjegyzőség gondoskodik.

Határidő: 2011. május 31.

Felelős: Soltész Attila körjegyző

Ábrahámhegy, 2011. május 18.
Vella Ferenc Zsolt
polgármester
