A 2015. évi költségvetés alakulása

Az Önkormányzat kiadásai között szereplő személyi juttatások tekintetében a 2015. évre megállapított minimálbér összegével számoltunk.

Az állományba nem tartozók juttatásaiban a képviselők, illetve a polgármester tiszteletdíja tartozik, mely az elfogadott tiszteletdíjak alapján lett kiszámolva.

A járulékok a személyi juttatások után arányosan lettek kiszámolva.

A dologi kiadások a 2014. évi teljesülés alapján került tervezésre. 

A felhalmozási kiadásoknál figyelembe vettük a 2015. évre tervezetteket.

Végleges pénzeszköz átadások között szerepel a Közös Hivatal támogatása.

Végleges pénzeszköz átadások között szerepel továbbá Badacsonytomaj Önkormányzatnak fizetett óvodai fenntartói hozzájárulás, a Kistérségi Társulásnak átadott pénzeszköz. 

A bevételek közül a költségvetési támogatások esetében a normatív hozzájárulások összegeinek felosztása a Magyar Államkincstár által megküldött 2015. évi támogatási adatlapok adatai alapján készült. 

A helyi adók tervezésénél a 2014. évben befolyt összegek alapján kerültek kiszámításra a bevételek. Számításba vettük, hogy 2015. évben a befolyt gépjárműadó 40 %-a illeti csak meg az önkormányzatokat.

Az Önkormányzat esetében a foglalkoztatott létszám 12 fő, mely magába foglalja 6 fő közalkalmazott, valamint 6 fő közfoglalkoztatott alkalmazását.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, az előterjesztést elfogadni szíveskedjenek.  
INDOKOLÁS

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) bekezdése alapján a helyi önkormányzat a költségvetését költségvetési rendeletben állapítja meg. A költségvetés megalkotásának kötelezettsége nem csak az államháztartási törvényben, hanem az Alaptörvényben és a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törtvényben is szabályozott. Nem kérdés, hogy a költségvetés megalkotásának kötelezettsége rendeleti formában magasabb szintű jogszabályi rendelkezésnek való megfelelés érdekében szükséges. 

Ezen túl nyilván azért is, hiszen a gazdálkodás rendszerét, a tervezett bevételeket, a teljesíthető kiadásokat határozza meg. 

Az államháztartási törvény, valamint annak végrehajtási rendelete a költségvetés tartalmi elemeit szabályozza, így ezek a rendelet tervezet összeállításának alapjai.

Az 1. § a rendelet hatályát, a 2. § a költségvetés főösszegét határozza meg. A kiemelt előirányzatokat a 3. § tartalmazza. A mellékletek felsorolását, azok tartalmát a 4. § szabályozza. Az 5. § tartalmazza a hitelügyletekkel, a végrehajtással kapcsolatos szabályokat, valamint egyéb, a költségvetési rendeletben meghatározandó szabályokat. A 6. § a szociális rendeletben szabályozott egyes támogatási formák alapjául szolgáló összegeket tartalmazza. 
A hatálybalépést a 7. § határozza meg. 

A tervezet mellékletei az alábbiak szerint épülnek fel:

a) a megállapított bevételi és kiadási főösszeg megoszlását, annak összevont mérlegét az 1. melléklet;
b) a megállapított bevételi főösszeg és annak jogcím-csoportonkénti részletezését a 2. és 3. melléklet;

c) az önkormányzat bevételeinek feladatonkénti bontását 4. melléklet 

d) a megállapított kiadási főösszeg részletezését kiemelt előirányzatonként a 5. melléklet;

e) az önkormányzat kiadásainak feladatonkénti bontását  6. melléklet

f) a felújítási, beruházási kiadásokat célonkénti bontásban a 7. melléklet;

g) a működési bevételek és kiadások alakulását az 8. melléklet;

h) a felhalmozási bevételek és kiadások alakulását a 9.melléklet

          tartalmazza

ELŐZETES HATÁSVIZSGÁLAT

Az önkormányzat tárgyévi gazdálkodásának alapja a költségvetési rendelet. Ennek alapján teljesíthetőek a kiadások, vállalható kötelezettség, és követhető nyomon, hogy a bevételek hogyan alakulnak. A rendelet elfogadása tehát az alapja a szabályos, kiegyensúlyozott, takarékos gazdálkodásának, az Önkormányzat működéséhez tehát elengedhetetlenül fontos. 

Az egyes kiadásokat a bevételek és a kötelezően teljesítendő feladatok határozzák meg, melyek az Önkormányzat számára sajnos kevés szabadon felhasználható pénzeszközt hagynak.

Az Önkormányzat abban a szerencsés helyzetben van, hogy lehetősége van a kötelezően ellátandó feladatokon túl beruházásokat tervezni. Ezen beruházások a Képviselő-testület gazdasági programja, fejlesztési elképzelései, valamint a koncepció tárgyalása során megfogalmazottak szerint kerültek beépítésre a költségvetési rendeletbe. A beruházások között szerepel a strand korszerűsítése, mely a helyi és üdülők körében kedvelt hely, egyben a csónakkikötő terveinek elkészíttetésével és jövőbeni megvalósításával jelentős turisztikai hatást érhetünk el. A helyi utak, a község központján végighaladó járda felújításával a településképet vonzóvá tehetjük.

A szociális támogatások összege a korábbi évek tapasztalatai alapján hasonló összegben került tervezésre, így az erre szoruló lakosok számára hasonló hatásfokú segítséget jelent. 
TÁRSADALMI EGYEZTETÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 16/2013.(X. 01.) önkormányzati rendelete 10. § (2) bekezdés b) pontja alapján nem kell társadalmi egyeztetésre bocsátani azt a tervezetet, amely a költségvetésről, a költségvetés végrehajtásáról rendelkezik. E rendelkezés alapján a tervezet társadalmi egyeztetésre nem kerül. 

