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ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2015. augusztus 18-i soron következő nyílt ülésére

	Tárgy:
	Ábrahámhegy község 2015-2020. évi települési környezetvédelmi program tervezetének elfogadása

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester

	Előkészítő:
	Sütő Árpád műszaki ügyintéző

	Melléklet:
	Ábrahámhegy környezetvédelmi program tervezete

	Meghívott:
	---

	A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.


Tisztelt Képviselő-testület!

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény (továbbiakban: Kötv.) 46. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a települési önkormányzat a környezet védelme érdekében önálló települési környezetvédelmi programot dolgoz ki a 48/E.§-ban foglaltak szerint, amelyet a Képviselő-testület hagy jóvá.

A Kötv. 48/E. § (1) bekezdése értelmében a települési környezetvédelmi programnak a település adottságaival, sajátosságaival és gazdasági lehetőségeivel összhangban - a 48/B. § (2) bekezdésben foglaltakon túl - tartalmaznia kell

a) a légszennyezettség-csökkentési intézkedési programmal, valamint a légszennyezéssel,

b) a zaj és rezgés elleni védelemmel, a külön jogszabály alapján stratégiai zajtérkép készítésére kötelezett települési önkormányzatok esetén a stratégiai zajtérképek alapján készítendő intézkedési tervekkel,

c) a zöldfelület-gazdálkodással,

d) a települési környezet és a közterületek tisztaságával,

e) az ivóvízellátással,

f) a települési csapadékvíz-gazdálkodással,

g) a kommunális szennyvízkezeléssel,

h) a településihulladék-gazdálkodással,

i) az energiagazdálkodással,

j) a közlekedés- és szállításszervezéssel,

k) a feltételezhető rendkívüli környezetveszélyeztetés elhárításával és a környezetkárosodás csökkentésével kapcsolatos feladatokat és előírásokat.

A Kötv. 48/E. § (2) bekezdése szerint az (1) bekezdésben foglaltakon túl a települési környezetvédelmi program – a település adottságaival, sajátosságaival és gazdasági lehetőségeivel összhangban – tartalmazhatja

a) 
a települési környezet minőségének, környezetbiztonságának, környezet-egészségügyi állapotának javítása, valamint a természeti értékek védelme és fenntartható használata érdekében különösen:

aa) 
a területhasználattal,

ab) 
a földtani képződmények védelmével,

ac) 
a talaj, illetve termőföld védelmével,

ad) 
a felszíni és felszín alatti vizek, vízbázisok védelmével,

ae) 
a rekultivációval és rehabilitációval,

af) 
a természet- és tájvédelemmel,

ag) 
az épített környezet védelmével,

ah) 
az ár- és belvízgazdálkodással,

ai) 
az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentésével, az éghajlatváltozás várható helyi hatásaihoz való alkalmazkodással,

b) a környezeti neveléssel, tájékoztatással és a társadalmi részvétellel kapcsolatos feladatokat és előírásokat.

A Kötv. 48/E.§ (3) bekezdés értelmében a települési önkormányzat gondoskodik a települési környezetvédelmi programban foglalt feladatok végrehajtásáról, a végrehajtás feltételeinek biztosításáról, és figyelemmel kíséri a feladatok ellátását.
Ábrahámhegy település környezetvédelmi programja 2009 és 2014 év közötti időszakra vonatkozóan készült el. Tekintettel arra, hogy a terv lejárt, új terv készítése vált szükségessé, a 2015-2020-as időszakra.

A terv előzetes egyeztetési anyaga a hivatal által elkészítésre került, melynek jóváhagyását követően kerül sor a kötelező véleményezési eljárás lefolytatására, mely során a lakosság, gazdasági szereplők, civil szervezetek, valamint az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Kormányrendelet rendelkezésinek megfelelően a megjelölt hatóságok állásfoglalása megkérésre kerül.

A vélemények megérkezését követően kerül sor a program végleges kidolgozására, valamint a Képviselő-testület részére az egyeztetett változat jóváhagyás céljából előterjesztésre. 

Az előterjesztés mellékletét képező Környezetvédelmi Program tervezet tartalmazza a jogszabályban meghatározott kötelező elemeket. 

Fentiekre tekintettel kérem a T. Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 
Ábrahámhegy, 2015. augusztus 12.

Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt

Polgármester


Határozati javaslat

ÁBRAHÁMHEGY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK

…/2015. (……..) HATÁROZATA

Ábrahámhegy község 2015-2020 évi települési környezetvédelmi programjáról
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
1. Ábrahámhegy község 2015-2020 évi települési környezetvédelmi program tervezetét az előterjesztés szerinti tartalommal elfogadja.
2. felkéri Vella Ferenc Zsolt polgármestert, hogy az elfogadott tervezetet a környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény, valamint egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005.(I.11.) Kormányrendelet rendelkezésinek megfelelen küldje meg véleményezésre az érintetteknek.
Határidő: 
azonnal



megküldésre 2015. augusztus 30.
Felelős: 
Vella Ferenc Zsolt polgármester


Sütő Árpád műszaki ügyintéző

