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ELŐTERJESZTÉS

Ábrahámhegy Község Önkormányzata Képviselő-testületének  

2016. május 30-i soron következő nyílt ülésére

	Tárgy:
	Veszprém Megyei Területrendezési Terv Módosításának véleményezése

	Előterjesztő:
	Vella Ferenc Zsolt polgármester

	Előkészítő:
	Wolf Viktória jegyző

	Melléklet:
	VMTT

	Meghívott:
	---

	A döntés meghozatala egyszerű többséget igényel.


Tisztelt Képviselő-testület!

A Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének Elnöke, Polgárdy Imre a területfejlesztésről és területrendezésről szóló 1996. évi XXI. törvény 23/C. § (1) bekezdése és a területfejlesztési koncepció, a területfejlesztési program és a területrendezési terv tartalmi követelményeiről, valamint illeszkedésük, kidolgozásuk, egeztetésük, elfogadásuk és közzétételük részletes szabályairól szóló 218/2009. (X.6.) Korm. rendelet 20.§ (4) bekezdése továbbá az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005 (I.11.) Korm. rendelet 8.§ (3) bekezdésére hivatkozva felkérte önkormányzatunkat a Megyei Területrendezési Terv módosításának véleményezésére.
Veszprém megye hatályos területrendezési tervét 2010-2011 között a PESTTERV Kft tervezőgárdája a készítette a VÁTI Kht által 2005-ben készített terv felülvizsgálatával és módosításával az akkor érvényes tartalmi követelmények figyelembevételével. 
A terv egységes szerkezetbe foglalt anyaga az 5/2011. (II.28.) megyei önkormányzati rendelettel került elfogadásra. Veszprém megye területrendezési tervének megyei szabályozási ajánlásairól a Veszprém Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 15/2011. (II.24.) MÖK határozata, míg a területrendezési intézkedési javaslatról a 16/2011. (II.24.) MÖK határozata szól. A tervről szóló rendelet 2011-ben lépett hatályba. 
A megyei területrendezési terv a jóváhagyása időszakában hatályos Országos Területrendezési Terv (OTrT) figyelembevételével határozta meg a megye szerkezetének, területhasználatának és területi szabályozásának rendszerét. Ezzel a megyei terv a települések által készített településrendezési tervek készítése számára olyan keretet adott, amelynek helyi szintű betartása esetén a településszerkezet alakításában, illetve az egyes területek felhasználásában biztosítottá vált az országos, a térségi (megyei) és a helyi érdekek összehangolt érvényesülése. 

A megyei területrendezési terv módosítását az indokolja, hogy az Országgyűlés 2013. december 9-én elfogadta az OTrT törvény módosítására irányuló javaslatot, a módosított törvény pedig 2014. január 1-jén hatályba lépett. 
A 2014-ben módosított Országos Területrendezési Terv jelentős mértékben átalakította az ország térszerkezetére és területhasználati rendszerére vonatkozó korábbi terveket, szabályokat. 

A hatályos szabályozás szerint a megyei területrendezési terveket az OTrT törvénynek az egyes törvények területrendezéssel összefüggő módosításáról szóló 2013. évi CCXXIX. törvénnyel (a továbbiakban: MTv.) megállapított rendelkezéseivel a megyei területrendezési terveket 2017. december 31-ig összhangba kell hozni. 

Tekintettel arra, hogy az Országgyűlés már a 2008. évi LVII. törvénnyel módosította a Balaton Kiemelt Üdülőkörzet Területrendezési Tervének elfogadásáról szóló törvényt (Btv.), már akkor egyértelművé vált, hogy Veszprém Megye Területrendezési Tervének területi hatálya mely települési körre terjedhet ki. 

Jelen módosítás tárgya és területe fentiek értelmében Veszprém megye Balatoni Kiemelt Üdülőkörzeten kívüli területe, tehát Ábrahámhegy közigazgatási területét nem érinti.
Tájékoztatásul közlöm, hogy az építésügy átalakítását célzó intézkedési tervről és a hozzá kapcsolódó feladatokról szóló 1567/2015. (IX. 4.) Korm. határozat 2017 év végére új területrendezési, településfejlesztési és -rendezési tervrendszert irányoz elő, így jelen területrendezési tervi módosítás előre láthatóan 2018-ig lesz hatályban. Ezzel kapcsolatosan településünket érintő megfogalmazott kormányzati feladatok és vállalások: 
A területrendezési tervek és a településrendezési eszközök egymásra épülő rendszerének hatékonysága növelése, a 2014–2020-as európai uniós programozási időszakban megvalósuló fejlesztések elősegítése, a Modern Városok Program támogatása, valamint az ágazati célok területi koordinációja érdekében ki kell dolgozni:
• a területrendezési tervek egy időben történő készítésének és elfogadásának jogszabályi feltételeit, 

• a területrendezési tervek és településrendezési eszközök új tartalmi követelményrendszerét összhangban a terület- és településfejlesztési tervezéssel, 

• a közösségi tervezés és a lakosság véleményezésbe történő bevonása ösztönzésének új, hatékony módszertanát. (Határidő: 2016. június 30 )

Az egymásra épülő tervhierarchia megteremtése érdekében el kell készíteni a területrendezési tervek módosításához a településrendezési tervezéssel szinkronban lévő állami ingatlan-nyilvántartási térképi adatbázist, az állami topográfiai térképi adatbázist az állami távérzékelési adatbázist és ezek ingyenes szolgáltatását a tervezéshez. 

Összhangban az Országos Fejlesztési és Területfejlesztési Koncepcióval 

• el kell készíteni az új tervezési rendszerben az ország és a kiemelt térségek területrendezési tervét, 

• koordinálni és finanszírozni kell a megyei területrendezési tervek módosítását,(Határidő: 2017. december 15.)

 • biztosítani kell az új tervezési rendszerben készülő területrendezési tervek, valamint a településfejlesztési dokumentumok és a településrendezési eszközök egységes digitális felületen történő egyeztetését. 

A balatoni fejlesztéseket támogató új tervrendszer 
• a Balaton kiemelt üdülőkörzetben meg kell teremteni a partvonal-szabályozási és vízpart-rehabilitációs tervezés területrendezési tervbe történő integrálásának és egyszerűsítésének jogszabályi feltételeit. 

• el kell készíteni a Balaton kiemelt üdülőkörzet új területrendezési tervét .(Határidő: 2017. december 15 )

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek.

Ábrahámhegy, 2016. május 21.
Tisztelettel:

	
	Vella Ferenc Zsolt
polgármester


Határozati javaslat 

…../2016.(V.30.) képviselő-testületi határozat

Veszprém Megyei Területrendezési Terv Módosításának véleményezéséről
Ábrahámhegy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 

1. az 5/2011. (II.28.) megyei önkormányzati rendelettel elfogadott Veszprém Megyei Területrendezési Terv Módosítását elfogadásra javasolja.
2. felkéri Vella Ferenc Zsolt polgármestert, hogy a határozatról értesítse a Veszprém Megyei Önkormányzatot.

Határidő:
azonnal, értesítésre 15 nap
Felelős:
Vella Ferenc Zsolt polgármester

Wolf Viktória jegyző
.
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